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ΤΗΛ
Διευθύνσεως 
Τηλεφ. κέντρο 
(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως

258.161
258.079
258.082
282.625

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Τρία αεροσκάφη οτη μάχη κατάσβεσης ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΟΜΟΦΩΝΑ
ΚΑΡΒΟΥΝΟ 2700 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 

ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΚΟΠΗ Ναι στην αναστολή
ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΚΑΤΑ ΤΗΣ 

ΔΙΕΥΡΥΝΣΗΣ 
ΤΗΣ ΕΟΚ

Πάνω από 2700 στρέμματα 
δασικής και θαμνώδους έκτασης, 
250 ελαιόδεντρα και 10 στρέμμα­
τα αμπελώνων αποτεφρώθηκαν 
στη θέση «Τουπάκι» της κοινότη­
τας Επισκοπής. Η φωτιά ξέσπα­
σε, από άγνωστη αιτία, την 
Κυριακή στις 6 το απόγευμα. Ύ­
στερα από προσπάθειες της Πυ­
ροσβεστικής, της Δασικής 
Υπηρεσίας, Αστυνομικών και πο­
λιτών, η φωτιά τέθηκε σε έλεγχο, 
προσωρινά χθες το πρωί. Όμως 
οι ισχυροί νότιοι άνεμοι την ανα-

ζωπύρωσαν.
Χθες στην προσπάθεια κα­

τάσβεσης, που επιτεύχθηκε το α­
πόγευμα πήραν μέρος και τρία 
πυροσβεστικά αεροσκάφη. Ακό­
μη τραυματίστηκε ο πυροσβέ­
στης Χρήστος Μαρκουλίδης, που

έκτασης, 800 ελαιόδεντρα και 
200 κουρμούλες αμπελιού. Η 

πυρκαγιά ξεκίνησε το μεσημέρι 
της Κυριακής από το χώρο απόρ­
ριψης σκουπιδιών της κοινότη­
τας και εξαπλώθηκε γρήγορα,

απο την ελμε Ηρακλείου
Την αναστολή της απεργίας 

των καθηγητών, που διήρκεσε 35
λόγω των νότιων ανέμων που έ- 1 μέρες, αποφάσισε χθές η έκτα-

υπέστη κάταγμα στο πόδι στην 
προσπάθεια κατάσβεσης της 
πυρκαγιάς.

Εξάλλου στη θέση «Στρογ­
γυλό κεφάλι» Πλακιώτισσας κάη­
καν 1500 στρέμματα θαμνώδους

πνεαν στην περιοχή. Έσβησε το 
απόγευμα της ίδιας μέρας.

Τέλος στην περιοχή Πιλιορί- 
κια Πισκοπιανού Χερσονήσου 
κάηκε 1,5 στρέμμα ελαιόδεντρων 
και ξερών χόρτων.

ΚΑΝΟΝΤΑΣ «ΓΟΥΙΝΤ ΣΕΡΦΙΓΚ» ΣΤΟΥ ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

Γάλλος Τουρίστας 
χάθηκε στη θάλασσα

Ένας 39χρονος Γάλλος του­
ρίστας, ο Μλεν Μορβισάν, αναζη­
τείται απο το μεσημέρι της 
Κυριακής στην περιοχή Κόκκινη 
Χάνι.

Ο Γάλλος έκανε γουιντ σέρ- 
φιγκ όταν ξαφνικά παρασύρθηκε 
απο τους ισχυρούς ανέμους που 
έπνεαν στην θαλλάσια περιοχή. 
Η σύζυγος του το ίδιο βράδυ δή­
λωσε την εξαφάνιση στο Κεντρι­
κό Λιμεναρχείο Ηρακλείου, το 
οποίο μισή ώρα μετά τα μεσάνυ- 
κτα, άρχισε τις έρευνες. Χθές το 
πρωί στην επιχείρηση αναζήτη­
σης πήραν μέρος ένα ελικόπτε­
ρο της 115 Πτέρυγας Μάχης κι 
ένα στρατιωτικό αεροπλάνο της 
Υπηρεσίας Εξερευνήσεων και 
διασώσεων που ερεύνησαν τόσο 
τη θάλασσα όσο και τους βρά­
χους που υπάρχουν απο το Ηρά­
κλειο μέχρι τη Χερσόνησο.

Το μεσημέρι βρέθηκε το 
γουιντ σέρφιγκ κοντά στη Ντία, 
αλλά ο τουρίστας αναζητείται 
ακόμη.

ΑΦΑΝΤΗ
Η ΒΕΣΣΕΛ

Στο μεταξύ συνεχίστηκαν 
χθές οι έρευνες για την ανεύρε­
ση μιας άλλης τουρίστριας, της 
50χρονης Αννα-Μαρία Βέσσελ, 
που εξαφανίστηκε στις 12 Ιου- 
νίοβ στο Καμαραϊκό σπήλαιο του 
Ψηλορείτη.

Στη χθεσινή επιχείρηση 
συμμετείχε ένας γιός της που ήλ­
θε απο τη Δυτ. Γερμανία, ο Ει-

σαγγελέας Πλημμελειοδικών 
Ηρακλείου κ. Αντώνης Μύτης, ο

Αστ. Διευθυντής κ. Μπινιχάκης α­
στυνομία και στρατιώτες.

° 57χρονος συνοδός της Η Βέσελ

Έρχεται Γερμανός Αστυνομικός 
ΚΡΑΤΗΣΑΝ ΤΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΣΥΝΟΔΟΥ ΤΗΣ ΒΕΣΕΛ

Αναπαράσταση του οδοιπορικού που είχε το ζευγάρι των Γερ­
μανών πριν την εξαφάνιση της Βέσελ έγινε χθες από τον συνοδό 
της 57χρονο Πήτερ Χάμελ.

Η αναπαράσταση έγινε στον Ψηλορείτη παρουσία του γυιου 
της Βέσελ, του Αντεισαγγελέα κ. Αρβανίτη, του Αστυνομικού Διευ­
θυντή κ. Μπινιχάκη και ανδρών της Ασφάλειας.

Στο μεταξύ σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες σήμερα ανα­
μένεται στο Ηράκλειο Γερμανός αξιωματικός, της Ασφάλειας ο ο­
ποίος και θα πάρει μέρος στις έρευνες. Από πλευράς Αστυνομίας 
ο συνοδός της Βέσελ, Πήτερ Χάμελ φέρεται να δημιουργεί κάποια 
ερωτηματικά, στοιχείο που επιβεβαιώνεται και από το γεγονός ότι 
του έχει κρατηθεί το διαβατήριο και τελεί υπό περιορισμό.

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

νας καθηγητής απαντά
11 στήλη, υποκλίνεται στην 

ευαισθησία. Στα 27 χρόνια της 
καριέρας της απ' αυτή την ίδια 
θέση, τρία πράγματα τη διακρί- 
νανε ιδιαίτερα. Η αξιοπρέπεια, η 
ευαισθησία, και ο Δημοκρατικός 
διάλογος. Μ' αυτά τα τρία χαρα­
κτηριστικά, θα κλείσει, όταν θα 
την κλείσει και το υστερόγραφο 
της για να περάσει στο περιθώ­
ριο της σιωπής.

Με χαρά λοιπόν φιλοξενεί 
σήμερα στον χώρο της απάντη­
ση του καθηγητή κ. Μηνά Δοξα- 
στάκη. Παρά την οξύτητα της 
πρώτης φράσης που επιχειρεί 
Ουχρό κατάβρεγμα, η επιστολή 
του κ. Δοξαστάκη εκφράζει μιαν 
Qnoyo πάνω στο κύριο θέμα της 
απεργίας των καθηγητών, και 
των σχολίων που έκανε η στήλη 
το περασμένο Σάββατο. ΓΓ αυτό, 
και χάρη στην ευαισθησία, και 
την πίστη στο Δημοκρατικό διά­
λογο δεν αποσιωπούμε την ε­
πιστολή. Αντίθετα, τη 
φιλοξενούμε, αυτούσια, και με α­
τόφιο το θυμώδες ύφος και 
την....ορθογραφία της.

Αέει λοιπόν ο επιστολο­
γράφος:

Στο κ. Σταυρακάκη
Καλό θα είναι κ. Σταυρακά­

κη όταν ένα θέμα δε το γνωρί­
ζετε καλά να το αποσιωπάτε. Η 

απεργία των καθηγητών δε εί-

ναι τωρινή υπόθεση άρχισε ου­
σιαστικά απο το Σεπτέμβρη του 
1987 με υπομνήματα, με 24 ώ­
ρες, με 48 ώρες με τριήμερες α­
περγίες (συνολικά 12 μέρες). 
Κανείς δε δέχτηκε να συζητήσει 
μαζί με τη ΟΛΜΕ. Δε είναι μό­
νο οικονομικό το θέμα, είναι η 
πλήρης εγκατάλειμη της Παι­
δείας. —Το ποτήρι ξεχείλησε— 
Επειδή ζω καθημερινά αυτή τη 
εγκατάλεινη και επειδή 23 χρό­
νια βρίσκομαι στα δημόσια σχο­
λεία, έχω αρκετά βιώματα και 
μπορώ να σας πληροφορήσω υ­
πεύθυνα και συνειδητά-Ότι τα 
παιδιά τα εγκατέλειμε το 
Κράτος- Σας αναφέρω ενα μό­
νο στοιχείο, για 23 μέρες είχαν 
κάνει κατάλnyn στο κτίριο που 
εργάζομαι-2ο Γυμνάσιο-οι μαθη­
τές των TEA και κανείς δεν εν­
διαφέρθηκε για τους 3.500 
μαθητές που έχαναν τα μαθήμα­
τα τους-Όταν τη νύκτα έκαιγαν 
κάποιοι καθίσματα για να θερ­
μανθούν. Κάποιοι συντηρούσαν 
τη κaτάλnyn μέχρι το Πάσχα για 
να κουραστούν και μετά να επα- 
νέλθουν.

Αυτοί οι κάποιοι, συντηρούν 
και τη απεργία των καθηγητών, 
που επιφέρει 250 εκατομμύρια 
τη μέρα (Nat 50.000 χιλιάδες)
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ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Η κ. Μαρία Σι. Θεοδωράκη κα­

τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10000 στη μνήμη Ιωάννη Ζερβού- 
δάκη για τον Ι.Ν. Αγίου Δημη- 
τρίου Λιμένος.
—Η κ. Άννα Παπαδοπούλου κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
30000 στη μνήμη του συζύγου της 
Προδρόμου με τη συμπλήρωση 5 
χρόνων από του δανάτου του ό­
πως διατεδούν: 1) δρχ. 10000 για 
το Ορφανοτροφείο Ι.Α.Κ. ο Άγιος 
Μηνάς 2) δρχ. 10000 για τον Σύλ­
λογο Επαγγελματικών Σχολικών 
υπογροφιών 3) δρχ. 10000 για το 
Σύλλογο Μητέρων αναπήρων και 
ανίό’ί'ν

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΖΥΓΑ 
<2,Α,6,8,Ο>

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι επιτακτική την ανάγκη να ευχαριστήσω, εγώ 

^αι ολόκληρη η οικογένειά μου, όλο το Ιατρικό Προσωπικό
Q.P.Λ. Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκομείου, για το α­

θέριστο ενδιαφέρον που δείχνουν σε όλους τους ασθενείς 
τους.

Ιδιαίτερα όμως ευχαριστώ τον Καθηγητή κ. ΧΕΛΙΔΩΝΗ για 
τήν καλωσύνη της ψυχής του και την υπευθυνότητα που έ­
δειξε στην δύσκολη περίπτωσή μου.

Πιστεύω ότι τέτοιοι άνθρωποι και επιστήμονες σπανίζουν 
*αι κοσμούν την κοινωνία μας.

Λ.

Γ. Κονδυλάκης 
Υπάλληλος Ε.Α.Σ.Η.

κτη γενική συνέλευση της ΕΛΜΕ 
Ηρακλείου εκτιμώντας ότι, αν και 
οι δεσμεύσεις της Κυβέρνησης 
όεν οδηγούν στη λύση των βασι­
κών αιτημάτων του κλάδου, έλη­
ξε νικηφόρα αυτή η φάση του 
αγώνα τους.

Η απόφαση αυτή, που απο­
τελεί τη θέση της ΕΛΜΕ του νο­
μού στη σημερινή γενική 
συνέλευση των προέδρων που 
θα πάρει οριστική απόφαση για 
τον απεργιακό αγώνα, πάρθηκε 
μετά απο τις προτάσεις που δια­
τύπωσε την Κυριακή ο νέος υ­
πουργός Παιδείας κ. Γιώργος 
Παπανδρέου και τη σχετική εισή­
γηση για αναστολή του Δ.Σ. της 
ΟΛΜΕ. Στη διάρκεια της συνέ­
λευσης, στην οποία ομόφωνα το 
Δ.Σ. της ΕΛΜΕ εισηγήθηκε την α­
ναστολή, υπογραμμίστηκε ότι η 
απεργιακή κινητοποίηση διακρί-

I θηκε για την μαζικότητα, τη μα- 
I χητικότητα και την ενότητα της. 
I Ενώ τονίστηκε ακόμη ότι ο αγώ- 
I νας για παραπέρα κατακτήσεις 
I των καθηγητών συνεχίζεται.

ΔΕΝ ΑΓΝΟΗΘΗΚΕ 
Η ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
«Οι ρυθμίσεις που αποφασί- 

I στηκαν μεταξύ Υπουργείου Παι- 
I δείας και Εκπαιδευτικών 
I βρίσκονται μέσα στα πλαίσια της 
I Εισοδηματικής Πολιτικής». Αυτό 
I ανέφερε ο Κυβερνητικός εκπρό- 
I σωπος Σ. Κωστόπουλος απαν- 
I τώντας σε σχετική ερώτηση χθές

%

Απο την χθεσινή Γενική Συνέλευση της ΕΛΜΕ Ηρακλείου

και συμπλήρωσε ότι η εισοδημα­
τική πολιτική «δεν αγνοήθηκε».

«Η συμφωνία», συνέχισε ο κ. 
Κωστόπουλος, «αναφέρεται σε 
θέματα αμοιβής υπερωριών που 
πραγματοποιούνται για την διόρ­
θωση των γραπτών, στην κατα­
βολή αποζημίωσης στους 
καθηγητές για μη χορηγηθείσα 
άδεια λόγω παράτασης του διδα­
κτικού έτους και στην έγκριση 
βοηθήματος για την αγορά βι­
βλίων. Και πρόσθεσε:

«Τα παραπάνω δεν σχετί­
ζονται με την εισοδηματική πολι­
τική της Κυβέρνησης».

Σε απόφαση εξ’ άλλου που 
ψήφισε η Γ.Σ. της ΕΛΜΕ ση­
μειώνεται:

«Εκτιμώντας τις κατακτή-

σεις του κλάδου και της παι­
δείας, του υποκειμενικού 
παράγοντα, τη γενικότερη κατά­
σταση του συνδικαλιστικού κινή­
ματος αποφασίζομε

λύση των βασικών αιτημάτων 
μας. Μορφοποιούν όμως την ε­
κτίμηση ότι ο αγώνας μας ολο­
κληρώνεται σ’ αυτή τη φάση 
νικηφόρος γιατί έφερε ρωγμές

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

παραιτήθηκε χθές 
ο υπουργός Αιγαίου 

και αποσύρθηκε 
___ το νομοσχέδιο

Το υπουργείο Παιδείας ανακοίνωσε χθες ότι το πρόγραμ­
μα των εξετάσεων θα ανακοινωθεί όταν αποκατασταθούν οι συν­
θήκες ηρεμίας και θα ληφθούν σοβαρά υπόψη στην κατάρτισή 
του οι ανάγκες και η ηρεμία των μαθητών.

Στην ίδια ανακοίνωση προστίθεται ότι αμέσως μετά την ση­
μερινή συνέλευση των προέδρων των ΕΛΜΕ και εφόσον η από­
φαση είναι αναστολή της απεργίας θα ανακοινωθεί το 
πρόγραμμα των απολυτηρίων εξετάσεων (Σ.Σ. όπως είναι γνω­
στό το πρόγραμμα των απολυτηρίων εξετάσεων καθορίζεται από 
κάθε σχολείο).

Επίσης, συνεχίζεται στην ανακοίνωση του υπουργείου Παι­
δείας, θα δοθεί οδηγία, ώστε την πρώτη ημέρα των απολυτηρίων 
εξετάσεων να εξετασθεί το ίδιο μάθημα που είχε αρχικά προ­
γραμματιστεί από κάθε σχολείο.

την αναστολή της απεργίας στην εισοδηματική πολιτική, οδή- 
Οι τελευταίες προτάσεις της 1

Κυβέρνησης (παρόλο που αποτε-
γησε σε επιμέρους κατακτήσεις, 
ανάδειξε το παλλαϊκό ζήτημα της

λούν σημαντικές κατακτήσεις εκπαίδευσης, ισχυροποίησε το ί- 
για το κλάδο) δεν οδηγούν στη συνέχεια στη σελίδα 4

Την εμβάθυνση της ενο­
ποίησης της Κοινότητας με α­
ποκλεισμό για το άμεσο 
μέλλον, συζητήσεων ή διαδι­
κασία για περαιτέρω διεύρυν­
ση της ΕΟΚ, υποστήριξε, 
κατά τη σημερινή παρέμβαση 
του στη σύνοδο κορυφής του 
Αννόβερου, ο πρωθυπουργός 
Ανδρέας Παπανδρέου.

Αφού μίλησε επαινείικά 
για το πετυχημένο έργο της 
Γερμανικής Προεδρίας και 
τις προσπάθειες της Ευρω­
παϊκής επιτροπής με ειδική α­
ναφορά στον πρόεδρο της 
Σακ Ντελορ ο κ. Παπανδρέου 
αναφέρθηκε στη δημιουργία, 
κατά το ευρωπαϊκό συμβού­
λιο των Βρυξελλών, των 
προϋποθέσεων υλοποίησης 
της ενιαίας ευρωπαϊκής πρά­
ξης που έθεσαν τα θεμέλια 
για την ανάπτυξη της Κοινό­
τητας. Και πρόσθεσε ότι έτσι 
προωθήθηκε το πρόγραμμα 
της εγκαθίδρυσης της εσωτε­
ρικής αγοράς αλλά και η ενί­
σχυση της οικονομικής 
συνοχής και της σύγκλησης 
των επιπέδων των δομών α­
νάπτυξης, με την αναμόρφω­
ση και το διπλασιασμό των 
διαρθρωτικών ταμείων.

Ο Πρωθυπουργός Αν­
δρέας Παπανδρέου μίλησε α­
κόμα για το σημαντικό βήμα 
πρός την αναδριάρθρωση της 
αγροτικής πολιτικής της κοι­
νότητας χωρίς να υπονομευ­
τεί το οικογενειακό πρότυπο 
της Αγροτικής εκμετάλλευ­
σης. Ανέφερε επίσης τη δη­
μιουργία ενός αποτελεσμα­
τικού και εγγυημένου συστή­
ματος δημοσιονομικών πό­
ρων της ΕΟΚ, για τουλάχι­
στον μέχρι το 1992.

Εκατομμύρια 
μοίρασε και narU 

στο Ηράκλειο 
το Λαϊκό Λαχείο

Ο πρώτος του Λαϊκού Λα­
χείου που κερδίζει δρχ. 
12.000.000 και ο δεύτερος που 
κερδίζει σε σειρά 40.000.000 που­
λήθηκαν στη πόλη μας.

Βικελαία Βιβλιοθήκη

Την παραίτηση του υπουρ­
γού Αιγαίου κ. Βάλβη ανακοίνω­
σε χθες ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος κ. Κωστόπουλος. 
«Ο κ. Βάλβης ανέφερε -ο κ. Κω­
στόπουλος, εισηγήθηκε στην κυ­
βέρνηση την απόσυρση του υπό 
ψήφιση σχεδίου νόμου για την α­
νάπτυξη του Αιγαίου, προς ανα­
μόρφωσή του».

Και πρόσθεσε: «Για λόγους 
ευθιξίας ο κ. Βάλβης υπέβαλε 
στον κ. Πρωθυπουργό την παραί­
τησή του».

Το θέμα που είχε ως αποτέ­
λεσμα την παραίτηση του κ. Βάλ­
βη, ξεκίνησε κατά την συζήτηση 
στη Βουλή νομοσχεδίου που 
προέβλεπε την ίδρυση εταιρίας 
Ανάπτυξης του Αιγαίου στην ο­
ποία σύμφωνα με σύμβαση που 
είχε υπογράφει ανετίθετο στην 
Τράπεζα Κρήτης η εκμετάλλευ­
ση του Αιγαίου αφού στο μετοχι­
κό κεφάλαιο της εταιρίας 
Ανάπτυξης θα συμμετείχε η Τρά­
πεζα κατά 50%.

Η συζήτηση του νομοσχε­
δίου προκάλεσε τις έντονες αν­
τιδράσεις των βουλευτών του 
ΠΑΣΟΚ και του ΚΚΕ. Την επομέ­
νη της συζήτησης του νομοσχε­
δίου στην Βουλή η Τράπεζα 
Κρήτης έκανε σχετική ανακοίνω­
ση αναφέροντας τα εξής:

Η Τράπεζα Κρήτης ανταπο- 
κρινόμενη σε πρόσκληση του Υ­
πουργείου Αιγαίου και στα 
πλαίσια της αναπτυξιακής της 
πολιτικής, δήλωσε έγκαιρα τη 
συμμετοχή της στην Εταιρία Ανά­
πτυξης Αιγαίου. Και τούτο επει­
δή η Τράπεζα Κρήτης πιστεύει 
ότι ένας τέτοιος φορέας μπορεί 
να υλοποιήσει ένα σημαντικό ε­
θνικό, οικονομικό και κοινωνικό 
έργο. Ήδη μετά την εκδήλωση 
ενδιαφέροντος και από άλλες 
Τράπεζες, η Τράπεζα Κρήτης δέ-

χεται, σε συνεννόηση με το Υ­
πουργείο Αιγαίου, να περιορίσει 
το ποσοστό συμμετοχής της υ­
πέρ των άλλων Τραπεζών ώστε 
να διευρυνθεί η μετοχική βάση 
της Εταιρίας για την καλύτερη ε­
ξυπηρέτηση των σκοπών της.

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ 
ΑΠΟΔΕΚΤΗ 

Η ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 
Νέα εξέλιξη σημειώθηκε το

βράδυ στην υπόθεση της παραί­
τησης του υπουργού Αιγαίου κ. 
Βάλβη. Ο κυβερνητικός εκπρό­
σωπος κ. Κωστόπουλος ανακοί­
νωσε ότι ο κ. Πρωθυπουργός 
δήλωσε ότι είναι γνωστό το ήθος 
του κ. Βάλβη και δεν αποδέχεται 
την παραίτησή του.

Εξάλλου και η Διοίκηση της 
Τράπεζας Κρήτης ανακοίνωσε 
ότι «μετά την εξέλιξη που είχε το 
θέμα της συμμετοχής της στην 
εταιρία ανάπτυξης του Αιγαίου α­
ποσύρει την συμμετοχή της από 
την Εταιρία.»

ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

Σύσκευπ για το παραεμπόριο 
στον Εμπορικό εύλογο

Σύσκεψη με θέμα την αντι­
μετώπιση του παραεμπορίου 
πραγματοποιήθηκε χθες το βρά­
δυ στο ΕΒΕΗ, με πρωτοβουλία 
του διοικητικού συμβουλίου του 
Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου.

Στη σύσκεψη συμμετείχε ο 
Διευθυντής Εμπορίου της Νο­
μαρχίας κ. Μαστοράκης, οι Εκ­
πρόσωποι του Τμήματος 
Αγορανομίας κ.κ. Μηλάκης και 
Γεωργακάκης και ο κ. Δρακάκης 
από την ΥΠΕΔΑ.

Από τους ομιλητές τονίστη­
κε ιδιαίτερα η οξύτητα του προ­
βλήματος και υπογραμμίστηκε 
ότι πολλές φορές οι αρμόδιες υ­
πηρεσίες αδρανούν στην αντιμε­
τώπιση κι έτσι το παραεμπόριο 
βρίσκει έδαφος να αναπτυχθεί α­
κόμη περισσότερο.

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση. .

ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 
ΧΟΝΔΡΙΚΗ

Τηλ. 251.845 · 237.611
1-25

Σημειώνεται ότι πρώτος κησης του ΕΣΗ είναι η αντιμετώ- 
στόχος της νεοεκλεγμένης διοί- πιση του προβλήματος.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
Γήπεδο ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Σήμερα ΤΡΙΤΗ 28-6-88 στις 7.30 το βράδυ. 
Εμφανίζονται:

• ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ
Κρητική Μουσική

• ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
Λαϊκά τραγούδια
THE 3rd RAIL ROCK

• ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ, Π"ΖΑΧΑΡΙΑΚΗΣ, ΚΑΝΑΚΗΣ, 
ΖΑΧΑΡΕΝΑΚΗΣ και άλλοι καλλιτέχνες 

ελληνικό τραγούδι.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ
χορούμε πολύ να βρίσκεστε στα εγκαίνια 

του νέου μας Καταστήματος:

Ιταλικών Επίπλων Κουζίνας 
που da πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 

29-6-88 και ώρα 7.30' μ.μ.
Η παρουσία σας da μας τιμήσει.

Ευχαριστούμε
Γεώργιος Κ. Τζομπανάκης

Κνωσού 210, τηλ. 237222

SCAVOLINI
Δημιουργούμε μόδα 

για την σύγχρονη κουζίνα.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΤΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ
Ο Πολιτικός Μηχανικός Απόστολος Κωνσταντινίδης, γνω­

στός από τα βιβλία του στην Στατική και το Οπλισμένο Σκυρό­
δεμα, 9α παρουσιάσει στο Ηράκλειο το πρόγραμμα 
ιΟΛΟΣΤΑΤΙΚΑ» για τον ΙΜΒ PC και τους συμβατούς του.

Πρόκειται για έναν νέο τρόπο εκπόνησης στατικών μελετών 
με ηλεκτρονικό υπολογιστή, μια προσπάδεια που έχει χαρα- 
κτηρισδεί από τον Ε.Ο.Μ.ΜΕ.Χ. σαν καινοτομία διεδνούς ε­
πιπέδου.

Τον |{,. Απόστολο Κωνσταντινίδη 9α συνοδεύει ομάδα Μη­
χανικών της Π - SYSTEMS με πλήρη εξοπλισμό ηλεκτρονι­
κών υπολογιστών, εκτυπωτών και PLOTTERS, για να 
επιδειχθούν όλες οι δυνατότητες των «Ολοστατικών» σε πραγ­
ματικές εφαρμογές.

Οι παρουσιάσεις da γίνουν στην aidouoa του Τεχνικού Ε­
πιμελητηρίου Ελλάδας (Ρ. Χούρδου 4).
1η παρουσίαση: Τετάρτη 29 Ιουνίου, ώρα 7.00 απόγευμα. 
2η παρουσίαση: Πέμπτη 30 Ιουνίου, ώρα 11.00 πρωί.

Οι παρουσιάσεις αυτές εντάσσονται στα πλαίσια της επιστη­
μονικής ενημερώσεως των Μηχανικών από την Π · SYSTEMS.

♦

*

*

*

*

*

ΠΠΒΠΗη

στο Ηράκλειοί

Ρ» ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80

ΤΟΥΒΛΑ 9x12x19 
ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ ΣΕ 4 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΕΣ

ΤΗΛ. 220171
6x9x19 
ΧΡΩΜΑΤΑ
ΠΛΑΚΕΣ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ
ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΥΒΟΛΙΘΟΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ
ΑΝΘΟΤΟΙΧΟΣ

DESIGN CENTER 
Δ.ΠΡΕΒΕΖΑΝΟΣ

ΒΒΒ
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ΠΑΤΡΙΣ

Όπως τα βλέπω

ΔΥΟ ΑΞΕΧΑΣΤΟΙ ΚΡΗΤΙΚΟΙ
ΑΙ ΟΙ ΑΞΙΟΙ ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ

Του Κώστα Πετρόπουλου
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μαθαίνω κι αγοράζω
7.00 Παρασκήνιο
8.15 Φεστιβάλ ροκ

Μοντρέ
9.00 Ειδήσεις
9.50 Το μπουλούκι

10.35 Ηλεκτρική ενέργεια
11.15 Τουσιτάλα
12.00 Ειδήσεις

5.00 Η Κοκκινοσκουφίτσα 
με

τις βούλες
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ένας έρωτας

το καλοκαίρι
7.30 Η ζωή στο βυθό 

της θάλασσας
8.00 Έρευνα
8.50 Για καλύτερη ζωή
9.30 Ειδήσεις

10.35 Ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΔΕΞΙΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΗ 
ΓΙΑ ΤΗ ΝΑΥΤΙΚΗ 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ
Δεξίωση με την ευκαιρία της 

Ναυτικής Εβδομάδας θα δώσει ο 
Κεντρικός Λιμενάρχης Πλοίαρ­
χος Γιώργος Θανόπουλος την 
Παρασκευή στις 9 το βράδυ στο 
ξενοδοχείο AGAPI BEACH.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

£ρνο θα διαλέξετε

• ΕΒΔΟΜΑΔΑ ■ έκπληξη. Οι ταινίες που προβάλλονται είναι όλες θαυμάσιες. Οι 
περισσότερες απευθύνονται ακόμη και στους απαιτητικούς θεατές, ενώ οι υ­
πόλοιπες είναι καλές στο είδος τους.

6.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
7.15 Τα καθημερινά
7.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
7.50 Τα καθημερινά
8.00 Ειδήσεις
8.10 Τα καθημερινά
8.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
9.00 Ραδιοχρονογράφημα
9.15 Στις αντιθέσεις των 

ήχων και των στίχων
9.35 Η άλλη όψη 

των πραγμάτων
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

10.10 Λυράρηδες και μαντι- 
ναδολόγοι της Κρήτης

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.45 Μεσημ. Περισκόπιο
3.00 Συνειρμοί
4.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.40 Εκπομπή Κ.Λ.Η.
7.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.30 Κάπου ανάμεσα Τρίτη 

και Τετάρτη πρέπει να 
παράπεσε η αληθινή 
σου μέρα

9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 
«ΔΙΑΒΟΛΙΚΗ ΧΗΡΑ»» 

ΝΤΕΜΠΟΡΑ ΓΟΥΙΝΓΚΕΡ - ΤΕΡΕΖΑ ΡΑΣΕΛ

«STUDIO»
«ΟΙ ΣΚΛΗΡΟΙ ΔΕΝ ΧΟΡΕΥΟΥΝ» 

Σκηνοθεσία: ΝΟΡΜΑΝ ΜΕΙΛΕΡ 
Παίζουν: ΡΑΙΑΝ Ο’ ΝΗΛ - ΙΖΑΜΠΕΛΑ ΡΟΣΕΛΙΝΙ 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ- 
I θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Χαραλαμπάκης Νικόλαος 
I του Γεωργίου και της Ασπασίας 
I το γένος Εργαζάκη που γεννήθη- 
I κε στην Πλάτη Οροπεδίου Λασι- 
I θίου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
I και η Βουρλιωτάκη Αικατερίνη 
I του Γεωργίου και της Μαρίας το 
I γένος Γρέβελη, που γεννήθηκε 
I και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό- 
I κειται να παντρευτούν και ο γά- 
I μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Καφετζογιαννάκης Θεόφι- 
I λος του Ιωάννου και της Ζαχαρέ- 
I νιας το γένος Σφακιανάκη που 
I γεννήθηκε στο Αλάγνι Μονοφα- 
I τσίου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
I και η Πλατίδα Βαρβάρα του Χρή­
στου και της Αριάδνης το γένος 
Σολιδάκη που γεννήθηκε στο Η­
ράκλειο και κατοικεί στην Αλι­
καρνασσό, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Ρογδάκης Εμμανουήλ του 
Κων/νου και της Ειρήνης το γέ­
νος Λιανάκη που γεννήθηκε στη 
Μητρόπολη Καινούργιου και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Που­
λιού Πολυξένη του Γεωργίου και 
της Ελένης το γένος Παπαγρη- 
γορίου που γεννήθηκε στις Στα- 
γιάδες Τρικάλων και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

«ΜΙΑ ΕΚΡΗΚΤΙΚΗ 
ΓΥΝΑΙΚΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ επιστημονικής φαντα­
σίας που φέρνει επί τάπητος το 
θέμα «αισθήματα ενάντια στην 
τεχνολογία». Το θέμα ξαναμπαί­
νει εδώ με αφορμή μια περιπέ­
τεια στο 2017, όταν ο έρωτας και 
η αγάπη έχουν μετατραπεί πια 
σε πάτημα Κουμπιών, αφού οι γυ­
ναίκες δεν είναι από σάρκα και ο­
στά, αλλά τέλειες απομιμήσεις 
των σάρκινων πλασμάτων του 
σήμερα, κατασκευασμένες από 
καλώδια, σύρματα, μέταλλα και 
μικροτσίπς. Είναι οι «Τσέρι 2000» 
κατασκευασμένες εν σειρά, προ­
γραμματισμένες να ικανοποιούν 
κάθε ανδρική επιθυμία.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ) «Μια εκρηκτική γυναίκα» και η Παμέλα Γκίντλεί«κατά 
του Ντέιβιν Άντριου.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΑΥΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ»

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

ΤΣΕΡΙ 2000 ΜΙΑ ΕΚΡΗΚΤΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΑ» 
Με την ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΤΡΕΛΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ - ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ» 
Σπαρταριστή κωμωδία

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

Τζεης Μποντ - Πράκτωρ 007
«ΜΕ ΤΟ ΔΑΚΤΥΛΟ ΣΤΗ ΣΚΑΝΔΑΛΗ»
Παίζουν: ΤΙΜΟΘΥ ΤΑΛΤΟΝ - ΜΑΡΙΑΝ NT’ ΑΜΠΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μιώθω την υποχρέωση και μέ­

σω του Τυπου να ευχαριστήσω 
για την βαθειά ανθρώπινη συμ­
παράσταση τους και την ιατρική 
τους φροντίδα σ’ ένα δύσκολο 
περιστατικό που μου συνέβη, τον 
Νευροχειρουργό του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου κ. Ζουρνατζί- 
δη, τον Διοικητικό Δΐ6»8ν»τή του 
Νοσοκομείου κ. Βιτώρο, αλλά και 
τις αδελφές νοσοκόμες που στά­
θηκαν πραγματικά στο πλευρό 
μου, τις ημέρες νοσηλείας.

Ολους τους ευχαριστώ θερμά 
γιατί απέδειξαν ότι τιμούν το λει­
τούργημά τους.

Μάρκος Σκουλούδης
Μαργαρίτες Μυλοποτάμου 

Ρέθυμνο

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390 

«ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ»
Μια σούπερ περιπέτεια με τον δυναμίτη Ρόμπερτ Γκίντι

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

«Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΟΥ ΟΕΟΥ»
Με τον Τσάκυ Τσαν

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ» 

με τον ΜΑΙΚΛ ΚΕΙΝ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας κουνιάδα και θεία

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Γ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ 
χα ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΔΕΤΟΡΑΚΗ

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη και ώρα 10 π.μ. από τον 
Ι.Ν. Αγ. Σοφίας. Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
Η κουνιάδα, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας όπως μη κατατεθούν 
στέφανο.

ΤΡΕΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Στην ΥΡΙΑ 
Από 25/6 έως 5/7 

Λόγω ανακαίνισης του Καταστήματος 
κάνουμε εκπτώσεις σε όλα μας τα είδη 

από 10% έως 30%.
Σε κοσμήματα, κεραμεικά, γυαλικά και μια με­

γάλη ποικιλία σε είδη δώρων.
ΥΡΙΑ Πλατεία Κορνάρου 

Λασιθίου 4

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΤΟΙΧΟΥ — ΔΑΠΕΔΟΥ ΙΤΑΛΙΑΣ 

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
Λόγω της απευθείας εισαγωγής μου προσφέρω πλακάκια τοί­
χου · δαπέδου 20X20, 20X30, 30X30, 40X40 από 1200 μ2 με 
ΦΠΑ.

Επίσης αναλαμβάνομε παραγγελίες εισαγωγής απευθείας 
στο όνομα του πελάτου με χαμηλότερες τιμές. Μπαταρίες μί­
ξεως (λουτρού · νιπτήρας - μπιντέ) χρωματιστές μόνο 28.000 
δρχ. με ΦΠΑ. Απλές 6.500 με ΦΠΑ.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 235

Τηλ. 221768 ■ 258414 - TLX 262879

Την Τετάρτη 22 Ιουνίου άκου- 
σα φωνές δύο αξέχαστων Κρη­
τικών. Του Νίκου Ξυλούρη και 
του Μάνου Κατράκη. θαύμασα 
και άξιους Δασκάλους σε Παγ­
κράτιο Νηπιαγωγείο. Ήταν για 
μένα συγκίνηση και έκπληξη γι’ 
αυτό 8α τα περιγράνω όπως τα 
ένοιωσα μα και όπως τα είδα.

Το μεσημέρι άκουγα στον 
Σταθμό Ηρακλείου της ΕΡΤ 2 
τον φίλο μου Κώστα Βασιλάκη. 
Τον προτιμώ ιδιαιτέρως γιατί α­
κούω καλή Κρητική μουσική 
πάντα στις εκπομπές του. Ξυλού- 
ρης Νίκος ο αξέχαστος με τη 
μαντινάδα:
Καυγάδες με τα γιασεμιά 
εβάλανε οι κρίνοι, 
γιατί μυρίζουνε αυτά 
κι είν’ όμορφοι εκείνοι.

Δεν είναι μόνο όμορφη αυ­
τή η μαντινάδα. Είναι χαι ο σκο­
πός μα και η φωνή. Μου 
θύμησαν όπως ήμουν ξαπλωμέ­
νος τον φίλο και σύντεκνο μου 
όταν έγραμε αυτόν τον δίσκο 
δεν μπορούσαμε να νοιώθουμε 
την αξία του, γιατί ακούγαμε τον 
ίδιο να μας παίξει και να μας τον 
τραγουδεί. Σήμερα όμως συγκι- 
νήθηκα πολύ. Ευχαριστώ τον 
Κώστα και τον συγχαίρω γιατί εί­
ναι μερακλής όπου βρίσκεται 
μας το δείχνει κάθε μέρα. Έτσι 
να συνεχίσει.

Το βράδυ 8.30 πήγαμε οι- 
κογενειακώς στις εκδηλώσεις 
Παγκρητίου Νηπιαγωγείου για 
να καμαρώσουμε την εγγονή 
μας ΕΔΙΝΑ. Εκεί άκουσα τον 
άλλο μεγάλο Κρητικό και αξέχα-

στο Μόνο Κατράκη. Το θέμα ή­
ταν Ερωτόκριτος. Πρώτη η 
μαντινάδα που έλεγε η φωνή του 
Κατράκη.
Πάντα, ναι στα ψηλά φωθιά 
και τσι φτερούγες καίγει 
κεινού που τ’ ανημπόρετα 
και τ’ άμοιαστα γυρεύει.

Ήταν ένα όμορφο θέπα που 
οι Δασκάλες του Παγκρητίου 
δούλεμαν με κόπο και μαστοριά. 
Ναι γράφω αυτά τα λόγια γιατί 
οι όμορφες στολές αγοριών και 
κοριτσιών είχαν πολύ κόπο, και 
πραγματική μαστοριά. Δύσκολο 
το έργο για παιδιά νηπιαγω­
γείου. Αυτές όμως τα κατάφεραν 
θαυμάσια. Συγχαρητήρια στον κ. 
Κοπιδάκη και στις άξιες Δασκά­
λες του. Για μένα και τη γυναί­
κα μου είχε ιδιαίτερη αξία, γιατί 
η εγγονή μας του χρόνου Δημο­
τικό. Τέρμα λοιπόν τα νηπιαγω­
γεία. Το παράδειγμα του 
Παγκρητίου Εκπαιδευτηρίου, να 
ακολουθήσουν όλα τα Κρητικά 
Σχολεία. Τα παιδιά μας πρέπει 
απο το Νηπιαγωγείο να αγαπή­
σουν τη μουσική και τους χορούς 
της Κρήτης. Καμάρωσα τα μικρά 
αυτά παιδιά όταν χόρεμαν σού­
στα. Συγκινήθηκα ιδιαίτερα στην 
τελευταία σκηνή απο τη μουσική 
του παλιού σταφιδιανού σκοπού 
και είπα: Τα κορίτσια αυτά να α­
γαπήσουν σαν την Αρετούσα και 
τα αγόρια σαν τον Ερωτόκριτο. 
Να κάμουν οικογένειες και να 
είναι σε όλη τους τη ζωή ευτυχι­
σμένοι. Εσείς δασκάλες να συ- 
νεχίσετε, και εμείς θα 
καμαρώνουμε τα έργα σας.

«ΤΖΕΙΜΣ ΜΠΟΝΤ 
ΠΡΑΚΤΩΡ 007 ΜΕ ΤΟ 

ΔΑΧΤΥΛΟ ΣΤΗ ΣΚΑΝΔΑΛΗ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

Ο ΤΖΕΙΜΣ Μποντ (Τίμοθι Ντάλ­
τον) θα προσπαθήσει να σώσει έ­
ναν Ρώσο συνταγματάρχη, 
πρώην πράκτορα της Κα Γκε 
Μπε, που τον κυνηγάνε οι Ρώσοι, 
Αμερικανοί και Άγγλοι. Ψυχρο­
πολεμικό, περιπετειώδες, με πολ­
λά εφέ και εντυπωσιακές σκηνές, 
το φιλμ ανανεώνει το «είδος» και 
ικανοποιεί τους «φανς» του 
Τζέιμς Μποντ, που οι μεγαλύτε­
ροι στην ηλικία θα τον πρωτοεί- 
δαν παιδιά και τώρα 
πενηνταρίζουν!

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

απο-

«ΠΑΛΛΑΣ»
Διαβολική χήρα 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι σκληροί δεν χορεύουν
«ΟΡΦΕΑΣ»
Καυτά παιχνίδια
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τζέρι 2000 μια εκρηκτική γυναίκα 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Με το δάκτυλο στη σκανδάλη
«ΑΙΓΛΗ»
Τρελές φυλακές, απίθανες 
δράσεις
«ΑΜΟΡΕ»
Πέρα από την κόλαση 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Ο κεραυνός του Θεού 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Συμφωνία δολοφόνων

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Ολο το 24ωρο

—Καταλαγαριανός, Λ. Καλοκαι­
ρινού 38

•Από 08.00-24.00
—Δερμιτζάκη-Ξυλούρη Όλγα, 
Ιωνίας 142

•Από 08.00-22.00
—Μαρτιμιανάκη, Καλοκαιρινού 
216

•Από 08.30-20.30
—Διακάκη, Κοκκινάκη, Καρτερού
32
—Μαυροειδή, Αποστολάκη, Και­
νούρια Πόρτα
—Παπαδάκης, Γράμμου 57

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ.-.ΚΑΤί
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥρΥ^Σ^· : 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ιατράκη Μαρ. Λ. 62 Μαρτύρων
Τυμπακιανάκης Θερίσσου
Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 89
Πασγιάννης Τ. Παπαναστασίου
Γιαουρτάς Μ. Ν. Αλικαρνασσός

ΟI ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γ. Πετράκης Λ. Πλαστήρα 104
Μαρής Γ. Κονίτσης 27

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Λατσοΰδης Ζ. Λεωνίδου 41

Ο νέος Τζέημς Μποντ Τίμοθι Ντάλτον, με το...«Δάχτυ· 
λο μτη σκανδάλη».

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ

«ΟΙ ΣΚΛΗΡΟΙ 
ΔΕΝ ΧΟΡΕΥΟΥΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΗΡΩΑΣ είναι ένας ξεπεσμένος 
συγγραφέας που τον εγκατέλει- 
ψε η γυναίκα του και θα βρεθεί 
μπλεγμένος σε μια αρκετά σκο­
τεινή υπόθεση, που φέρνει μαζί 
της κάμποσο πτώματα, κυρίως α­
κέφαλα, ένα ακόμη πιο σκοτεινό 
στοιχείο στην εξέλιξη της ιστο­
ρίας. Στο δρόμο του θα βρεθεί κι 
ένα πιο υγιές στοιχείο, μια νεα­
ρή γυναίκα με τη μορφή της Ιζαμ- 
πέλα Ροσελίνι. Πρόσθετο 
ενδιαφέρον στοιχείο είναι η α­
τμόσφαιρα της Νέας Αγγλίας και 
ιδιαίτερα το Προβινστάουν, εκεί 
που έφθασαν οι πρώτοι άποικοι 
για την κατάκτηση του Νέου 
Κόσμου.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΔΙΑΒΟΛΙΚΗ ΧΗΡΑ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΚΑΙ πάλι μια ταινία, οπού κυ­
ριαρχούν οι γυναίκες και οι αν­
τιμαχίες τους. Οχι πια σα φίλες, 
αλλά σαν εχθρές που η μια «κυ­
νηγάει καταπόδας» την άλλη. 
Συγκεκριμένα μια γυναίκα όμορ­
φη και σέξι, έχει βάλει στόχο της 
να γίνει οπωσδήποτε πλούσια κι 
αυτό όχι με το να αποκτήσει κά­
ποιο πλούσιο άντρα, αλλά με το 
να τον., χάσει. Με άλλα λόγια 
φροντίζοντ ας να κάνει ένα 
πλούσιο γάμο, να εξασφαλίσει 
από τον άντρα της να την ονομά­
σει κληρονόμο του και μετά να 
τον εξοντώσει, για να αποκτήσει 
την περιουσία του.

(ΠΑΛΛΑΣ)

«ΤΡΕΛΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΟΙ κρατούμενοι στις φυλακές 
«Τζων Ντίλιγκερ» είναι ήσυχοι1 
και καλοί σαν αγγελούδια γιατί 
τα πάνε μια χαρά με το διευθυν­
τή τους. Αλλά κάποτε ο διευθυν­
τής αλλάζει και ο καινούργιος 
που έρχεται είναι αυστηρός και 
απόλυτος. Οπότε τα αγγελούδια 
μετατρέπονται σε... δαίμονες και 
προσπαθώντας ν’ αποδράσουν 
γίνεται χαλασμός.

*·* (ΑΙΓΛΗ)
«ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ» 

Πολεμική έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΣΚΗΝΕΣ αληθοφάνειας έχει η 
ταινία αυτή, η οποία δίνει παρα­
στατικά την φρίκη αλλά και τα ε­
πακόλουθα του πολέμου.

(ΑΜΟΡΕ)

«Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ 
ΤΟΥ ΘΕΟΥ» 

Καράτε έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΕΝΑ φιλμ που θα ενθουσιάσει 
τους φίλους του είδους, αφού 
πρωταγωνιστής είναι ο Τσάκυ 
Τσαν, που ξέρει τι θέλει ο θεατής 
για να φύγει ευχαριστημένος 
από την αίθουσα.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΚΑΥΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ» 
Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΤΟ φιλμ απευθύνεται στους φί­
λους του είδους. Οι σκηνές του 
είναι αρκετά τολμηρές, ενώ υ­
πάρχουν και μερικά εντυπωσια­
κά εξωτερικά πλάνα.

(ΟΡΦΕΑΣ)

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΑΣΙΘΙΟΥ 1 — ΠΛΑΤ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 26

Τηλ.: 288-196

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΙΟ

νποιότητα και

Ο Ράιαν Ο’ Νιλ και η Ιζαμπέλα Ροσελίνι στην ταινία του 
Νόρμαν Μέιλερ «Οι σκληροί δεν χορεύουν».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Εκτός από τα γενικά θέματα υ­

γείας των μαθητών μας στα ο­
ποία βρήκαμε μεγάλη 
συμπαράσταση από τους για­
τρούς και το υπόλοιπο προσωπι­
κό του Κέντρου Υγείας 
Τζερμιάδων, τελειώνοντας η δι­
δακτική χρονιά, νιώθουμε την 
•υποχρέωση να απβίθύνουμε ένα 
ξεχωριστό ευχαριστώ για το 
πρόγραμμα προληπτικής οδον­
τιατρικής που εφαρμόστηκε για 
όλους τους μαθητές μας.

Το πρόγραμμα ξεκίνησε το 
Μάρτιο και τέλειωσε τέλος 
Μαίου.

Για να μη διασαλευτεί το πρό­
γραμμα λειτουργίας των Σχο­
λείων μας, οι μαθητές 
εξετάστηκαν τμηματικά. Μετά 
την εξέτασή τους όλα τα παιδιά 
πήραν την ειδική καρτέλα με τις 
ιατρικές διαπιστώσεις. Ήδη πολ­
λά παιδιά επισκέφτηκαν τον ο­
δοντίατρό τους, πράγμα που θα 
προλάβει μελλοντικές κακές επι­
πτώσεις.

Η παραπάνω δραστηριότητα 
ευχόμαστε να επεκταθεί σ’ όλη 
τη χώρα και κυρίως στα σχολεία 
της υπαίθρου - επειδή βρίσκονται 
συνήθως μακριά από αστικά κέν­
τρα - για να προστατευτεί ένας 
βασικός τομέας της υγείας των 
παιδιών μας.

Για την προθυμία τους και για 
την άριστη συνεργασία που είχα­
με για το παραπάνω θέμα, συγ­
χαίρουμε και ευχαριστούμε τους 
αγροτικούς ιατρούς Φακουρέλη 
Νίκο και Φραντζέσκο Γιώργο, 
τον οδοντίατρο Κασωτάκη Νίκο, 
την Κοιν. Λειτουργό Χατζηδημη- 
τρίου Άννα και την επισκέπτρια 
υγείας Χριστοφάκη Δέσποινα.

Τζερμιάδων 15-6-88
Αυτοί που ευχαριστούν 

Ο Δ/ντής του Δημ. Σχολείου
Τζερμιάδων

Πιθαρούλης Γιάννης
Η Δ/ντρια του Νηπ/γείου 

Τζερμιάδων
Διαμαντοπούλου Τάνια

Σύλλογος Επισκευαστών 
Ελαστικών Αυτοκινήτων 

(Βουλκανιζατέρ)
Γνωστοποιεί στην πολυπληθή 

πελατεία του, ότι τα καταστήμα­
τα θα μείνουν κλειστά, εκτός των 
διημερευόντων, την Τετάρτη 
29-6-88, λόγω εορτής του Σω­
ματείου.

Εκ της Διοικήσεως 
του Συλλόγου

1 - 2

£ 
if

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή των Αγίων Απο­

στόλων Πέτρου και Παύλου, δεν 
εορτάζουν:
— Ο κ. Πέτρος Χαλκιαδάκης 
— Η κ. Δέσποινα Φυσαράκη για 
τον σύζυγό της Πέτρο.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΤΑΞΕΙΣ 
ΚΑΙ ΤΜΗΜΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ, ΕΝΤΑΤΙΚΟ 

Εγγραφές 9.30 - 2 & 6 - 9.
Έναρξη μαθημάτων 1 Ιουλίου.

^υστο... υπάρχει σίγουρα και 
^Sko σας... για την τι

^ρθετε σεις εδω. 'VCL

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356-ΓΙΟΦΥΡΟ
Τηϋ. 250.861

ΛϋΟΙΙ.ΚΤΛΧΡΧΙΛ TOTPIETUQK ΕΙΜΟΔΟΙΚίυωϊ Λ IMOZLKQH gUIhrtPHUHC· 
kikstm: i.e.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31IC ΔέκιμβρΙον 198?
1η Εταιρική Ιρήοη 5/9/86 - >1/12/87

ssssisms

Γήπεδα Παχειάς Άμμου τ.μ.
Κτίρια
Τεχνικές εγκαταστάσεις και 
λοιπός μηχανολο.εξοπλισμός 
Εζοπλισμόσ
Εξοδα Ιδρυσεως
Μέτοχοι
Χρεώσται
Ταμείο

26.960 
>4.062.9*0

42.730

27.500.000 
..... 942,802

50.9J8.126

54.76J.265

276.546

28.442.802 

._2λ*68λ251 
1261888.522

ΠλθΗΤΙΚΟ

Μετοχικέ Κεφάλαιο 
(μετοχές 6000χ 10.000δρχ)
Υποχρεώσεις

Κτηματική Τράπεζα 
μακροπρόθεσμα δάνεια >4.670.000
ΠρομηθενταΙ ή.275·072
Γραμμάτια πληρωτέα 860.500
Κρατήσεις Τρίτων 84.218

60.000.000

Εημειώσεις 1 Η χυριάτης γηπέδων και κτιρίων παραμένει εις την ΙθνικΛν Κτηματικήν Τράπεζι 
της Ελλάδος μέρχι εζοφλήσεως του ως άνω τοκοχρεωλυτικού δανείου.

2.Δεν ακολουθεί λογ/σμδς Αποτελεσμάτων διότι δεν έγινε εκμετάλλευσις.
0 Πρόεδρος του Δ·Σ, 0

ΓΕΟΡΓ. ΕΠΙΣΛΧΙΔΗΣ-ΜΕΓΪΟΕ

ΙίγοΦοχοακώ* <> Ιμπ·ρι«ω» U*lX/«UH 
ΝΙΚΗΤΑΣ Λ. R.

•Εβρβ: ΛΙΜΗΗ ΧίΜΟΤΝΠΟΤ 
ΗΡΛΚΛΠΟν · ΚΗΠΙΙΧ

ΤΗΛ. - ΑΦΜ ΗΙΜΙΙ*

ιος τον Δ.Ε, 
ΣΧΟΣΛΛΗΣ

Ο Λογιοτής
ΛίΙ.ΔΗΜ.ΜΛΤΡΛΚΗΕ

ANQH.BTAIPI1 ΓΒ0ΡΓ1ΚΠΗ,ΚΜη0Ρ1ΕαΗ,12ΕΓΑΦ0ΡΙΚ£β,Τ0γΡ1λΤΙΚαί ίΧΜΕΤΛΛΛΑΤυΟΙ 
«> Τ¥ΒΛΗ£ ΤΒΠΟΛΟΓΙΛί:

ΜΙΤΑ^ΟΓΙΜΟ*. ΙΟΥΓιΓ 
• VN'HAHI ΤΓΙΠ 

"EPPIGT I * 
ΕΛΓΑ : HP»·

Ol>os ΛιΌ.' ·. -

Γ^ΓΗΤΟΝ. ΕΜΠΟΡΙΚΟΙ·
CrMI/KKON

• 11 lit

ML·»

"ΕΡΡΙΕΤΤΑ Α,Β,

ΙλΟΛΟΠεΜΟε ;ΐης Δεκεμβρίου 198? 
1η Εταιρική Ιρήση 11/12/86 - }1/12/87

Κ» ΒΡ ΓΗΤ I Κ 0

Εξοδα Ιδρβσευς
Χρεώσται
Εξοδα 1ης Εγχαταστ&σ.
Ταμείο

Π A 8 Η I I g-2

141.600
1.000.000

251.070 
2x602x222.

5.000.Q00

Μίτοχικδ Κεφάλαιο 
(500 μετοχές τ«ν ΙΟ.ΟΟΟδρχ.) ?.ΟΟΟ·222

Δίν αχολονβιί λογ/ομβς Λποτκλεσμ&ΤΜν 6ιδτι δεν έγινε εκμετίλλενσις

0 Πρόεδρος του Δ.Π. 
γεοργ-ενιςλειδης-μεγκος;

Ο Αντιπρίιδρος τον Δ.Σ.
ΒΙΧ.ΜΙΧ.ΣΧ0ΙΔΛΗ£

«ταίρια rfopriwnw. ιμπορινΜ 
Μ«ΤΑ·ΟΡΙΜΟΝ. TOYPitT. tKMtHAtU» 

Α ΤΨΜΑΗΙ ΤΚΜΝΟΑΟΓΙΑΙ 
"ΕΡΡΙΕΤΤΑ,. A.G.

ΕΑΡΑ : ΗΡΑΚΛΕΙΟ KPHtHt 
ΟΒδι ΑνδρτοΙόκη 17 

ΤΗΛ. 3ΙΙ974 - Λ.· Μ. 9<1«ΐ:ΐ!

0 Λογιστής 
ΑΒΤ.ΔΗΜ.ΜΔΤΡΟΜ
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ΠΑΤΡΙΣ

ΒΟΛΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥΔ.Σ. ΤΗΣ «ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ»σοβαρά προβλήματα 
που αντιμετωπίζει το 
ίδρυμα «Κρητική Ε­
στία» και που όπως ε-

πισημαίνεται οφείλονται στην 
αδιαλλαξία του Διοικητικού 
Συμβουλίου του ιδρύματος κα- 
ταγγέλει με ανακοίνωσή του το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Συλ­
λόγου οικοτρόφων.

Στην ανακοίνωση επιση- 
μαίνεται:

Σας κάνουμε γνωστό ότι 
στηύ Αθήνα υπάρχει το Ιδρυ­
μα «ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ» το ο­
ποίο δημιουργήθηκε από τις 
εισφορές του Κρητικού λαού 
και λειτουργεί σαν φοιτητική Ε­
στία Κρητών και μη.

Σας καταγγέλουμε ότι αντι­
μετωπίζουμε ιδιαίτερα σοβαρά 
προβλήματα που πηγάζουν από 
την αδιαλλαξία του Διοικητι­
κού Συμβουλίου του Ιδρύματος 
και είναι:

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΤΟΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΩΝ
1) Κύριο αίτημα μας από 

πενταετίας είναι η αλλαγή του 
ισχύοντος αντισυνταγματικού 
και αναχρονιστικού εσωτερι­
κού κανονισμού του Ι­
δρύματος.
Για το θέμα αυτό έχουμε κάνει 
συγκεκριμένες προτάσεις τρο­
ποποιήσεις του αλλά το Δ.Σ . 
του Ιδρύματος παρακωλύει τις 
διαδικασίες αλλαγής με διάφο­
ρες προφάσεις προκειμένου να 
πετύχει τελικά την ψήφιση ενός 
κανονισμού που δεν διαφέρει σε 
τίποτα ουσιαστικό με τον προη­
γούμενο.

2) Η με διάφορους τρόπους 
καταπίεση και αστυνόμευση

της προσωπικής μας ζωής.
3) Η χρησιμοποίησης μας ως 

μέσου προβολής της Εστίας σε 
διάφορες εκδηλώσεις (π.χ. εκ­
δήλωση για την Μάχη της Κρή­
της από την Παγκρήτριο 
Ένωση στο Σύνταγμα) και η 
περαιτέρω απομόνωση μας από 
τις δραστηριότητες του Δ.Σ. 
του Ιδρύματος που έχουν σχέ­
ση με εμάς.

4) Οι προσπάθειες εκφοβι­
σμού και οι απειλές απομά­
κρυνσης προς μέλη του 
συλλόγου μας, από υψηλά ι- 
στάμενα πρόσωπα του Ιδρύμα­
τος, λόγω της δράσης του που 
αποσκοπεί στην καλυτέρευση

ΝΑΥΤΙΚΟ:

των συνθηκών διαβίωσης μας. 
Τελειώνοντας καταγγέλουμε

την αδιαφορία του Δ.Σ. του Ι­
δρύματος για τα προβλήματα 
μας και την προσπάθεια εμ- 
παιγμού που έντεχνα γίνεται εις 
βάρος μας και ζητάμε:
— 1) Την άμεση τροποποίηση 
του εσωτερικού κανονισμού 
σύμφωνα με τις προτάσεις μας 
και την φιλοσοφία των εσωτε­
ρικών κανονισμών των Εστιών 
του Εθνικού Ιδρύματος Νε- 
ότητος.

— 2) Την πραγμάτωση του 
στόχου μας να γίνουν οι οικό- 
τροφοι πυρήνας πνευματικής 
δημιουργίας του Κρητικού στοι­
χείου της Αθήνας.

3) Την συμπαράσταση σας 
στο δίκαιο αγώνα μας.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συλλόγου Οικοτρόφων

Ο Πρόεδρος
Κοκολάκης Χαρίλαος

Η Γεν. Γραμματέας
Πέσιου Μαριάννα

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού λαχείου, κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

έ

SL17UKI διακακηι αε

| Εντυπωσιακή είναι η παρουσία της «Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.» στο Ναυτικό 
Σαλόνι, που διοργανώνεται φέτος στο χώρο του Λιμανιού (Μαρίνα) στα πλαίσια των 
εκδηλώσεων της Ναυτικής Εβδομάδας.

|| Στο περίπτερο της «Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.» εκτίδεται μια πλήρης σειρά (από 
5-200 ίππους) από εξωλέμβιες μηχανές SUZUKI που κατέχουν την μεγαλύτερη ε­
κτίμηση τωνβδικών, τα Ιταλικής κατασκευής φουσκωτά EUROVIΝIL καδώς επίσης 
και γεννήτριες SUZUKI.

m Ευκαιρία για τους φίλους της δάλασσας να επισκεφδούν το περίπτερο της 
«Ε. ΔΙΑΚΙΑΚΗΣ» και να αγοράσουν τα είδη που δέλουν σε καταπληκτικές 
τιμές έκθεσης.

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Η ΠΕΙΡΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΑΣ 

ΕΠΙ 60 ΧΡΟΝΙΑ \ . ... εγγυαται παντα την καλή ποιότητα, 
το γούστο και την εξυπηρέτηση...

ΣΤΑ ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ - ΣΤΕΦΑΝΑ
ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΑ

60 ΧΡΟΝΙΑ ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Καλοκαιρινού 40, Τηλ. 283465

68663
28560
44476

Δρχ. 12.000.000
» 4.000.000
» 2.000.000

Από 500.000 Δρχ.:
4533 11420 18786 35707 60603

Από 200.000 Δρχ.:
15637 24093 31461 40469 51221 
56560 63387 73258 77636 79355

Από 100.000 Δρχ.:
627 2640 6696 8368 10297 

13854 21049 26967 30019 34265 
38581 43293 46710 48342 53334 
54788 58493 58670 65120 66439 
70915 74670

Από 70.000 Δρχ.:
3852 6115 7587 9586 12341 

12892 15016 19557 22541 23342 
28707 32733 33514 37339 37970 
39658 41661 45328 48889 51802 
52553 53936 57762 59431 61805 
64038 69413 78058 78650 78674

Από 40.000 Δρχ.:
146 1238 1929 3321 5304

9155 10508 11179 13443 14345
16558 17799 20338 21710 24804
25555 26286 27018 28529 29448
30630 32002 35016 36458 41330
42482 44044 44605 44857 46049
47461 50650 53855 54217 55619

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 οροφους'
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ:

Παιδικές για μαθητές Ε' τάξης Δημοτικού, μέχρι και για πτυχία Αγγλικών και Αμερικανι­
κών Πανεπιστημίων.

Επίσης, ειδικές τάξεις για βελτίωση προφοράς, 
γραμματικής, ή λεξιλογίου, με μειωμένο ωράριο.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ: 9 -12 10 πρωί, 5 - 8 ΤΟ ΟΠΟ
Σ Η Μ.: Για την εγγραφή των σπουδαστών, είναι απαραίτητη 

η παρουσία του γονέα ή κηδεμόνα.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 29 IOUVIOU 1988.

_ Εκπαιδευτικό σεμινάριο 
των υπαλλήλων του IKA-1

Το Ίδρυμα Κοινωνικών Α- 
σφοΓίίσεων σε συνεργασία 
με το Ινστιτούτο Διαρκούς 
Επιμόρφωσης πραγματο­
ποιεί επιμορφωτικό Σεμι­
νάριο στο Ηράκείειο 
Κρήτης, από 27.6.1988 μέ­
χρι 1.7.88 με θέμα: «ΑΣΦΑ­
ΛΙΣΗ - ΕΣΟΔΑ», για τους 
υπαήήήΓίους του Ιδρύμα­
τος που υπηρετούν στα Υ- 
ποκ/τα και Παρ/τα του ικα 
της Κρήτης και των νησιών 
του Αιγαίου και ασχολούν­
ται στον εξωτερικό έλεγχο 
Κοινών Επιχειρήσεων Οικο­
δομικών και Τεχνικών ερ­
γασιών.

Σκοπός του Σεμιναρίου 
είναι η επιμόρφωση των υ­
παλλήλων σε θέματα «Α­
ΣΦΑΛΙΣΗΣ - ΕΣΟΔΩΝ» και 
ειδικώτερα των νέων υ­
παλλήλων που είναι επι­
φορτισμένοι με τον 
εξωτερικό έλεγχο των επι­
χειρήσεων για την ορθή 
καταβολή των εισφορών 
και την ασφάλιση των ερ­
γαζομένων στο ΙΚΑ.

Με το πρόγραμμα αυτό 
1 επιδιώκεται η εξειδίκευση 
των υπαλλήλων για να εί-

ναι σε θέση να ανταποκρι- 
θούν με επιτυχία, 
μεθοδικότητα και σαφή­
νεια στην διεκπαιραίωση 
των υποθέσεων, με στόχο 
την ταχύτερη εξυπηρέτηση 
των πολιτών.

Επίσης το πρόγραμμα 
αυτό έχει ως στόχο την α­
νάπτυξη της επαγγελματι­
κής αποδοτικότητας και 
την διεύρυνση των πνευ­
ματικών οριζόντων των υ­
παλλήλων, ώστε να 
καλύπτουν αποτελεσματι­
κά τις υπηρεσιακές ανάγ­
κες και να λειτουργούν ως 
φορείς ανανέωσης και ε­
ξέλιξης.

Ομιλητές του Σεμιναρίου 
είναι ανώτερα στελέχη του 
ιδρύματος που έχουν ειδι­
κά επιμορφωθεί στις σύγ­
χρονες μεθόδους 
εκπαίδευσης.

Το πρόγραμμα αυτό εί­
ναι το δέκατο τρίτο για το 
Α' εξάμηνο του 1988 από 
μια σειρά Σεμιναρίων που 
πραγματοποιούνται στις 
μεγαλύτερες πόλεις της 
Ελλάδας.

Θαλάσσιος περίπατος για παιδιά
ΠΑΙΔΙΑ, ΠΑΜΕ ΓΙΑ 

ΒΟΛΤΑ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ
Θαλάσσιο περίπατο για 500 

παιδιά εργαζομένων οργανώνει 
σήμερα από τις 5-8 το απόγευμα 
το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρα­
κλείου σε συνεργασία με το Ερ­
γατικό Κέντρο, στα πλαίσια της 
Ναυτικής Εβδομάδας.

Με το Επιβατηγό πλοίο «MI­
STRAL» 8α γίνει ο γύρος της 
Ντία. Σήμερα επίσης δα γίνουν οι 
παρακάτω εκδηλώσεις:
10-12 πρωί: Εκμάδηση κολύμβη­
σης του κοινού και εκπαίδευση ε- 
δελοντών ναυαγοσωστών στην 
διάσωση πνιγομένων στο Εδνικό 
Κολυμβητήριο.
6-8μ.μ.: Επίδειξη Ναυταδλητικών 
αγωνισμάτων από Ν.Ο.Η. στο λι­

μάνι Ηρακλείου.
7μ.μ.: Ημερίδα κολύμβησης με 
διοργανωτές τα κολυμβητικά Σω­
ματεία ΝΟΗ-ΕΓΟΗ-ΟΦΗ στο Ε­
δνικό Κολυμβητήριο.
8μ.μ.: Θαλάσσιος περίπατος με 
το «ΝΕΑΡΧΟΣ» από το λιμάνι. Εί­
σοδος ελεύδερη.
9μ.μ.:Λαμπαδηδρομία από τους 
Προσκόπους Ηρακλείου με αφε­
τηρία τον Τάφο Καζαντζάκη - Δια­
δρομή: Πλαΐεία
Κύπρου-Χαριλάου Τρικούπη- 
Δημοκρατίας-Νομαρχιακό 
Κατάστημα-Δικαιοσύνης-25ης 
Αυγούστου-Λιμεναρχείο.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ. Σήμερα
η ημερίδα

57011 60142 61324 62476 64509
65671 67302 68653 70164 71666
72437 74049 75621 76342 77014

Από 1600 Δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 3.

Ο 1ος ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ 

Ο 2ος ΣΕ ΣΕΙΡΑ 
Στην χθεσινή κλήρωση του Λαϊ­
κού λαχείου, ο πρώτος λαχνός 
68663 που κέρδισε 12.000.000 
Δρχ. πουλήθηκε από το Πρακτο­
ρείο του κ. Φώτη Τζαγόκη (Οδός 
Κόσμων) και ο δεύτερος 28560, 
πουλήθηκε σε σειρά και κερδίζει 
40.000.000 Δρχ., από το Πρακτο­
ρείο του κ. Μαν. Καπνιστού (οδός 
1821, αρ. 45).

για το καλώδιο
ΗΜΕΡΙΔΑ με θέμα την καλω­

διακή σύνδεση της Κρήτης με 
το εθνικό ενεργειακό δίκτυο 
οργανώνει σήμερα στο εβεη 
το ΤΕΕ/ΤΑΚ.

\JIKI
ΛΜΝΙΣΣΟΣ

του ξενοδοχείου

AIINOk PALACE
για ενα καλό γεύμα 
μετά το μπάνιο σας'
τηλ. 227802-227824

ΔΙΑ Ηράκλειο Τηλ 231509-239152

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΕΥΑ ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας

Τσιριντάνπδων 48 - Πανάνειο
ΕΝΑΡΞΗ ΘΕΡΙΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

1η ΙΟΥΛΙΟΥ
— Διδασκαλία με VIDEO COMPUTER
— Eidik?a tm?hmats gia mauht?ew B‘, Dh-

motiko?y.
— aysthr?a dekamel?h tm?hmata.

Εγγραφές καθημερινά 
9 ■ 1 και 5 ■ 8„ Τηλ. 282696

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 ■ Τηλ. 286336

α) ΤΟΥΡΚΙΑ ■ 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ 
ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑ- 
ΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Αναχωρήσεις: 4, 11, 18, 25 Ιουλίου και 1, 8, 15, 22, 29 Αυ- 
γούστου.

β) ΝΗΣΟΣ ΧΡΥΣΗ (Γαϊδουρονήσι) 
Κάθε μέρα.

γ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ με δελτία Καιν. Τουρισμού, 
ΡΟΔΟΥ — ΠΕΛΟΠ/ΣΟΣ - ΘΕΣ/ΚΗ —

ΚΕΡΚΥΡΑΣ.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’88
M/V AEGEAN DOLPHIN

Το καινούργιο κόσμημα της Ναυτιλίας μας, σας προσφέ­
ρει ταξιδιωτικές γεύσεις πραγματικής απόλαυσης.

Κρουαζιέρα ποιότητας
Κά9ε ΤΡΙΤΗ από Ηράκλειο, για: 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ (ΤΟΥΡΚΙΑ) - ΜΥΚΟ­
ΝΟ - ΙΣΘΜΙΑΙΑ - ΚΟΡΙΝΘΟ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ 
(ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ) - ΒΕΝΕΤΙΑ (ΙΤΑΛΙΑ) - ΠΕΙ­

ΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Ψωνίστε φτηνά στην Τουρκία 
Θαυμάστε τις Δαλματικές Ακτές 
Ζήστε το όνειρο της Βενετίας

Η σωστή μυχαγωγία και το άριστα σέρβις 
8α σας μείνουν αξέχαστα.

Πληροφορίες: TSAINIS TOURS 
Κορωναίου 10, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 222312 ■ 222326

ΒΙΛΑ ΚΑΣΤΡΟ
Επιπλωμένα διαμερίσματα Μύρτος Ιεράπε- 

τρας. Τηλ. 0842/51.444. Μέσα στο καταπρά- 

σινο παραδαλάσσιο χωριό Μύρτος του 

Λυβικού Πελάγους κτίσαμε με ξαχωριστό με­

ράκι και παραδοσιακό τρόπο το συγκρότημα 

επιπλωμένων διαμερισμάτων «Κ Α ΣΤΡ Ο»
Φέτος πρωτολειτουργούμε και πιστεύουμε 

ότι με τιμές γνωριμίας Θα σας προσφέρουμε 

ευχάριστες και ξεκούραστες διακοπές. Για 

κρατήσεις στο τηλ. 0842/51.444 από 4μμ. 
- 9μμ

—ΙΜ—

Γραμματείς Επιχειρήσεων ■ 
σ τ ο u

ΦΡΑΓΚΑΚΗ|
(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή · Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex · χειρισμό ο .α Computers - Ταμειακή μηχανή · Te­
lefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών I 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 ■ 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828 ;

ι

fl W ^11 Σε συνεργασία
Xf 1mμε τιΊ μεγάλη ασφαλιστική εταιρία
1 1 Ασπίς Πρόνοια

4 σας προσφέρουμε δωρεάν ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΖΩΗΣ,
για τη διάρκεια του ταξιδιού σας, έναντι του ποσού των 2.500.000 ΔΡΧ!
Σας περιμένουμε, λοιπόν, στην INTEREVIAIR, με έτοιμες λύσεις για κάθε 
ταξιδιωτική σας ανάγκη.

Eviair
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 35, ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗ °ΤΗΛ. (081) 281459, 226997



Τρίτη 28 Ιουνίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

75ο

Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δυστυχώς κατηγορού­
μενε δεν είναι δυνατόν να γίνη αυτό. 
Ο μάρτυς εκλητεύθη και Θα εξετασθή 
οπωσδήποτε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αν ήτο δυ­
νατόν κύριε πρόεδρε να ευρεθή ένας 
τρόπος ώστε να μη εξετασθή ο 
μάρτϋς...
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Είναι αδύνατον αυτό 
κύριε; πρόεδρε, έχω υπ’ όψιν μου την 
κάτάθέσιν του μάρτυρος τούτου η ο­
ποία είναι αρκετά διαφωτιστική. Ας 
πέρΐλ-ηφθή εις τα πρακτικά η κα- 
τάθέσίς.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να προσέλθη ο μάρ- 
τι)ς ΥΫρυκαρί.

.•Προσέρχεται ο ταγματάρχης. Γί- 
νεταν η βεβαίωσις της ταυτότητάς 
του και ο πρόεδρος αρχίζει τας ερω­
τήσεις του.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επιβεβαιοίτε και ενώ­
πιον του δικαστηρίου την κατάθεσίν 
σας, κύριε μάρτυς, ως έχει διατυπω- 
θή αυτή;
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα κύριε πρόεδρε. 
Ο κατηγορούμνεος πριν εξετασθώ ε- 
ζήτησέ την εξαίρεσίν μου. Ομολογώ 
ότι ακόμη δεν δύναμαι να αντιληφθώ 
πόία σκέψις ώθησε τον στρατηγόν 
εις την απόφασιν του αυτήν διότι ό­
πως θα είδατε εις την ένορκον κα­
τάθεσίν μου ενώ είχον κληθή ως 
μάρτυς κατηγορίας μετεβλήθην εις 
σήμαντικώτάτον μάρτυρα υπερασπί- 
σ$ως. Αυτό με υπεχρέωσεν αλήθεια 
να κάμω. Ο διενεργήσας μάλιστα 
την προανάκριση» εξεπλάγη όταν με 
ήκουσε καταθέτοντα τα όσα κα­
τέθεσα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι αλήθεια κύριε 
μάρτυς ότι ήλθατε εις επικοινωνίαν 
με τον στρατηγόν Λ. τρεις ημέρας 
προ της διαταγής προς σύμπτυξιν; 
ΜΑΡΤΥΣ: Όχι μόνον με τον στρα­
τηγόν Λ. αλλά και με το γενικόν 
στρατηγείον κύριε πρόεδρε και κα- 
θώρισα την ακριβή δύναμιν η οποία 
εσ)τήριζε τον τομέα μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπατε δηλαδή εις τον 
στρατηγόν όπως λέτε και εις την κα­
τάθεσίν σας ότι εις την πρώτην πίε- 
σιν του εχθρού το μέτωπον εις τον 
τομέα αυτόν θα υποχωρήση;
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα κύριε πρόεδρε 
και εζήτησα ενισχύσεις από τον 
στρατηγόν Λ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο τομεύς σας δηλαδή 
ήτο εις την δύναμιν του βορείου συγ­
κροτήματος;
ΜΑΡΤΥΣ: Εζήτησα ενισχύσεις και 
από τον στρατηγόν Λ. και από το γε-

νικόν στρατηγείον. Όσον αφορά τον 
τομέα μου, ούτος μάλλον περιελαμ- 
βάνετο εις την ακτίνα του νοτίου 
συγκροτήματος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ελάβατε απάντησιν 
από το νότιον συγκρότημα;
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα κύριε πρόεδρε. 
Η απάντησις ομολογώ ότι με εξέπλη- 
ξε και μου εκίνησε την αγανάκτησιν. 
Μου είπαν δηλαδή ότι δεν είναι εύ- 
κολον να μετακινηθούν δυνάμεις 
από τα οχυρά του νοτίου μετώπου 
και ότι έπρεπε να αναμένω την άφι- 
ξιν εφεδρειών από τα μετόπισθεν. 
Ανταπήντησα προς το στρατηγείον 
του νοτίου συγκροτήματος ότι ο χρό­
νος είναι πολύτιμος και ότι δεν θα 
δυνηθώ να συγκρατηθώ αν υποστώ 
έστω και ελαφράν πίεσιν από τον ε­
χθρόν. Παρά την δήλωσίν μου τού­
την ουδεμία ενίσχυσις μου εδόθη. 
Κατόπιν απετάθην προς τον αρχηγόν 
του βορείου συγκροτήματος και ήδη 
κατηγορούμενον στρατηγόν Λ. Ο 
στρατηγός εις τον οποίον είπον την 
απάντησιν του νοτίου συγκροτήμα­
τος εξεπλάγη και μου είπεν ότι θα α- 
νελάμβανε να συνεννοηθή αυτός με 
το Νότιον Συγκρότημα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν σας υποσχέθη ο 
κατηγορούμενος ότι θα ενίσχυε τον 
τομέα σας;
ΜΑΡΤΥΣ: Μου είπε περίπου τα ε­
ξής: «Μου κάμνει κατάπληξιν η α- 
πάντησις του νοτίου συγκροτήμα­
τος. Νομίζω ότι ώφειλον άνευ ουδε- 
μιάς αντιρρήσεως να σπεύσουν να 
σας αποστείλουν τας ενισχύσεις που 
εζητήσατε διότι από στιγμής εις στιγ­
μήν απειλείται αιφνιδιασμός υπό των 
εχθρών. Θα συνεννοηθώ ο ίδιος με το 
νότιον συγκρότημα και θα σας απαν­
τήσω διότι και να θέλω να σπεύσω 
εις βοήθειαν σας η απόστασις είναι 
μεγάλη και δεν θα σας ωφελήσω εις 
τίποτε».
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγένετο η συνεννόησις 
του στρατηγού Λ. με το νότιον συγ­
κρότημα; Σας απήντησεν ο στρατη­
γός;
ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως εγένετο η συνεν- 
νόησις και την επομένην με ανεζή- 
τησεν ο στρατηγός Λ. Τα γεγονότα 
όμως μας προέλαβαν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποία γεγονότα εννοεί­
ται κύριε μάρτυς;
ΜΑΡΤΥΣ: Εννοώ κύριε πρόεδρε την 
διαταγήν περί εξορμιΤσεως, η οποία 
μας εκοινοποιήθη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Με αυτό δηλαδή θέλε­
τε να πήτε ότι η δευτέρα συνεννόη- 
σις με τον στρατηγόν Λ. εγένετο

μετά την κοινοποίησιν της διαταγής 
περί εξορμήσεως;
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα κύριε πρόεδρε. 
Μίαν ώραν μετά την κοινοποίησιν 
της διαταγής περί εξορμήσεως συ- 
νεννοήθην με τον στρατηγόν Λ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιος σας εκοινοποί- 
ησε την διαταγήν περί εξορμήσεως; 
ΜΑΡΤΥΣ: Το νότιον συγκρότημα 
κύριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό είναι σημαντικώ- 
τατον από της πλευράς ότι πιστο­
ποιείται πλέον εγκύρως ότι ο τομεύς 
σας ανήκεν εις το νότιον συγ­
κρότημα.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν το ηρνήθην αυτό κύ­
ριε Πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σεις βεβαίως δεν το 
ηρνήθητε το ηρνήθησαν όμως άλλοι 
και αυτό είναι το οποίον μας εν­
διαφέρει.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μου επιτρέ­
πετε κύριε πρόεδρε να παρέμβω; 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε κατηγορούμε­
νε. Νομίζω όμως ότι είναι αρκετά 
διαφωτιστικός ο μάρτυς.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (προς τον 
μάρτυρα). Μετά την κοινοποίησιν 
της διαταγής περί εξορμήσεως γνω­
ρίζετε κύριε μάρτυς αν εξακολουθή­
σατε να ανήκετε εις το νότιον 
συγκρότημα;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν φαντάζομαι να ήλλα- 
ξενη σύνθεσις του στρατεύματος με­
τά την διαταγήν περί εξορμήσεως.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Από ποιον 
εδέχθητε διαταγάς κατά την αντε- 
πίθεσιν;
ΜΑΡΤΥΣ: Από σας στρατηγέ μου. 
Εγώ όμως νομίζω ότι είχατε εντολήν 
εκ του γενικού στρατηγείου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Τι σημασίαν 
είχε; Διαταγάς από εμέ ελαμβάνατι 
και αυτό είναι το γεγονός.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφήσατε τον μάρτυρα 
να συνέχιση και θα ίδωμεν τι θα μα: 
είπη. Όταν τον προκαταλαμβάνετε 
είναι φυσικόν να λέγη διάφορα πράγ­
ματα ουχί σχετικά με το θέμα.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Είναι σχετι- 
κώτατα κύριε πρόεδρε. Καταβάλλε­
ται προσπάθεια να αγνοηθή η αλή­
θεια ή μάλλον να στρεβλωθή. Εδώ 
δεν πρόκειται διά τα περί της διατα·- 
γής περί εξορμήσεως γεγονότα, αλ­
λά διά τα μετά την ιδικήν μου 
διαταγήν περί συμπτύξεως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας ακούσωμεν τον 
μάρτυρα κατηγορούμενε και θα συ- 
ναγάγωμεν συμπεράσματα.

Συνεχίζεται

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ 
ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Θεραπευτήριο Χρονιών Πα­
θήσεων Λασιθίου έχοντας 
υπόψη:
α) Το Π.Δ. 340/31.5.85 «Περί συ- 
στόσεως του Θεραπευτηρίου» 
β) Τις Δ2α/οικ. 31444/13.11.87 και 

Δ2α/7387 21.4.88 αποφάσεως Υ­
πουργείου Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων.
γ) Το Δ2α οικ/4136/25.5.88 του Υ­
πουργείου Υγείας Πρόνοιας & 
Κοιν. Ασφαλίσεων
δ) ΤηΤΤιριθμ. 34/88 απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου προκει- 
μένου να προβεί στην πρόσληψη 
Ιατρικού και Νοσηλευτικού προ­
σωπικού με σχέση εργασίας Ι­
διωτικού Δικαίου και για χρονικό 
διάστημα μέχρι οκτώ (8) μήνες 
σύμφώνθ με τις διατάξεις του 
Κεφ. β' Ν.993/79 καλεί τους εν­
διαφερομένους όπως εντός 
20ημέρου από την επόμενη της 
τελευταίας δημοσίευσης της ε- 
παναπροκήρυξης να υποβάλ­
λουν σχετική αίτηση με τα 
δικαιολογητικά για τις παρακάτω 
θέσεις:
1. Ένα (1) γιατρό (Γενικής Ιατρι­
κής ή παθολογίας)

2. Τρεις (3) αδελφές Νοσοκόμες 
- Επισκέπτρι.ες Αδελφές τριετούς

φοίτησης
3. Εξ (6) Βοηθούς Νοσοκόμες 

(μονοετούς ή διετούς φοίτησης).
4. Ένα (1) Φυσικοθεραπευτή - 

Εργοθεραπευτή - Διαιτολόγο.
Οι υποψήφιοι πρέπει:

1. Να είναι Έλληνες πολίτες
2. Να έχουν όριο ηλικίας κατώ­
τερο το 18ο έτος και ανώτερο το 
64ο έτος.
3. Να είναι υγιείς και
4. Να μην υπάρχει κώλυμα από 

ποινική καταδίκη ή υποδικία ή α­
παγόρευση ή δικαστική αν­
τίληψη.

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν 
να υποβάλλουν αίτηση ■ υπεύθυ­
νη δήλωση που χορηγείται από 
το Θεραπευτήριο.

Με την αίτηση οι υποψήφιοι 
θα υποβάλλουν και τα πιο κάτω 
δικαιολογητικά:
α) Φωτοαντίγραφο Δελτίου Α­

στυνομικής Ταυτότητας ή πιστο­
ποιητικό Δήμου ή Κοινότητας 
στο οποίο θα αναφέρεται η χρο­
νολογία γεννήσεως και η οικογε­
νειακή κατάσταση.
β) Τίτλος σπουδών (θεωρημένος) 
γ) Βιογραφικό σημείωμα

Από το Θεραπευτήριο (τηλ. 
0841/ 23.661) οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να παίρνουν κάθε συμ­
πληρωματική πληροφορία ώρες

γραφείου 7-14.30
Αγ. Νικόλαος 24.6.88

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

ΕΟΡΤΗ
Χριστιανικής Ένωσης 

Ηρακλείου
«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»
Αύριο Τετάρτη 29 Ιουνίου, εορ­

τή των Αγίων Αποστόλων Πέ­
τρου και Παύλου, εορτάζει η 
Χριστιανική Ένωση Ηρακλείου 
«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ».

Το απόγευμα της παραμονής, 
28-6-88 και ώρα 6.30 μ.μ. θα μετα­
φερθεί η σεπτή Εικόνα του Αγίου 
από την αίθουσα της Ένωσης (Α­
μάλθειάς 9) στον I. Ναό Αγ. Μη­
νά όπου και θα γίνει Εσπερινός.

Την ημέρα της Εορτής, 29-6-88 
θα γίνει θεία Λειτουργία στον Ά­
γιο Μηνά και στη συνέχεια μετα­
φορά της σεπτής Εικόνας του 
Αγίου στην αίθουσα, οπού θα γί­
νει Αγιασμός, σύντομη ομιλία και 
θα διανεμηθούν αρτίδια.

Παρακαλούνται οι πιστοί να 
προσέλθουν.

Από το Γραφείο 
της Χ.Ε. Ηρακλείου 

«Ο Απόστολος Παύλος»

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

Τ.Θ. 1527, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΙΜΒΒ
Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 

(Ι.Μ.ΒΒ.) του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (Ι.Τ.Ε), προ­
κηρύσσει υποτροφίες επιμόρφωσης και εξειδίκευσης στα πλαί­
σια των ερευνητικών του προγραμμάτων (Μοριακή βιολογία 
και μοριακή γενετική εντόμων, φυτών, θηλαστικών και σακχα­
ρομύκητα, βιοχημεία και βιοφυσική πρωτεϊνών, ενζυμολογία, 
ανοσοβιολογία και ανοσοδιαγνωστικά). Οι υποτροφίες είναι 
ετήσιας διάρκειας και μπορούν να ανανεωθούν με βάση την 
απόδοση του υποτρόφου και τις ανάγκες του Ι.Μ.Β.Β. Οι υπό­
τροφοι μπορούν να είναι παράλληλα μεταπτυχιακοί φοιτητές 
του Πανεπιστημίου Κρήτης ή άλλου Α.Ε.Ι., και για τον σκοπό 
αυτό θα πρέπει να απευθύνονται κατ’ ευθείαν στο αντίστοιχο 
Ίδρυμα.

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι 15/9/1988, στη 
διεύθυνση:

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΙΜΒΒ) 

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ (ΙΤΕ)

7
(υπόψη κ. Χουλάκη Α) 

Τ.Θ. 1527

A. ΧΟΥΑΑΚΗ

κατανομές πιστώσεων 
και δρομολόγηση πλοίων 

στο Νομαρχιακό συμβούλιο
Η κατανομή πίστωσης 30 εκ. 

στον αναπτυξιακό σύνδεσμο 
«Νότια πεδιάδα», και στην Κοινό­
τητα Λιμένος Χερσονήσου η κα­
τανομή πίστωσης 40 εκ. απο την 
Γενική Γραμματεία Αθλητισμού 
και η παραίτηση απο την θέση 
του προέδρου της Νομαρχιακής 
έπιτροπής Παιδείας του Νομαρ­
χιακού Συμβούλου κ. Κώστα Λε- 
βεντάκη ήταν τα θέματα της 
χθεσινής συνεδρίασης του Νο-

μαρχιακού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου. Στην ίδια συνεδρίαση του

Συμβουλίου που συνεχιζόταν ως 
αργά το βράδυ συζητήθηκε και 
το θέμα χορήγησης αδειών σκο­
πιμότητας δρομολόγησης 
πλοίων απο και πρός το Λιμάνι 
του Ηρακλείου, σύμφωνα και με 
την σχετική απόφαση της Νο­
μαρχιακής επιτροπής Με­
ταφορών.

Ναι στην αναστολή
Συνεχεία από τη σελ. 1 

διο το εκπαιδευτικό μας κίνημα.
Η κυβέρνηση χρεώνεται α­

κέραια την ευθύνη για την ταλαι­
πωρία, το άγχος και την αγωνία 
που δημιούργησε στους μαθητές 
μας και στους γονείς τους με την 
όλη τακτική της απέναντι στις 
διεκδικήσεις και τον αγώνα μας. 
Η κυβέρνηση μ’ όλες τις κινήσεις 
που ο κλάδος την ανάγκασε να 
κάνει, τις έκανε με τέτοιο τρόπο 
ώστε ικανοποιώντας μερικά αιτή­
ματα, ν’ αφήνει ανέπαφα εκείνα 
τα οικονομικά και εκπαιδευτικά 
ζητήματα, που προσδιορίζουν 
τον αντιλαϊκό χαρακτήρα της οι­
κονομικής και εκπαιδευτικής της 
πολιτικής.

Έτσι τα μεγάλα ζητήματα: 
της αύξησης των βασικών μι­
σθών, της γνήσιας Α.Τ.Α, της αύ­
ξησης των κοινών επιδομάτων 
και κοινωνικών παροχών παρα­
μένουν άλυτα. Τα μεγάλα ζητή-

μαία ιης ιιαιΟειας, των αΛΛαγων 
του Ν. 1566/85, των προεδρικών 
Διαταγμάτων και οι άλλοι στόχοι 
πούχουν προσδιοριστεί απο τα 
συνέδρια μας ζητούν τη λύση 
τους.

Μένει ακόμη ανοικτός ο έ­
λεγχος για την πορεία υλοποίη­
σης των εξαγγελιών και 

δεσμεύσεων της κυβέρνησης. Ε­
πίσης σε ψήφισμα που εκδόθηκε 
εκφράζεται μεταξύ άλλων η ευ­
γνωμοσύνη των καθηγητών πρός 
όλους που συμπαραστάθηκαν 
στον αγώνα μας».__ _

Με την αναστολή της απερ­
γίας η ΕΛΜΕ οργανώνει απόψε 
στις 7.30 στο γήπεδο του Ηροδό­
του συναυλία με τη συμμετοχή 
γνωστών Ηρακλειωτών καλλιτε­
χνών. Για τη συναυλία, η είσοδος 
θάναι ελεύθερη και όποιος θέλει 
θα προσφέρει στο απεργειακό 
ταμείο της ΕΛΜΕ.

I ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΤΟΥ ΥΠΕΧΩΔΕ

ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΕ ΤΟΝ κ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
Κλιμάκιο του ΥΠΕΧΩΔΕ μ 

επικεφαλής τον αναπληρωτή υ­
πουργό κ. Μανόλη Παπαστεφα- 
νάκη 9α επισκεφθέί την 
ερχόμενη εβδομάδα το Η­
ράκλειο.

Το κλιμάκιο κατά την εδώ 
παραμονή του θα έχει συσκέμεις 
με τοπικούς αρμόδιους υπηρε­
σιακούς παράγοντες για θέματα 
χωροταξικής οργάνωσης του

Νομού.
ΚΛΙΜΑΚΙΟ 

ΤΟΥ ΥΠΕΧΩΔΕ 
ΣΤΗΝ ΓΑΥΔΟ

Κλιμάκιο εξ’ άλλου του Υ­
ΠΕΧΩΔΕ βρίσκεται απο χθές 
στο νησί Γαύδος όπου μετά απο 
σχετική εντολή του αναπληρωτή 
υπουργού θα μελετήσει τα χωρο­
ταξικά και περιβαντολογικά προ­
βλήματα του νησιού

Ι
ΑΠΕΡΓΟΥΝ
ΣΤΗΝ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ

□ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ για δεύτερη 
εβδομάδα την απεργιακή τους 
κινητοποίηση οι εργαζόμενοι 
στην Κτηματική Εταιρεία του 
Δημοσίου.
□ ΑΙΤΗΜΑ των εργαζομένων 

σ’ αυτήν, παραμένει η εφαρμο­
γή της από 5/4/88 υπογραφεί- 
σας με την Διοίκηση της 
Εταιρείας Ειδικής Συλλογικής 
Σύμβασης που όπως υποστηρί­
ζουν οι εργαζόμενοι έπρεπε να 
είχε εφαρμοστεί από την ίδρυτ 
ση της εταιρίας δηλαδή πριν 
από 9 χρόνια.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΓΟΥΟΚΜΑΝ 

ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
ΠΤΗΣΗΣ

Ένα γουόκμαν αξίας 50.000 
δραχμών έκλεψαν άγνωστοι από 
τις αποσκευές της Χριστίνας Μι- 
τσοπούλου, στη διάρκεια της 
πτήσης 518 από Αθήνα για Η­
ράκλειο.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΑΠΟ ΤΗΝ Γ.Γ.Α.

Ποσόν 40 εκατομ. δρχ. έστει­
λε η Γ.Γ.Α. για την χρηματοδότη­
ση μικρών αθλητικών έργων σε 
κοινότητες του Νομού μας.

ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ

ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο της Ένω­
σης Ιδιοκτητών Ημερησίων Ε­
παρχιακών Εφημερίδων. Το νέο 
Συμβούλιο έχει ως εξής:

Πρόεδρος: Ιωαν. Αποστολά- 
κης της εφημερίδας «ΘΑΡΡΟΣ» 
Καλαμάτας.

Αντιπρόεδρος: Παν. Δημητρα- 
κόπουλος της εφημερίδας «Ε­
ΛΕΥΘΕΡΙΑ» Λαρίσης.

Γεν. Γραμματέας: Σπύρος 
Δούκας της εφημερίδας «ΠΕΛΟ­
ΠΟΝΝΗΣΟΣ Πατρών.

Ταμίας: Σταύρος Κονδύλης 
της εφημερίδας «ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
ΘΡΑΚΗ» Αλεξ/λης.

Έφορος: Ιωάν. Γαρεδάκης της 
εφημερίδας «ΧΑΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ» 
Χανίων.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
η 20ΧΡΟΝΟΥ 

Δ^ΤΙΚΟΓΕΡΜΑΝΟΥ
Σοβαρά τραυματίστηκε ο 

Mathias Jessen 20 χρονών, υπή­
κοος Δυτ. Γερμανίας, όταν έξω 
από τη Χερσόνησο, η μοτοσυκλε- 
τα που οδηγούσε προσέκρουσε 
σε σταθερό αντικείμενο.

Ο ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28-6-1988

Ν. Υόρκης 141,125 146,945
Δ. Γερμανίας 77,532 80,729
Γ αλλίας 23,011 23,960
Αγγλίας 242,083 252,066
Ελβετίας 93,644 97,505
Ολλανδίας 68.816 71,653
Ιταλίας 10,466 10,898
Δανίας 20,419 21,262
Αυστρίας 11,016 11,470
Σουηδίας 22,559 23,490
Νορβηγίας 21,417 22,300

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΩΝ — 
ΣΧΟΛΩΝ ΟΑΕΔ

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Χθες Δευτέρα και ώρα 21.00 
στα γραφείο του Συλλόγου, συ­
νεδρίασαν τα μέλη που εκλέγη- 
σαν κατά την ψηφοφορία της 
29-5-88 και ομόφωνα συμφώνη­
σαν να καταρτισθεί το Συμβούλιο 
ως εξής:

Πρόεδρος: Συντιχάκης Ηλίας 

Αντ/δρος: Φλουρής Μιχαήλ

Ταμίας: Μαραγκάκης Μανώλης

Γραμματέας: Αστρινάκης
Κων/νος

Μέλη: Φανουράκης Νίλας, Σαρι- 
δάκης Ζαχαρίας, Ελευθερίου Νί­
κος, Μαρής Στέριος

Επίσης ορίζονται βάσει της αυ­
τής ψηφοφορίας τα μέλη της ε­
ξελεγκτικής επιτροπής ως εξής: 
Μπαφάκης Ελευθέριος, Καλλι- 
γιάννης Ελευθέριος, Τσαλης 
Πέτρος.

Το παρόν ανεγνώσθη και υπε- 
γράφη ως έπεται:

Ο Πρόεδρος, Ο Γραμματέας

Γ ξύβρισαν 
^Εισαγγελέα 
■και συνελήφθησαν
ΑΠΟ Αστυνομικούς του A' Α- 

στυν. Τμήματος Ηρακλείου συνε­
λήφθησαν οι: θεοδοσιάδου 
Αλβιόν ■ Ελλάς · Νίκη ετών 48, 
Κυηραίος Πέτρος ετών 38, Νιρ- 
γιανάκης Γεώργιος ετών 24, κά­
τοικοι Ηρακλείου και αναζητείται 
ο Θεοδοσιάδης Ιωάννης ετών 53, 
κάτοικος Ηρακλείου ο οποίος 
διέφυγε τη σύλληψη, γιατί την 
26-6 εξύβρισαν με χειρονομίες 
τον Αντιεισαγγελέα κ. Αρβανίτη 
Χρήστο, όταν αυτός επιχείρησε 
μαζί με αστυνομικούς να κάνουν 
έλεγχο στο Β' όροφο της οικοδο­
μής τους

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ ■ Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ
Δευτέρα - Τρίτη ■ Πέμπτη 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ.- ΠΑΤΡΑ

Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

Εγγύηση μιας ζωής. Θερ­
μομόνωση ηχομόνωση 40% 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν­
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214
ΤΗΛ: 282 919, 227 355

Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΜΑΣ

^Ξνας^<α8ηγϊ^^

Ελάτε μαζί μας στο Νησί της Αφροδίτης. 
Σας ξεναγούμε στις ακαταμάχητες 

ομορφιές της.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

Α) Εκδρομή 5 μέρες
Με ημιδιατροφή

Β) Εκδρομή 11 μέρες
Αναχωρήσεις: Κάθε Παρασκευή από Ηράκλειο

Πληροφορίες: TSAINIS TOURS ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Κορωναίου 10 ■ Τηλ. 222-312 ■ 222326

* 5* 'ν:

^PiAWSTAR

ΜΑΥΡΗ 6AAAJ

Συνέχεια από τη οελ. 1 

καθηγητές επί 5.000 (χιλιάδες) 
ημερομίσθιο και Δώρα). Μπο­
ρούσε απο τη πρώτη μέρα, απο 
23 Μαιου να κάνει επιστράτευ­
ση, στο όνομα της Οικονομικής 
Πολιτικής, όχι για την Παιδεία, 
(δε τους καίγεται καρφί). Όχι να 
παίζει με το μέλλον των παιδιών. 
Όχι να εγκαταλείπει τα παιδιά 
στο τέλος της διαδρομής. Το σύ­
στημα χωλαίνει απο χρόνια, τώ­
ρα όμως βαδίζουμε σε; 
αναλφαβίτίσμό, διαλύθηκαν τα 
δημοτικά, διαλύθηκαν τα γυμνά­
σια και τώρα τα Λύκεια. —Η η­
θική τάξη—για την οποία 
γράφετε βαρύνει τους κυβερ- 
νώντες, που δε υπακούουν 
στους Νόμους, που ίδιοι 
έκαμαν-τους βρήσκουν

Νοιώθω μεγάλη απογοή­
τευση, για το μέλλον αυτού του 
τόπου, για τα παιδιά μας, πως 8α 
προχωρήσουν χωρίς πνευματικά 
εφόδια, χωρίς γνώσεις. Το μό­
νο που με ικανοποιεί είναι ότι 
τους μαθαίνομε πως να αγωνί­
ζονται για τα δίκαια αιτήματα 
τους.

Κ. Σταυρακάκη αν μελετή­
σετε τη ιστορία της Παιδείας 
στη Ελλάδα, απο τη εποχή του 
Παπαφλέσσα (πρώτος υπουργός 
Παιδείας) θα καταλήξετε ότι μό­
νο ένας, Γ. Παπανδρέου (ο Γέ­
ρος της Δημοκρατίας) αυτός 
πόνεσε, αγάπησε και μόχθησε 
για τη Παιδεία. Μόνο αυτός πή­
γε στο υπουργείο Παιδείας 
(1932), για να βοηθήσει (το 
Δάσκαλο-καθηγητή). Πιστεύαμε 
και στο Ανδρέα λόγω συγγέ-ασύμφορους-Για πια λοιπόν η­

θική τάξη ομιλείτε όταν ζητάμε νειαζ αλλά πέσαμε έξω.
Με τιμήαναβάθμιση και οι υπουργοί κά­

νουν υποβάθμιση.
Τελειώνω με τη παράκλη­

ση να μελετήσετε καλύτερα το 
θέμα. Εγώ σας βεβαιώνω ότι 
μάντευα όλη αυτή τη κατάσταση, 
γιατί τη παιδεία τη έχουνε το 
τελευταίο τροχό, τα κράτη που 
θέλουν να βγάζουν εργάτες, που 
να υπακούουν στα Συνδυκάτα.

μόνιμος αναγνώστης σας 
Μηνάς Δοξαστάκης 

Καθηγητής 2ου Γυμνασίου Ηρα­
κλείου 

Σημ: Χρωστώ κάποια απάντηση 
στον καθηγητή κ. Δοξαστάκη. Ο 
χώρος, δεν μου επιτρέπει να το 
κάμω σήμερα. Αύριο λοιπόν.

(Η ΛΕΠΤ| 
Τηλ: 2^

ΙΜΕΡΕΙΑ ΣΤΟ ΤΑΞΙΔΙ)
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Η αλήθεια της Αγ. Γραφής. Τι λέτε οι Προφήτες 
και η Αποκάλυψη. Αηαττουτ τα παρακατυ βιβλιά­

ρια οε συνδυασμό με πολλά επίκαιρα και αιώνια ενδιαφέροντα.
Ζητήσατε όποιο θέλετε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπληξουν πόντος; Οτι 
δεν είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και την αδικία για πάντα, και θα φέρουν την
ποβητή ειρήνη και αοφάλεια

' ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΓΓΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΧ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς ntpov του τάφου για τα προσφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε άτι άλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρηο«ειες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς: Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά;
Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ........ ......................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ..............
1 ΑΡΧΑΙΟΛΟΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.......................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .....................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (<α 3 φυλλάδιο) .
t. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ....
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΧ.................
. (Me έγχρωμες εικόνες σελίδων Μ)

I. ΙΙΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΦΗΤΟΝ .
Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εολιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 115 23 Αφήνα

Εκαστου βιβλιάριου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλνονται και στο εξυτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ "Μαρτύρων Ιεχωβά·

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΓΓΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 27.500 41.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 48.000 72.000
ΠΑΡΙΣΙ 25.000 39.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 57.000 96.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 24.500 38.000 ΣΙΚΑΓΟ 51.000 77.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 24.000 38.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 60.000 98.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 25.500 39.000 ΜΑΙΑΜΙ 60.000 96.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 29.500 42.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 50.000 81.000
ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 23.000 51.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 56.000 97.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 30.800 47.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 62.000 99.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 25.000 32.000 Λ.ΑΝΤΖΕΛΕΣ 57.000 84.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 25.500 38.000 ΝΤΙΤΡΟΤΤ 57.000 91.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 31.000 46.000 ΣΙΑΤΛ 61.700 112.500
ΜΟΝΑΧΟ 22.500 34.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 52.000 79.000
ΒΙΕΝΝΗ 17.500 30.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 51.000 77.000
ΖΥΡΙΧΗ 21.000 34.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.000 179.500
ΡΩΜΗ 19.000 29.000 ΡΙΟ 73.000 129.000
ΜΙΛΑΝΟ 20.000 34.000 ΓΙΟΧ/ΜΠΟΥΡΓΚ 65.000 91.000
ΜΑΣΣΑΛΙΑ 30.000 47.500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 77.000 144.000

CONSOLASTRAVEL
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΟΚΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 096S 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031 /238 910 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

Από την Παρασκευή 
10 Ιουνίου ξεκινήσαμε 
την προσπάθειά μας, 

να προσφέρομε ένα χώρο 
φαγητού που να σέβεται 
από κά&έ άποψη τη διάθε- 

_ ση σας και την απαίτησή 
RESTAURANT I σας

για ποιότητα.
Θα μας δώσετε ιδιαίτερη χαρά αν μας τιμήσετε με την 
παρουσία σας στο παλιό αρχοντικό της οδού Αποκο- 
ρώνου 8, (Δίπλα στο Ιπποκράτειο) όπου στεγάζεται ο 
«ΕΡΩΔΙΟΣ».

4ΡΧ· Μ

Δρχ. 30

Λρχ. 30 
> 30

» 30
> 30
> 30
■ 250 
> 300

...............  30
ΒΙΒΛΟΣ ΠΡΟΚΑΤΑΙΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛφ 224.907 οικίας 222.913

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Φροντιστηρίων

Ξένων Γλωσσών Ανατολικής Κρήτης

Γνωστοποιεί ότι
οι εγγραφές των θερινών τμημάτων

στα Φροντιστήρια - μέλη του, άρχισαν

Τα μαθήματα θ’ αρχίσουν

την 1η Ιουλίου.
/
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ΠΑΤΡΙΣ

0 ΜΕΤΟΙΚΟΣ ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΚΑΙ ΑΠΟΨΕ

Νιώθω Κρητικός, λέει 
ο Ελληνοτάλλος Ζώρζ Μουστάκι

Πολλά συμβολικά αλλά και 
πραγματικά στοιχεία συνδυάζον­
ται στην πίστη του μέτοικου, του 
Ελληνογάλλου τροβαδούρου 
ΖΩΡΖ ΜΟΥΣΤΑΚΙ πως είναι βέ­
ρος Κρητικός. Εξετάζοντας τα 
της καταγωγής του στο ωραίο 
περιβάλλον του «Μπλου Ση» ό­
που έμεινε όλη την ημέρα της Κυ­
ριακής, δήλωσε στην παρέα του 
πως αισθάνεται τόσο πολύ δεμέ­
νος με την Κρήτη και τους Κρη­
τικούς ώστε δεν μπορεί παρά 
νάναι Κρητικός ψυχή τε και σώ- 
ματι. Πρώτον λέει το επίθετό του 
Μουστάκης είναι Κρητικό. Δεύτε­
ρο πολλοί Κρητικοί ζούσαν στην 
Αλεξάνδρεια όπου γεννήθηκε. 
Τρίτον το ... ζώδιό του -Ταύρος- 
είναι το ζώδιο, που εκφράζει την 
δύναμη και την μεγάλη καταγω­
γή των Κρητικών ... Άρα; Πέρα 
απ’ αυτά όμως έχει πάρα πολ­
λούς δεσμούς με το νησί μας, α­
γαπά την μουσική και τους 
καλλιτέχνες της και με πολλούς 
απ’ αυτούς, όπως π.χ. τον Ψα- 
ραντώνη έχει στενή φιλία.

Ο ΖΩΡΖ ΜΟΥΣΤΑΚΙ βρίσκε­
ται ύστερα από πολλά χρόνια πά-
λι στην Κρήτη από το περασμένο 
Σάββατο για να πραγματοποιή­
σει δύο εμφανίσεις (χθες και α­
πόψε στο Κηποθέατρο 
«ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ» μέσα στα πλαί­
σια του Φεστιβάλ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ- 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88». Τον ςλεύθερο

λμνιςςος

του ξενοδοχείου
AIINOk PALACE I
για ενα καλό γεύμα 
μετά το μπάνιο σας 'amU
τηλ. 227802-227824

ΔΙΑ Ηοώιλειο Τηλ 231SO9-239152

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΝΑΞΑΚΗ 

. ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΖΩΡΖ ΜΟΥΣΤΑΚΙ με την παρέα του στο «BLUE SEA»
χρόνο του διαθέτει για να επι- 
σκεφθεί διάφορους τόπους και 

φίλους του στο νησί μας.
Σε μια έξοδό του την Κυρια-

τρέρας.
ΠΟΙΗΤΙΚΕΣ 
ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ

Στα πλαίσια των καλλιτεχνι­
κών εκδηλώσεων «ΗΡΑΚΛΕΙΟ-

• Ο «δρόμος Ειρήνης και Εδνι- 
κής Ανεξαρτησίας» που ξεκίνησε 
από τον Εβρο στις 17 Ιουνίου, έ­
ληξε χ8ες στις 11 το πρωί στα Χα- 
νια. Την ομαδα των Ειρηνιστών 
υποδέχτηκαν έξω από τη Νομαρ­
χία εκπρόσωπος μαζικών φορέων 
και φιλειρηνικών οργανώσεων.

Στις 11.30 σήμερα το πρωί ο 
επικεφαλής των ειρηνιστών Αρχι­
πλοίαρχος ε.α. Αντώνης Ναξά- 
κης 9α δώσει συνέντευξη Τύπου 
στα γραφεία του ΤΕΕ/ΤΑΚ.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΟΥ ΚΚΕ

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

★ Συνέντευξη Τύπου δίνει σή­
μερα στις 12 το μεσημέρι το Γρα­
φείο Περιοχής Κρήτης του ΚΚΕ, 
στα γραφεία του, με θέμα τη 
διοργάνωση της Παγκρήτριας 
Συνδιάσκεψης για την ανάπτυξη, 
που οργανώνει την ερχόμενη ε­
βδομάδα το κόμμα στο Η­
ράκλειο.

κή στ’ ανατολικά του Ηρακλείου 
κατέλυσε στο Ξενοδοχείο «Blue 
Sea», όπου φιλοξενήθηκε με την 
παρέα του από τον Νίκο Χρονά- 
κη και όπως δήλωσε χάρηκε τον 
Κρητικό ήλιο, την θάλασσα και 
την «ανεπανάληπτη» φιλοξενία 
μας.

Χθες βράδυ καταγοήτευσε 
το κοινό του Ηρακλείου στο κα­
τάμεστο Κηποθέατρο Καζαντζά- 
κη και απόψε επαναλαμβάνει την 
εμφάνισή του παρουσιάζοντας 
τις μεγάλες του επιτυχίες.

Τον ΖΩΡΖ ΜΟΥΣΤΑΚΙ συνο­
δεύει πενταμελές μουσικό συγ­
κρότημα και η διάσημη 
τραγουδίστρια Μάρτα Κον-

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88» ο Δήμος Ηρα­
κλείου προγραμματίζει δύο πολύ 
σημαντικές εσπερίδες νεοελλη­
νικής ποίησης, για την 13η και 
14η Ιουλίου, στο μικρό Κηπο­
θέατρο.

Η πρώτη θ’ αφιερωθεί στον 
Ανδρέα Εμπειρίκο και η δεύτερη 
στον Νικόλαο Εγγονόπουλο- 
Ποιήματα θα διαβαστούν από τις 
Κυρίες Εύα Κοταμανίδου και Αν­
τιγόνη Αμανίτου, ενώ την επιμέ­
λεια των δύο αυτών υψηλής 
στάθμης πνευματικών συναντή­
σεων έχουν οι καθηγητές Πανε­
πιστημίου Θεσσαλονίκης Μ.Ζ 
Κοπιδάκης και Δανιήλ Ιακώβ-.

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ 
ΑΓΓΛΙΔΑ

Τραγικό θάνατο βρήκε τα 
ξημερώματα της Κυριακής η 
22χρονη Αγγλίδα NOLAN 
SARAH, όταν έπεσε από νεοανε- 
γειρόμενη οικοδομή ύψους 7 μέ­
τρων. Το ατύχημα συνέβη στα 
Μάλια,

Η NOLAN προσπάθησε, μα­
ζί με ένα συμπατριώτη της, να 
βγει στην οικοδομή όταν έχασε 
την ισορροπία της κι έπεσε στο 
κενό.

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) ΦανοποιΓα: σύγχρονα μηχανήματα. 1 ι
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά ■ διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ — ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη ■ Ξυλούρη 16 
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW ■ THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης
Τηλ. (081) 229.238 · 227.176

ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ

ΠΟΛΛΟΙ ΜΙΛΑΝΕ ΓΙΑ ΝΤΟΠΙΑ ΚΡΕΑΤΑ...

ΕΜΕΙΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟ ΑΠΟΔΕΙΞΟΥΜΕ

<ΖΩΗ

Στην βική μας πρότυπη μονάδα εκτρέφονται 20.000 
χοίροι το χρόνο.

Έχουμε το βικό μας σύγχρονο σφαγείο.

Η εκτροφή γίνεται με βικίς μας φυτικές ζωοτροφές.

C

C

C

C

Έχουμε το βικό μας εργοστάσιο κατασκευής αλλαντι­
κών που δουλεύει με προδιαγραφές EOK (GR IMP 27 EEC).

Οι κεντρικές εγκαταστάσεις μας που καταλαμβάνουν 300 
στρέμματα είναι έξω από το Ρέθυμνο και μπορείτε όποτε 
θέλετε να μας δείτε.

G

. Είμαστε η μεγαλύτερη ΖΩΟΤΡΟΦΙΚΗ μονάδα του νησιού
- 1 και μία από τις μεγαλύτερες της Ελλάδας.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΜΑΣ 
ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 25 ΘΕΡΙΣΣΟΣ
(ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΩΣ Β' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) - ΤΗΛ. 252180

C

α

ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ'

ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

Πέντε χρόνια συμπληρώθη­
καν από την ίδρυση στους Βαρ­
βάρους του Μουσείου Ν. 
Καζαντζάκη. Ο Ιδρυτής του, σκη­
νογράφος και ενδυματολόγος

■■ΜΜΜ
Κατάμεστη από κόσμο η πλατεία των Βαρβάρων

Ο Γιώργος Ανεμογιαννης

Πέντε ηθοποιοί διάβασαν 
Καζαντζάκη στους Βαρβάρους

III

Φωτ ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ Τηλ: 28-26-25

Γιώργος Ανεμογιάννης θέλησε η 
επέτειος αυτή να μη περάσει έ­
τσι απλά. Από την τυπική εκδή­
λωση, προτίμησε την 
ιεροτελεστιιμε αναφορά στον γί­
γαντα του πνεύματος.

Στον χώρο της πλατείας κά­
τω από το φως του φεγγαριού

πέντε γνωστοί ηθοποιοί διάβα­
σαν προχθές το βράδυ αποσπά­
σματα έργων του Νίκου 
Καζαντζάκη. Μηνύματα Οικουμε­
νικά! Ο Νίκος Καζαντζάκης ανή­

κει στην Κρήτη, την Ελλάδα, τον

Ντενίση, ο Γιώργος Σίσκος, ο Α- 
λεξ. Αντωνόπουλος, ο Τρ. Καρατ- 
ζάς και η Μαίρη Βιδάλη. Την 
εκδήλωση παρουσίασε ο Αρτέ- 
μης Μάτσας ενώ μήνυμα έστειλε 
η σύζυγος του Νίκου Καζαντζά-

κη, Ελένη, από την Γενεύη.
«Φαντάζομαι το Νίκο να 

περπατά περήφανος στα δρομά­
κια του χωριού. Πώς να μην είμαι 
πλάι του;» Αναρωτιόταν η Ελένη 
Καζαντζάκη.

ΗΜψή Ντενίση κόσμο ολόκληρο.
Στην προχθεσινή εκδήλωση 

πήραν μέρος οι ηθοποιοί Μιμή

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Έβανς 16 ■ Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αν έχεις COMPUTER ή σκέπτεσαι ν’ αγοράσεις και θέ­
λεις να μάθεις τον ΧΕΙΡΙΣΜΟ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ 
του σ’ ένα μήνα, έλα στα Εργαστήριά μας, Έβανς 16.

Το ΙΜΥ ξεκινά νέα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα. 
Διδάσκουμε BASIC για νέους μαθητές Δημοτικού, 

Γυμνασίου, Λυκείου.
Για προχωρημένους, PASCAL, C, DBASE & λειτουρ­

γικά συστήματα CPM, MSDOS, UNIX.
Εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται καθημερινά 5-8 

μ.μ.
Έναρξη μαθημάτων 28 Ιουνίου.

Από την Διεύθυνση

Φροντιστήριο Ιταλικής Γλώσσας
ΜΑΡΙΑ ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ
«SISTEMA DI PERUGIA»

Κατεχάκη 13 · Τηλ. 287605 · 284529
— Θα λειτουργήσουν τμήματα για αρχάριους 

και προχωρημένους.
— Τμήματα για την προετοιμασία των διπλωμάτων

( PREPARATORIO - MEDIO)
Τμήματα Ιταλικής Φιλολογίας και Ιταλικών 
Πανεπιστημίων.

— Προβολή VIDEO
Εγγραφές καθημερινά: 10-12 π.μ. ■ 5-7 μ.μ.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΒΙΚΤ. ΧΡΗΣΤΑΚ<
(Πρώην Ρίκα Διαλυνά) 

Χάνδακας 16 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ Τηλ. 281819
ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΡΟΥΧΑ 

ΔΙΑΛΕΓΜΕΝΑ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ, 
Χαμηλές τιμές.

Επισκεφδείτε μας, για το συμφέρον σας.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΕΥΑ ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 

Τσιριντάνηδων 48 - Πανάνειο
ΕΝΑΡΞΗ ΘΕΡΙΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

1η ΙΟΥΛΙΟΥ
— Διδασκαλία με VIDEO COMPUTER
— Ειδικά τμήματα για μαθητές Β ’, Γ Δη­

μοτικού.
— αυστηρά δεκαμελή τμήματα.

Εγγραφές καθημερινά
9 - 1 και 5 - 8, Τηλ. 282696

ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ 
SUZUKI 
ΜΙΚΡΗ ΣΕ ΟΓΚΟ 

ΜΕΓΑΛΗ ΣΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

III 
ΙΙΙΙΙΙΙ

SUZUKI
ΒΒβΟΟΛ HUH 
■ Η1111 .

Προσφέρουμε σε συμφέρουσες τιμές
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
— OPEL ASCONA 1600cc μοντ. 86 - BMW 315 
μοντ. ’84 - ΡΕΝΩ 9 μοντ. ’82 - BMW 2002 με πολ­
λά έξτρα - AUDI 80, 1600cc, μοντ. ’86 με πολλά 
έξτρα - FIAT UNO 45 μοντ. ’84 - SUZUKI 600 πουλ- 
μάκι 5/θέσιο.
ΦΟΡΤΗΓΑΚΙΑ ΑΝΟΙΚΤΑ
— MAZDA 1200CC 1/2 τόννου - HUNDAI 1/2 τόν- 

νου - MITSUBISCHI ενός τόννου ■ VOLKS 
WAGEN υδρόψυκτο - VOLKS WAGEN αερόψυκτο 
- FORD TRANSIT ανοικτό.
ΚΛΕΙΣΤΑ ΚΛΟΥΒΕΣ
— VOLKS WAGEN υδρόψυκτο μοντ. ’83-85
— VOLKS WAGEN αερόψυκτο TRANSPORTER 
— VOLKS WAGEN μοντ. ’76-79
— FORD TRANSIT 2000 μοντ. 83-85 LT 45 TURBO 
πετρέλαιο 4 & 6 τόννων.
Δεχόμαστε παραγγελίες για πολύτεκνους, ανά- 
τΐηρους κ.τ.λ. Θα μας βρείτε στην είσοδο της ΒΙΟ- 
ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Ηρακλείου. Άνω 
Αλικαρνασσός. Τηλ. 228.461

Σε δυο τύπους: SE 800 Α (ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ Μ/Μ 410 χ 220 χ 405), 
_____________ SE6Q0 Α (ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ Μ/Μ 410 χ 220 χ 375)

Η ηλεκτρογεννήτρια SU ZUKI είναι ένα... σωστό μικρό εργοστά­
σιο παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος!
Δίνει το ρεύμα που χρειάζεται στο εξοχικό, στο τροχόσπιτο, στο 
σκάφος, στο κτήμα...
Είναι κομψή, μικρή σε όγκο, ελαφριά (ζυγίζει μόνο 18,5 κιλά), 

τελείως αθόρυβη, πανεύκολη στη χρήση της, γερή (με μεταλλι- 
κό περίβλημα) και πολύ οικονομική (στην τιμή και στην κατανά- 

λωση), Τέλος, είναι SUZUKI, από την NIK. I. ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε., 
που σημαίνει προηγμένη τεχνολογία και αξιοπιστία.

Generators
ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΙΚΑ

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Κρήτης

Ε. ΔΙΑΚΙΑΚΗΣ Α Ε.
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 - Τηλ. 234.053 - 235.744 ■ 237.712

Σας προσκαλουμε να δείτε απο 
κοντά τις γεννήτριες «SUZUKI» οτο 

περίπτερο μας ςτο «ΝΑΥΤΙΚΟ ΣΑΛΟΝΙ '88», 
οτο χώρο του Λιμανιού (Μαρίνα). 

ΙΣΧΥΟΥΝ ΤΙΜΕΣ ΕΚθΕΣΕΩΣ



Τρίτη 28 Ιουνίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 6

■■■■ ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

ΠΩΛΕ(ΤΑΙ συγκρότημα 11 επιπλωμέ­
νων διαμερισμάτων και μια ανεξάρτη­
τη βίλα 4 κυρίων δωματίων σε 
οικόπεδο 5300τ.μ. με πισίνα πάρκινγκ 
300μ. απ’ τη θάλασσα σε προνομιού­
χο θέση. Τιμή 85.000.000 δρχ. Επίσης 
είναι δυνατή η πώληση των 11 διαμε­
ρισμάτων σε 4000τ.μ. οικόπεδο με πι­
σίνα κ.λ.π. Τιμή 70.000.000 δρχ. Οι 
ενδιαφερόμενοι να γράψουν στην 
ταχ. Θυρίδα 14 Λιμ. Χερσονήσου και 
θα επικοινωνήσω μαζί τους. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό ΖΟΝ- 
ΤΙΑΚ με μηχανή ΕΒΕΡΟΥΤ 15 ίπποι 
μοντ. ΚΑΝΤΕΤ μήκος 23,10. Τηλ.
286.375 από 7-2 και 3-9μμ. 220.214
(Π732) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο ισόγειο κατάστη­
μα με πατάρι και δύο όροφοι στο κέν­
τρο της Λ. Καλοκαιρινού. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 
0897/ 22.928 και Ηρακλείου 243.566

ΖΗΤΕΙΤΑΙ να. Τηλ. 761.483 
(Ζ424)

Η ταβέρνα Παράδεισος στις Γούρνες 
Πεδ. ΖΗΤΑΕΙ γυναίκα για την κουζί-

μικρές αγγελίες

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός με απασχό­
ληση Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή απόγευμα απο 5-8.30 και 
Σάββατο απο 8.30 π.μ.-1.30 μ.μ. Τηλ:

(Π764) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Στειακού Μετό­
χι 1 χιλμ. νοτίως των ΤΕΙ ελαιόφυτο 
9,5 σ|ρεμ. ψιλολιές. Πληρ. τηλ.
285.244 - 287.575
(Π753^ 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιντεοκάμαρα μάρκας JUC 
GX-N7J)E επαγγελματική και 1 φορη­
τό βίντεο μάρκας OLYMRUS VC -101 
■ Ε μαζί με το τούνερ U|? - 202 - Ε. Τηλ. 
0897/ : 22.875 μετά τις 8.30μμ. κ.
Μιχάλη 
(Π754:)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο ΝΕΟ 
KANTtKO στη Χανιώπορτα. Λ. 
Μαρτύρων 7. Τηλ. 256.276 
(Π752)

1-3
ΠΙ- 
62

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί (ο άερας) 15τ.μ. μα­
ζί με τηλέφωνο δίπλα στις δημόσιες 
υπηρεσίες στην οδό Αρχ. Μακαρίου.
Τηλ. 287.773
(Π750) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό FORD
GRANADA STATION 1700 σε άριστη 
κατάσταση Γερμανικές προδιαγρα­
φές. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
232.9* 
(Π74φ 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550τ.μ. κοντά 
στην Πανεπιστημιακή Κλινική και στο 
δρόμο των Βουτών. Τηλ. 255.778 
(Π74^) 1-5

Οικόπεδα προνομιούχα ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ πολύ κοντά στο Πα- 
νείτιστημιακό Νοσοκομείο 
(έναντι Ταβέρνας ΡΟΥΣΣΟΥ).
Trj\. 252.096 
(Π747) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 740 TURBO INTER 
COULtP μοντ. ’87 με ξένους αριθ­
μούς ι^αι με 55000 χλμ. Για Έλληνες 
εξωτερικού και αλλοδαπούς. Τηλ. 
282.195 από 9πμ.-2μμ.
(Π746) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στην περ. ΠΟΑ. Τηλ. 233.920
(Π 747) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Τιμή 170.000 
δρχ. Πληρ. 230.720
(Π745) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI L 300. 
Τηλ. 221.301 ■ 222.233 - 287.916
(Π 744) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα σε άριστη 
κατάάταση αξίας 250.000 δρχ. 
120.000 δρχ. Τηλ. 0897/ 22.892 - 
253.944 κ. Κυπριωτάκη
(Π743) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργιες σύγχρονες 
εγκαταστάσεις κονικλοτροφείου και 
60 κουνέλια Ν. Ζηλανδίας. Τηλ.
226.321) 
(Π 742) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο που εφάπτεται 
στη θάλασσα από 1-4 στρέμ. στου 
Κοκκίνη Χάνι. Κατάλληλο και για ε­
παγγελματική στέγη. Τηλ. 252.594
από 7μμ-10μμ. 
(Π74Τ) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών ενδυμάτων στη 1821 αρ. 
70 λόγω αναχωρήσεως. Τιμή 
λογική. Πληρ. εντός και τηλ.
287.368 (ώρες 
στημάτων).
(ΓΪ674)

κατα-

1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως :1) ήοδοσφαιράκια καινούργια και 
ελαφρώς μεταχειρισμένα τιμή από 
30.000-μέχρι 50.000 δρχ. 2) ανταλλα­
κτικά J παίκτες, μπαλάκια, λάστιχα, 
βέργιες κ.λ.π. 3) 2 μπιλιάρδα Γαλλικά 
διαστάσεως 2,20 χ 1,20 με μονοκόμα- 
το μάρμαρο και σουηδικό ξύλο. 4) 3 
μπιλιάρδα παπά. Τιμή κάτω του κό­
στους. Τηλ. 0897/ 41.121
(Π659) 1-17

ΠΩΛΕζΓΑΙ στο ΣΙΣΙ μέσα στον οικισμό 
παραθαλάσσιο οικόπεδο. Τηλ. 
285.708 από 6μμ.-9μμ.

ΠΩΛΕίΤΑΙ φορτηγάκι KIAMASTER 
3/4 μοίτ. ’81. Τιμή 400.000 δρχ. Τηλ. 
280.907 ή στην οδό Ανθεμίου 24.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. στο γή­
πεδο ίου ΟΦΗ. Τηλ. 255.471

1-1
ΠΩΛΕΊΤΑΙ εμπόρευμα βιβλιοχαρτο­
πωλείου, δώρων και μεγάλη συλλογή 
παιχνιδιών σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
237.477 
(Π695| 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105τ.μ. με πα­
λαιό φίσμα 4 δωματίων, δίπλα στη 
Μαιευτική Κλινική «ΗΡΑ». Συντελε­
στής δόμησης 1,2. Τιμή 4.000.000 δρχΓ 
Τηλ. 283.176 ώρες καταστημάτων και
280.070
<Π740) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW R51 590CC με 
μονόσέλα, σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή 250.000 δρχ. Τηλ. από
10π.μ.-12π.μ. 231.118
(Π739) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ετοιμοπα­
ράδοτη των 140 και 110τ.μ. μέσα στο 
πάρκοΌεοτοκόπουλου. Τηλ. 283.134 
κάθε μέρα από 9πμ.-12 εκτός Σαββά-
του και Κυριακής. 
(Π738) 1-10
ΠΩΛΕΗΆΙ VIDEO PLAYERS. Τιμή 
160.000 δρχ. Τηλ. 229.378 από
5μμ-1βμμ. 
(Π 737} 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικιακό ψυγείο «ΠΙΤΣΟΣ» 
μονόποοτο μεγάλο σε άριστη κατά­
σταση^ Τιμή 22.000. Τηλ. 260.062
(Π7361 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Μασταμ­
πά Θερίσσου. 1) Οικόπεδο επί της Λ. 
Ακαδημίας 412τ.μ. 2) Οικόπεδο επί 
της Λ. Ακαδημίας και Μυστρά (γωνια­
κό) 24θτ.μ. Και τα δύο έχουν μέσα ε­
λιές. - Τηλ. 283.318 ώρες
καταστημάτων. 
(Π 735) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό καινούργιο 75τ.μ. 
με κήπο, αποθήκη, τζάκι στις Γούβες. 
Τιμή 4.Β00.000 δρχ. Τηλ. 258.778
(Π734| 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός με 35 ρίζες 
ελιές εκτάσεως 1400τ.μ. περιοχή Γου- 
βών εκτός σχεδίου επί της Ν. Εθν. ο­
δού στο 16ο χιλμ. Τηλ 282.549
(Π733> 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Στο Μεγάλο Λάκκο 
Γαζίου οικόπεδα 350τ.μ., 500τ.μ., με 
ρέυμα νερό, τηλέφωνο. Τιμή 5000 
δρχ. το τ.μ. β) Οικόπεδο 224τ.μ. μετά 
κτίσματος πάνω απ’ τον καλοκαιρινό 
σινεμά ΚΡΟΝΟ. Τιμή 9.500.000 δρχ. γ) 
Οικόπεδο 426τ.μ. στην Αγ. Αικατερί­
νη. Τιμή 10.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ.
288119
(Π731) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’78 ’79 με 
ραδιοκασετόφωνο, ζάντες αλουμι­
νίου. Τιμή 600.000 δρχ. Τηλ. 238.905
(Π 730) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ 305τ.μ., 610τ.μ., και 
510τ.μ. όλα γωνιακά στην Θέρισσο, 
224τ.μ., στό Ατσαλένιο στο παλιό σχέ­
διο 618τ.μ. με 1,8 συντελεστή στο Γε- 
φυράκι μόνο 33 χιλ. το τ.μ., 300τ.μ. 
στον Αη Γιάννη Βαθυπέτρου Αριφά- 
κη 200τ.μ., και 493τ.μ. στο Καλοψού- 
ζι, πανοραμικά με οριστικά 
συμβόλαια, 101τ.μ. στη Μεγαλόχαρη 
με μεγάλη πρόσοψη, 81τ.μ. στην Ηλέ- 
κτρα, 90τ.μ. στην Πλατεία Αγ. Δημη-
τρίου, 1900τ.μ. στο =εροπότμμο επί
του Εθνικού και 1401
Μεσαράς με μεγάλι

(Π215) 1-25

Λόγω αναχωρήσεως ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έ­
πιπλα μεταχειρισμένα, 1 κρεβατοκά­
μαρα 40.000 δρχ., 1 σαλόνι 50.000 
δρχ., σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
238.091 κ. Σούλα.
(Π631) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο αν­
θοπωλείου σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 255.029 · 254.846
(Π630) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δαάρι στο η 4 
το όροφο οδός ΔρακοΥ^οπούλόυ II 
(παλιός Κινηματογράφ^; Σταιφω- 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) ί 1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία 3-4 δωματίων περιοχή Πατελλών. 
Τηλ. 244.316 ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριο 
στα Μάλια. Πληρ. τηλ. 255.631 (εστια-
τόριο ΣΟΚΑΚΙ Μάλια). 
(Ζ423) 1-5

225321.
(Ζ-437) 1-5

1 .... .

EYKAIPIES 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα-
χειρισμένα ψυγεία απο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
με δικό τους λουτρό με κεντρική θέρ­
μανση χωρίς κοινόχρηστα, και με 
πλήρη επάρκεια νερού, στο Μασταμ- ι 
πά. Τήλ. 232.432 και ώρες από ι
9π.μ.-2μμ. 
(Ε760) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από ε­
ταιρία ενοικιάσεως αυτοκινή­
των με ερασιτεχνική άδεια 
οδήγησης και καλά Αγγλικά 
για το υποκατάστημα Μαλ­
λιών. Τηλ. 223.214

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος για να εργα­
στεί σ’ εστιατόριο στην Αγ. Πελαγία 
από 23-30 ετών και ένας βοηθός σερ­
βιτόρου. Τηλ. 811.006

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να έργα- 
σθούν στην καφετέρια PUB ΕΛΛΗ. 
Πληροφ. εντός οδός Σμύρνης 4 έναν­
τι ξενοδ. Μεντιτερράνια ή τηλ. 
224.447 μετά τις 6μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
για εργαζόμενο ή συνταξιούχο .
Τηλ. 282.870 
(Ε759) 1-5

(Ζ452) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε κα­
φετέρια πρωινές ώρες. Τηλ. 761.153
(Ζ451) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ΕΠΙΠΛΩΝ 
ΚΟΥΖΙΝΑΣ Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ - Μ. ΠΑ- 
ΣΠΑΤΗΣ Ο.Ε. Επιπλοποιοί και βοηθοί 
επιπλοποιών για μόνιμη απασχόλη­
ση. Ωράριο συνεχές και πενθήμερο.
Τηλ. 243.401 - 222.835 
(Ζ450) 1-3

(Ζ419) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άντρες ή κοπέλες για 
πλασιέ. Πληρ. κ. Παυλάκης Νικ. Τηλ. 
282.298 από 8μμ-11μμ.
(Ζ398) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από εστιατόριο 
ZORBAS στα Μάλια με προϋπηρεσία 
στο αλακάρτ Γαλλική Ελληνική κου­
ζίνα. Πληρ. 0897/ 31.907 από Ιΐπ.μ. - 
4μμ. 5.30μμ.-12.00, 0897/ 31.334, 
31.346 ή εντός.
(Ζ408) 1-7

(Ζ427) 1-6

Η EL DOOR Α.Ε.
Βιομηχανία Κουφωμάτων 

ντουλαπών
ΖΗΤΑ

1. Τεχνολόγο Μηχανικό ή ερ­
γοδηγό ή έμπειρο ξυλουργό 
ως υπεύθυνο συνεργείων το­
ποθετήσεων.
2. Τοποθετητές κουφωμάτων 
ντουλαπών.
Αποδοχές αναλόγως προσόν­
των. Πληρ. Εθν. Αντιστάσεως

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στη Χανιώπορτα επιπλωμένες λουξ 
κατασκευής, ηλιακούς θερμοσίφω­
νες, ήσυχο περιβάλλον, κοντά στη 
θάλασσα. Προσφέρονται σε λογικές 
τιμές για ανθρώπους σωστούς και με- 
ρακλήδες. ΒΙΛΑ Παράδεισος οδός 
Τυρταίου 22 απέναντι απ’ το γήπεΛι 
του Μπάσκετ. Πληρ. Κώστας Χατζά- 
κης. Τηλ. 257.987 από 9πμ.-1μμ και
5μμ-7μμ. 
(Ε758) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι επιπλωμένο με 
κεντρική θέρμανση καινούργιο, πε­
ριοχή CRETA BEACH Τηλ.
284.385-821.056
(Ε-687) 110

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο λουξ 
με χρήση τηλεφώνου στη περιοχή 
Αγ. Ιωάννης. Πληρ. τηλ. 234.592
(Ε669) 1-5

και οικοδομήσιμο.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 90τ.μ. 1ου ορόφου- 
μεταξύ Εσπέρια και Μουσείου^ 
123τ.μ. και 129τ.μ. οροφοδιαμερίσμα® 
τα στην Αντ. Καστρινάκη μόνέΜξ 
8.500.000 έκαστο, 76τ.μ. στΰ καλύτι Μ 
ρο σημείο των Πατελλών και 73τ.μ. β 
ορόφου στο Μασταμπά μόλις τέ- 
λειώσε.
ΒΙΛΑ 170τ.μ. επί οικοπέδου 4600τ.μ. 
πανοραμική στην Λουτρόπολη. Ορο- 
φοδιαμερίσματα 80τ.μ. ισόγειο και 
1ου ορόφου και 60τ.μ. ρετιρέ στη πα­
λιά Πυροσβεστική και δίπλα στην Νι­
κολάου Πλαστήρα μόνο 60.000 το 
τ.μ., 165τ.μ. ρετιρέ στην ΟΑΣΗ μόνο 
120.000 το τ.μ..
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ελαιόφυτο 5500τ.μ. 
δυτικά των δεξαμενών της Φορτέ­
τσας, 4860τ.μ. με χίλιες κορμούλες 
αμπέλι και 35 ρίζες ελιές στην Χρυσό- 
βαλάντου μόνο 4.500.000,4040τ.μ. 50 
μέτρα από την άσφαλτο προς Σκαλά- 
νη κοντά στο κέντρο του Αβυσινού 
και 4000τ.μ. αμπέλι στα Σπήλιά κον­
τά στο παλιό Σανατόριο.
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 430τ.μ., 420τ.μ στην 
Ανάληψη, στο δρόμο προς και κοντά 
στην θάλασσα και 3000τ.μ. στην Χερ­
σόνησο επί Κοινοτικού δρόμου άρτιο 
και οικοδομήσιμο.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ■ Έβανς 68
Τηλ. 241.145

^2.000, κουζίνες 7.000, πΜ,ν
12.000. ^ρωμες τπ-..

λεοράσεις, μεταχειρισμένες
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένά άπρ το σέρ­
βις μας με γραπτή οτγύηση. 

,,Αγοράζουμε το πφιό σας 
ψυγε(ο-πλυντήρι<>Κουζ(να. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

η-^35
1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Τροχόσπιτο ADRIA μοντ. ’87 
4 κρεβατιών, μήκους 4,20μ. 
βάρους 700 κιλών περίπου σε 
άριστη κατάσταση. Χρησιμο­
ποιήθηκε ένα μήνα. Τιμή με-
τρητοίς 500.000 δρχ.
τηλ. 228.923 ώρες 
στημάτων.
(Π692)

Πληρ. 
κατα-

1-5

(Π751) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3500τ.μ. ή και 
λιγότερο με ελαιόδεντρα στην περ. 
Γάζι (Μεγάλος Λάκος). Τιμή πώλησης 
5000δρχ. το τ.μ. Τηλ. 280.770 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
79τ.μ. στον Β’ όροφο νέας πο­
λυκατοικίας επί τηο Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως με βεράντα επί 
της Λεωφόρου. Πληρ. στο 
τηλ. 286.584 μεσημεριανές ώ-
ρες 2-5.30 
(Π571) 1-15

γραφείου. 
(Π719) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαπτική μη^ιρζή «SACKS» 
200 ελαφρώς μεταχειρισμένη. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με Ι.Χ. 
κλούβα FORD TRANSIT παλιό μοντέ­
λο. Τιμή 450.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ.

081/ 238.134 κ. Γιώργο. 
(Π549) 1-10

234.682 ■ 237.521
(Π718) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε κεντρικό σημείο της πόλης με κα­
σέττες γνωστών εταιριών σε πολύ κα­
λή κατάσταση και τιμή. Τηλ. 252.161 
από 8πμ-10π.μ. και 2μμ-5μμ.
(Π717) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
420τ.μ. με δρόμο στην Ανάληψη Χερ- 
σονήσσου. Τηλ. 0897/ 22.711
(Π716) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κυλικείο στα λιοντάρια με 
μόνιμη πελατεία. Τηλ. 282.682
(Π715) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί OPEL RECORD.
Τηλ. 232.639 
(Π714) 1-4

BERTONE Χ19 FIAT Σπορ 1300 κόκκι­
νο, 2πορτο CABRIO· - BUCKET καθί­
σματα ANSA εξάτμιση, ζαντολάστιχα 
φαρδιά, τιμόνι, τενόρους, ηλεκτρικά 
παράθυρα, διπλό καρμπυρατέρ και 
στέρεο CLARION ηλεκτρονικό, αν­
ταλλαγή. Ευκολίες δεκτές. Τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057

^(Π701) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO 200cc με 
φλας με 11000 χιλμ. Τιμή 200.000.
Τηλ. 230.916 ■ 252.372 
(Π6371 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΟΥΡΤΑ COROLA 1300. Τι-, 
μή ϊΐίΐδαοο&.'τήλ. 260.698
(Π682) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός
αντιπρόσωπος 
BRATHER Εθν. 
Τηλ. 222.308
(Π54)

ραπτομηχανών 
Αντιστάσεως 119.

1 ν 1-50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 65τ.μ. σε πολυ­
κατοικία πανταχόθεν ελεύθερο και με 
χώρο παρκαρίσματος, στην οδό Βάρ- 
ναλη 2. Τηλ. 258.169 ώρές 5-9μμ.
(Π632) 1 1-5

1.450.000 δρχ. Τηλ. 0887/ 22.020 Κω-
στας Πετρόπουλος , ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3 στρεμμάτων με’ ■ · διάδος 12) επιχείρηση σουβλατζίδικο 
πρόσοψη στον κεντρικό δρόμο Φοινι- (Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο κα- 
κιάς. Τηλ. 241.656 λό σουβλάκι 50μ. αηό Πλ.Έλευ-
(Π712) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αμερικάνικο 
FORD Μέρκουρι κουπέ-υδραυλικό τι­
μόνι και φανάρια σε τιμή ευκαιρίας.

θερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 
223.514 από ΙΟπ.μ. -1 μμ. ή εντός από 
6-12 (βράδυ).

Τηλ. 220.357 
(Π727)

(Π127) 1-22

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιαζομέ- 
νων αυτοκινήτων. Τηλ. 226.615

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKIWP'ISto 
ι^ιστη κατάσταση μούτ. ’85 καινουρ­
γές μόνο μετρητοίς 1.250.000. Τηλ.

(Π726) 1-5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΓάέρας καταστήματος στο 
κεντρικότερο και εμπορικότερο μέ­
ρος τού Ηρακλείου. Τιμή λογική. Δε­
κτές μόνο,,σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
287.164 ρπό 9π.μ. -1
5.30μμ-8.3ρ.
(Π725)

μμ. και

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στεγνοκαθαρι- 
στήριο δοός Μάχης Κρήτης 39. Πληρ. 
εντός και ώρες καταστημάτων.
(Π724) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Πληρ. 257.948 Δευτέρα Παρα­
σκευή από 8-4μμ.
(Π723) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντέλο ’79 για 
πολύτεκνο σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 0893/ 31.195, 0893/ 31.046 
(Π722) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
GALANT 1600cc σε άριστη κατάστα­
ση και σε πολύ χαμηλή τιμή. Γίνονται 
και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 233.878
• 281.513 
(Π721) 1-3

284.395
(Π709) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό Ζάρι, λουξ 
κατασκευής(Συνατσάκη ■ Λυ- 
δάκη) στη Ρομαντική Γωνιά. 
Ευκαιρία λόγω αναχωρήσε- 
ως. Τηλ. 234.953 (μετά τις
2.30μμ.) 
(Π681) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρτοκλίβανος 4 ε­
στιών Γερμανικής κατασκευ­
ής 80 σωληνώσεις θερμάν- 
σεως και καυστήρας πετρε­
λαίου Ιταλικής προέλευσης 
μαζί με τα ντεπόζιτα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. ώρες κατα­
στημάτων. Τηλ. 232.058 ΜΗ­
ΝΑ ΚΑΦΟΥΣΗ 
(Π670) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ. μετά πα­
λαιός οικίας εις συν/σμό Δημητρίου ο­
δός Καβάλας 5. Τηλ. 287.681. Μεσίτες
αποκλείονται. 
(Π567) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEUGEUT στέ- 
σιον 204. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 222.014
από 4μμ.-6μμ. 
(R619) 1-6

Από επιχείρηση επίπλων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

νέος ή νέα με γνώσεις ΣΧΕ­
ΔΙΟΥ ή ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ για 
μόνιμη εργασία. Πληρ. στο 
τηλέφωνο 283.755 ώρες κατα-

Από την Καφετέρια PUB ΕΝΑ 
και ΕΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέ­
λες. Οδός Αναγεννήσεως και
Κυκλάδων γωνία.
235.698
(Ζ414)

Τηλ.

1-10

στημάτων. 
(Ζ449) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα να συντρο­
φεύει δχρονο αγόρι για διακοπές κον­
τά στο Ηράκλειο. Τηλ. 229,402 κ.
Περάκη από 9π.μ.·2μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα στο Ξενοδοχείο 
ZORBAS στις Γούβες. Θα προτιμηθεί 
αυτή που έχει προϋπηρεσία. Τηλ.
0897/41.325
(Ζ339) 1-12

(Ζ448) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ταβέρνα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για εργασία 
σε εστιατόριο στη Χερσόνησο. Τηλ.

134. Τηλ. 220.787 
(Ζ244) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2άρία και 3άρια στην Αγ. 
Πελαγία, κοντά στην θάλασ­
σα με πολλούς βοηθητικούς 
χώρους. Τηλ. 287.143 · 
257.735 βράδυ.
(Ε757) 1-3

Τηλ. 232.171 
(Ζ447) 1-2

0897/ 22.749
(Ζ405) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 135 τ.μ. κα­
τάλληλο για κατάστημα, αποθήκη, 
τουριστικό γραφείο κ.λ.π. Πάροδος 
Λεωφ. Μποφώρ. Τηλ: 226570 απο 4-10
μ.μ. καθ’ εκάστην. 
(Ε-419) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Αγ. Ιωάννη πίσω από το Παγκρήτιο α- 
ριθ. 39. Τηλ. 233.750
(Ε738) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. πε­
ριοχή Γιόφυρο (Εσταυρωμένο). Πληρ. 
στο Β' περίπτερο στον κόμβο ή τη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Λιοντάρια α’ όρο­
φος αποτελφύμενος από 4 γραφεία, 
για «ΛίΜνγέ^άτική στέγη. Τηλ.

λεφ. 250.606 - 251.149
(Ε722) 1-5

289.671 ■ 282.851
(Ε696) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 600τ.μ. με 
δύο πατάρια, ολόκληρη ή η μιθή, κεί­
μενη στην Λ. 62 Μαρτύρων στροφή 
προς Κολυμβητήριο. Πληρ. μετά τις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία σε άρι­
στη κατάσταση 120τ.μ. καλυμμένο και 
150τ.μ. κήπος και τηλέφωνο. Δ/νση 
Λευθεραίου 16, ανάμεσα Σινεμά ΡΟ­
ΜΑΝΤΙΚΑ και ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ (Μα-

Από Τεχνικό Γραφείο Ανελκυστήρων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί. 

Προτιμούνται οι παντρεμένοι τεχνί­
τες. Μισθός ικανοποιητικός ικανότη­
τα για έξτρα αποδοχές. Τηλ. 239.115
(Ζ446) 1-6

Από Α.Ε. στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητές και α­
νειδίκευτοι εργάτες. Τηλ. 222.341 ·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός μηχανικός ή από­
φοιτος ΤΕΙ κλάδου Δο, 'κών ή Συγκοι­
νωνιακών ή ηλεκτρολόγων, άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων, για ερ­
γασία στο Τεχνικό Γραφείο του Πο- 
λιτ. Μηχανικού Χαρίτου Θεοχ. 
Παπαδάκη. Τηλ. 226.692

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα με 4 κρεβατοκά­
μαρες, κουζίνα, τραπεζαρία, καθιστι­
κό, συνεχόμενα, 12 χλμ. απ’ το 
Ηράκλειο (λίγο μετά την Παντάνασ- 
σα). Τηλ. 282.722 ■ 283.014

3. Τηλ. 259.222 
(Ε695)

σταμπά). Πληρ. εντός. 
(Ε740) 1-4

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο στο Γάζι και­
νούργιο εκτάσεως 120τ.μ. με 3 κρεβα-

(Ζ186) 1-20

(Ε756) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο Ζάρι με ό­
λους τους βοηθητικούς χώρους. Ο­
δός Ζαλόγγου 3 περιοχή 3 Πεύκα επί 
της Χρυσοστόμου έναντι ζαχαροπλα­
στείου Κοκολάκη ΓΚΛΟΡΙΑ. Τηλ.

τοκάμαρες. Τηλ. 831.242 
(Ε739) 1-3

229.008 
(Ζ445) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για χρυσοχοείο 
που να γνωρίζει Γερμανικά - Αγγλικά, 
ελληνίδα ή αλλοδαπή. Τηλ. 227.557

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 · 220.757
(Ζ916) 1-10

από 2·8μμ. 
(Ζ444) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ Δημοκρατίας 3. Μισθός 
και ποσοστά. Τηλ. 220.735 · 254.929.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργασθεί σε ξε­
νοδοχειακή επιχείρηση. Τηλ. 0897/
31.370, ^2.977
(Ζ443) 1-5

Η ανώνυμη Βιομηχανική και Εξαγωγι- 
κή Εταιρία ΕΛΒΙΣ Α.Ε. ΖΗΤΑΕΙ οικο­
νομικό στέλεχος για ν’ αναλάβει την 
διεύθυνση του Λογιστηρίου της. Οι υ­
ποψήφιοι πρέπει να είναι.

1) Πτυχιούχοι Ανώτατης Οικονομι­
κής Σχολής.

2) Να γνωρίζουν Αγγλικά.
3) Να έχουν προϋπηρεσία τουλά­

χιστον δύο (2) ετών.
Παρακαλούμε αποστείλατε βιογρα- 

φικό σημείωμα στη διεύθυνση. «ΕΛ­
ΒΙΣ Α.Ε. ΒΙΠΕ Ηρακλείου 71.000 υη’ 
όψιν κ. Βογιατζάκη. Όλες οι αιτήσεις 
θα θεωρηθούν εμπιστευτικές και θα 
τύχουν απαντήσεως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπεδο εν: 
τός σχεδίου περ. Μασταμπά - Θέρισ- 
σο γύρω στα 500τ.μ. Τηλ. 250.183
(Ζ428) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα απόφοιτος επαγγελμα­
τικού Λυκείου ή ΤΕΙ να γνωρίζει στοι­
χεία λογιστικής, γραφομηχανή, 
Αγγλικά ή Ιταλικά για μόνιμη απασχό­
ληση σε ανώνυμη εισαγωγική εμπο­
ρική εταιρία. Πληρ. ΕΛΕΝΑ Α.Ε. 
Χαριλάου Τρικούπη 11. Ηράκλειο τηλ.
241.195

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στου Κοκκίνη Χά­
νι. Τηλ. 761.521
(Ζ429) 1-3

ΖΗΤΩ γυναίκα - άνδρα επαγγελματία. 
Διαθέτω PUB εντός Ηρακλείου με 2 
μπαρ εξοπλισμένη με άδεια λειτουρ­
γίας για μόνιμη συνεργασία. Τηλ. οι­
κίας 230.121, καταστήματος 281.601 - 
284.352 μετά τις 8.30μ.μ.
(Ζ404) 1-7

(Ζ422) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο με 
κουζίνα εντοιχισμένα ντουλάπια, λου­
τρό στην οδό Αγ. Ιωάννη Ξένου (Θέ- 
ρισσος) κατάλληλο για οικογένεια και 
φοιτητές. Τηλ. 260.830 από 9π.μ. κ. 
Μανιαδάκης.
(£755) χ 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΑΙ 2 πολυτελή γραφεία 
στον 1 ο όροφο επί της οδού Γιαμαλά- 
κη 41 Γωνία καθώς και 1 κατάστημα 
γωνιακό επί της ίδιας οικοδομής με υ­
πόγειο. Πληρ. τηλ. 241.070 και 
220.156 εργάσιμες ημέρες και ώρες.

231.563. 
(Ε724) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πρός 20.000 δρχ. το 
μήνα για όλο το χρόνο, παραθαλάσ­
σιες γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλω­
ση στο 13ο χιλιόμετρο της Νέας 
Εθνικής οδού περιοχή Κοκκίνη Χάνι. 
Το ακίνητο διαθέτει και πάρκιγκ αυ­
τοκινήτων στεγασμένο. Πληροφορίες 
τηλέφωνα: 258708, 761017, 761522 
(Ε-692) 1-10

(Ε754) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος 
Τηλ: 252737

(Ζ-442) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
το κατάστημα Αθλητικών Ειδών Περ- 
βολαράκη. Συστάσεις απαραίτητες 
και βιογραφικό σημείωμα. Πληρ. 
242.645 κ. Χρυσούλα Χρήστου.
(Ζ375) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια ELLITE για πρωινή 
και βραδινή εργασία. Λ. Ικά­
ρου 190. Τηλ. 227.190

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως 132 (απέναντι Ξε- 
νοδ. Αθηναϊκό) 120τ.μ. ισόγειο και 
50τ.μ. πατάρι, διαμπερές. Τηλ. 
283.962 - 235.349 εργάσιμες ώρες.

ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδική έκταση 1 -4 
^.ρεμμάτων προνομιούχος γωνιακή 
με μεγάλη πρόσοψη στην παλαιά ε­
θνική οδό πρός Χανιά στη θέση Ξερο- 
πόταμος (κόμβος πρός Κρέτα μπήτς) 
Πληροφ. τηλ. 242057

(Ζ421) 1-6 (Ε753) 1-3 . (Ε-606) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν περ. Χερσονήσου.
Τηλ. 0897/ 22.629 
(Ζ390) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για εργασία στα 
Μάλια σε Restaurant-Bar «Απόλλων». 
Πληρ. 711362 ή εντός στο παραλιακό 
δρόμο Μαλίων δίπλα στη DISCO

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα 2000τ.μ. από μπε­
τόν εσωτερικό ύψος 5μ. και επί 
οικοπέδου 7000τ.μ. με βιομηχανικό 
ρεύμα, νερό, τηλέφωνο απόχέτευση, 
ολόκληρο ή το μισό για βιοτεχνία, 
βιομηχανία και συσκευαστήριο γεωρ­
γικών προϊόντων. Τηλ. 284.163

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες επιπλωμένες (ψυγείο, 
κρεβάτι, κ.λ.π). Τηλ. 252.042 
από 8πμ. - 12 και 1μμ-4μμ.
(Ε715) 1-5

(Ε752) 1-6

COSMOS. 
(Ζ-441) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία άνω των 45 
χρονών να προσέχει ηλικιωμένη. 
Πληροφ. τηλ: 231819 απο 6-9 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία σε άρι­
στη κατάσταση με τηλέφωνο. Πληρ. 
ΛΕΥθΕΡΑΙΟΥ 16 Μασταμπάς ΙΟΟμ. 
από ταβέρνα ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
35τ.μ. με ανεξάρτητη κουζίνα και λου­
τρό στον 2ο όροφο καινούργιας οικο­
δομής στο κέντρο της πόλης (1821 
αρ. 41 Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 223.870 
ώρες γραφείου.
(Ε705) 1-6

(Ζ-440) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοικήσει 
με υγειά ηλικιωμένη κυρία που μένει 
μόνη και να την βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Τηλ: 280314-286746.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέρι­
σμα 2άρι, ανεξάρτητο, φωτεινότατο, 
σε πολύ καλή κατάσταση, εκτάσεως 
42τ.μ. Τηλ. 233.188 από 8πμ-1μμ. και 
6μμ.·8μμ

(Ζ-439) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτόρα ε- 
παγγελματίας για να εργασθεί σε Ρε- 
στωράν στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Μεταφορά εξασφαλισμένη. Ποσοστά 
13% ή μισθός εξασφαλισμένος ή 
προπληρωτέος 150.000 του μήνα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες επι­
πλωμένες γκαρσονιέρες από 1 μήνα 
-12 μήνες. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
πολυτελές 4άρι. Τηλ. 243.859

Τηλ: 233688-232380 
(Ζ-438) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπέρ-' 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο 
Παρίσι τηλ. 281.396
(Ε389) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Μασταμπά. Τηλ. 711.343 ■ 711.480
(Ε736) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 40τ.μ. περίπου 
με τουαλέτα και αυλή στο τέρμα Λ. 
Καλοκαρινού δίπλα στα φανάρια. 
Πληρ. τηλ. 283.532
(Ε632) 1-15

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΡΟΣΟΧΗ

Επισκευάζουμε είδη υγιεινής (καζα­
νάκια, νιπτήρες κ.λ.π) ή τοποθετούμε 
(ντεπόζιτα, πιεστικά δοχεία κ.λ.π). 
Πληρ. στο 251.740 κ. Κώστα 
(Δ571) 1-5

ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι ανδρικό χρώμα 
μαύρο, το περασμένο Σάββατο. Πε­
ριέχει χρηματικό ποσό 150.000 δρχ. 
διπλώματα και άδειες αυτοκινήτων α­
στυνομική ταυτότητα και άλλα χαρ­
τιά. Παρακαλείτε όποιος το βρήκε να 
κρατήσει τα χρήματα και να παραδώ- 
σει τα υπόλοιπα στον κάτοχό του κ. 
Τίτο Βαρλετζάκη. Τηλ. 287.240
(Δ570) ’ 1-2

ΔΕΧΟΜΑΙ μπάζα ή χώματα από κατε- 
δαφιζόμενες οικοδομές. Περιοχή 
300μ. πριν Δρακουλιάρη χωράφι Αδ. 
Μαθιουδάκη. Για περισσότερες πλη-

Οικοδομικές επιχειρήσεις 
Αντων. Κυριακάκη. Ανέγερση 
επταόροφου πολυκατοικίας 
μετά υπογείου και πισίνας. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
πάρκιγκ, αποθήκες, ρετιρέ. 
Περιοχή 3 Πεύκα. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός επαγγελματίας. Α­
παραίτητο γραμματικές γνώσεις. 
Πληρ. 242.218
(Ζ435) 1-6

237.592 ■ 287.693
(Π 190) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα- 
νικής για εργασία σε τουριστικό κα­
τάστημα επί της 25ης Αυγούστου 28. 
Πληρ. εντός κ. Γιώργο.
(Ζ433) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένος φορτω­
τής καρτεμπιλαρ 955 12Α για ανταλ­
λακτικά. Τηλ. 284.155
(Π693) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρίζει 
Αγγλικά για να εργαστεί σε κατάστη­
μα στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 241.844 
από 6μμ.-9μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 344τ.μ. στην περιο­
χή Ν. Αλικαρνασσού, εντός σχεδίου 
πόλεως άρτιο και οικοδομήσιμο, γω­
νιακό στην οδό Μαυσώλου κοντά 
στον κινηματογράφο ΗΡΟΔΟΤΟ. Τηλ.
253.202
(Π511) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ στη Λοφούπολη ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ 2 οικόπεδα γωνία προς 900.000 
δρχ. έκαστον. Τηλ. 252.815 · 01/ 
347.6461 από 2μμ-5μμ.
(Π588) 1-12

Σε τιμή ευκαιρίας ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώρο­
φος κατοικία στην οδό Ποσειδώνος 
15 Πόρος. Πληρ. 01/823.38.88 κ. Γε- 
ώργ. Μαρκομανωλάκη. 01/ 279.5521 κ. 
Γεώργ. Χριστοδούλου από 8π.μ.-2μμ.
(Π379) 1-18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα (ΙΙΚΟ/φΥΔΗ 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου ΑΈεθύ- 
μνης. Τηλ. 250.593 ·.
(Π447)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ϊ
1-20.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιό οικόπεδο 4 
στρέμματα στην Αγ. Πελαγία, άρτιο 
και οικοδομήσιμο, θέση Αγ. Μαρίνα 
δίπλα στο ξενοδοχείο ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
με πρόσοψη 70 μέτρα στο δρόμο 
προς Λυγαριά, με θέα απεριόριστη, 
κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση. 
Αξία 2.800 δρχ. το τ.μ. Πληρ. 255.969
(Π591) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
ή ο αέρας κατάλληλη και για καφέ ζα­
χαροπλαστείο ή Σνακ Μπαρ, με διερ- 
χόμενη πελατεία. Τιμή πολύ καλή. 
Τηλ. 287.741 ώρες καταστημάτων ή
761.096 όλες τις ώρες. 
(Π655) 1-10

(Ζ400) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας 12-16 ετών 
για να εργασθεί σε βιοτεχνία ψυ­
γείων. Τηλ. 234.682 - 237.521
(Ζ431) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε κα­
φετέρια ώρες βραδινές. Τηλ. 237.406 
κ. Σούλα. Γ. Παπανδρέου 81

ΜΕΓΑΛΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΚΡΕΑΤΟΣ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ

ΡΕΘΥΜΝΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΖΗΤΑ

Λογιστή-Οικονομολόγο

Η ΕΤΑΙΡΙΑ
Η Βιομηχανία είναι απόλυτα 
καθετοποιημένη και είναι μια 
απο τις μεγαλύτερες στον 
κλάδο για όλη την Ελλάδα. Ο 
κατάλληλος υποψήφιος θα 
πρέπει να διαθέτει: 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

-Πτυχίο ανωτάτης οικονο­
μικής σχολής

-Προϋπηρεσία σε τήρηση 
βιβλίων Γ’ Κατηγορίας σε 
βιομηχανία τουλάχιστον 5 
χρόνια.

-Γνώσεις εργατικής νομο­
θεσίας

-Εμπειρία και γνώσεις οικο­
νομικής ανάλυσης.
ΘΑ ΕΚΤΙΜΗΘΟΥΝ
Γνώσεις αξιολόγησης επεν­
δύσεων.
Γνώσεις κοστολόγησης. 
Γνώσεις μηχανογράφησης.

Το άτομο που θα επιλεγεί 
θα αναλάβει την παρακολού­
θηση του Λογιστηρίου, την 
Διεύθυνση του Προσωπικού 
καθώς και τον σχεδίασμά της 
Οικονομικής Πολιτικής της 
Βιομηχανίας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι λουξ στην οδό 
Θεμιστοκλέρυς 48 Κατσαμπάς. Τηλ. 
286.113
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπ/αιμένο δωμάτιο 
με χρήση τηλεφώνου επί της Λ. 62 
Μαρτύρων 75. Τηλ. 256.176 και απο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και δωμάτια σε καινούργια 
οικοδομή με κεντρική θέρμανση, ψυ­
γεία, κουζίνες, τηλεοράσεις, ζεστά 
νερά μόνο για αγόρια φοιτητές. Τηλ. 
223.020 · 228.836 · 227.817
(Ε541) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε­
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 - 234.007

ροφορίες στο τηλ. 232.367 
(Δ569) 1-6

Αβγά πέρδικας εξασφαλισμένα γόνι­
μα νεοσοί πέρδικας εγγυημένοι χω­
ρίς καμιά θνησιμότητα. Εκτροφείο 
Νικηφόρου Ροζάκη Μεσαμπελιές Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 233.845. Παρακαλώ ε-
πιμένετε στην κλήση. 
(Δ568) 1-3

(Ζ430) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστές 
και βοηθοί αυτών, απ’ την ΤΕΑΣ Γ. 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. Ωράριο 
εργασίας, συνεχές πενθήμερο από 
7π.μ.-3μμ. Τηλ. 286.586 ■ 281.849

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ζ356) 1-10

1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ Αγγλι-
κής απο το Φροντιστήριο Ξένων 
ης ■ ΓΑΛΗΝΑΚΗ. Τηλ: 252640,

Γλωσσών 
285582 
(Ζ-454) 1-4

θήκη 50τ.μ. 
(Ε773) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά 
καλλυντικά δίσκοι, κασέττες, στη Λ. 
Θερίσσου. Τηλ. 250.207 από 8π.μ. -
10μμ. 
(Ε772) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Λάππα 64 στο Μασταμπά, ημιυ­
πόγεια, φωτεινή, άνετη, 1 
υπνοδωμάτιο, WC, μεγάλη κουζίνα. 
Τπ^κ285.293 ώρες γραφείου. L^s 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη οικία στο 
Παλαιόκαστρο για τις διακοπές σας. 
Τηλ. 255.079 ■ 235.885 από 8πμ.-5μμ.
(Ε770) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΑΙ στη Μίλατο και δίπλα 
στη θάλασσα δωμάτια με κουζίνα και 
λουτρό, για όλη την καλοκαιρινή πε­
ρίοδο ή για κάθε μήνα χωριστά σε πο- 
λύιχαμηλές τιμές. Τηλ. 225.123 ■ 0841/
31.722
(Ε769) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουξ 
κατασκευής, ευρύχωρο, φωτεινό, με 
μεγάλα μπαλκόνια. Τιμή 37.000 δρχ. 
Πληρ. 250.928 Λ. 62 Μαρτύρων 190 ό·
πισθεν. 
(Ε768) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, επιπλω­
μένη με τηλέφωνο κοντά στο ΕΚΗ.
Τηλ. 285.167 
(Ε767) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. 
στην οδό Έβανς. Τηλ. 281.398
(Ε766) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στη Λυγαριά 
50μ. απ’ τη θάλασσα με ωραία θέα, ε­
πιπλωμένη, με τη μέρα, τη βδομάδα 
ή το μήνα σε Έλληνες ή ξένους. Τηλ.
289.933
(Ε765) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 4 
δωμάτια με λουτρό στου Κοκκίνη Χά-
VI. Τηλ. 761 ..316 
(Ε732) 1-5

- 761.544 
(Ε231) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολύ κα-
λή. Πληρ. τηλ. 286.404 
(Ε726) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές 63 τ.μ. επιπλωμένο 1ου ορόφου 
πολυκατοικίας στην ΟΑΣΗ με τηλέ­
φωνο ηλιόθερμο κ.λ.π. Πληρ: 282880 
10-12 π.μ. και 7-8 μ.μ.
(Ε-286) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα άνετη 
καινούργια μονοκατοικία 3άρι επι­
πλωμένη. Τηλ: 0897/31157
(Ε-751) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ(Μσμα στην οδό 
Κριτοβουλίδου 20. Τηλ: 791560
(Ε-750) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο κον­
τά στα ΤΕΙ κατάλληλο για φοιτήτριες.
Τηλ:255538.
(Ε-749) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
κόμβο Γιόφυρου με τηλέφωνο κουζί­
να και ιδιαίτερο λουτρό. Τηλ: 257408
(Ε-748) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην 
Αγ. Πελαγία για την θερινή σαιζόν ή 
όλο το χρόνο. Πληρ. Ταβέρνα «Μονο- 
ναύτης» κάτω απ’ το Μπενίσουλα, Αγ.
Πελαγία κ. Πεδιώτης. 
(Ε763) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Πα- 
λαιοκάπα 27. Προτιμούνται Δημόσιοι 
υπάλληλοι. Τηλ. 260.785
(Ε762) 1-2

Δίπλα στην πανσιόν Αθηνά και Έλε­
γα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 220τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 251.182
(Ε761) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην περιοχή Κου- 
τουλουφάρι Χερσονήσου, τρίκλινα 
και τετράκλινα διαμερίσματα επιπλω­
μένα με ρουχισμό για διακοπές, κατα­
σκευή λουξ, κουζίνα ψυγείο WC 
βεράντα με πολύ ωραία θέα. Τηλ.
223.873 
(Ε735) 1-6

Από Εταιρία διανομών 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Η NATIONALE NEDERLANDEN

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, Στέρεο και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714
- 253.745 
(Δ565) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

Τηλ. 244.31 β
(Δ547) 1-20

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει σε παιδιά μα­
θήματα επαναλήψεις και προετοιμα­
σίας για την επόμενη χρονιά. Τηλ. 
285.835 κ. Βρύνα.
(Μ882) 1-5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής Σχο­
λής παραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών σε μαθητές Γυμνασίου. Τηλ.
252.396
(Μ881) 1-2

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών για αρχάριους και προχω­
ρημένους. Τηλ: 287437
(Μ-880) 1-6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και Φυσικός που ερ­
γάζονται σε φροντιστήρια αναλαμβά­
νουν υπεύθυνα υποψήφιους για την 
εισαγωγή τους στο Πανεπιστήμιο.
Τηλ. 229122-284795-259206
(Μ-879) 1-5

α) Βοηθός αποθήκης
β) Βοηθός λογιστού με πείρα σε βιβλία Γ' Κατηγορίας.
γ) Οδηγός αυτοκινήτου με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, τελειό­
φοιτος Λυκείου.
Πληροφορίες τηλ. 255284 πρωινές ώρες.

η Ολλανδική Ασφαλιστική Εταιρεία 
προσφέρει σε καθηγητές και δασκάλους. 

Δοκιμή 90 ημερών.
Για ραντεβού, τηλ. 282685

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
γυμνασίου και Λυκείου. Τηλ. 243.741
(Μ877) 1-5

ΖΗΤΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ

Από Εταιρία διανομής καταναλωτικών προϊόντων ζητούμε 
νέα δυναμικά άτομα με, ή χωρίς πείρα στις πωλήσεις, να εί­
ναι τελειόφοιτοι Λυκείου με δίπλωμα οδήγησης με σκοπό την 
πώληση.
Προσφέρομε: Εκπαίδευση στις πωλήσεις, δυνατότητα εξελί- 
ξεως στην εταιρία, μηνιαίες αναμενόμενες αποδοχές άνω των 
100.000. Ταχ. Θυρ. 1463.

FITNESS CENTER 
CRETA MARIS

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καθηγήτρια 
με φροντιστηριακή πείρα παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα προετοιμασίας υ­
ποψηφίων Γ' και Δ' Δέσμης (Αρχαία, 
Ιστορία, Λατινικά, Κοινωνιολογία). Ι­
διαίτερη προετοιμασία στην έκθεση 
όλων τών Δεσμών. Τηλ. 287.314
(Μ876) 1-7

Φυσικό επιστημονικά 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ

Τηλ. 081/282832 ■ 0897/22115

Κύριος 39 ετών αρκετά εμφανίσιμος, 
καλλιεργημένος, οικονομικά ανεξάρ­
τητος και καλού χαρακτήρα ΖΗΤΕΙ να 
γνωριστεί με δίδα αναλόγων προσόν­
των με σκοπό τον γάμο από 29-36 ε­
τών. Γράψατε Τ.Θ. 50 Τ.Κ. 74100
Ρέθυμνο. 
(Ζ409) 1-6
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ΠΑΤΗΣ

Περίοδος 
Αναδημιουργίας

‘IQQ4.'1QQ7
I wO"*11 I f Τρία χρόνια ΧΡειάστηκε Π νέα διοίκη- ■ ·νν· ση της Τράπεζας Κρήτης για να τη 

ί—. z □ μεταμορφώσει σ’ένα σύγχρονο πιστω­
τικό ίδρυμα. Χρησιμοποιώντας τις πιο εξελιγμένες μεθόδους και 
πρακτικές διοίκησης και επιβάλλοντας μια νέα τραπεζική αντίληψη 
εφάμιλλη των αντίστοιχων πιστωτικών ιδρυμάτων του εξωτερικού, 
κατόρθωσε μέσα σε τρία χρόνια να πετύχει αλλεπάλληλες αυξή­
σεις σε όλα της τα μεγέθη, που πέρασαν κάθε προσδοκία. Όπως 
για παράδειγμα η αξία της μετοχής της, που από 750 δρχ. στις 
31/12/84 «απογειώθηκε» στις 12.200 δρχ στις 31/12/87, σημειώ­
νοντας μια αύξηση ρεκόρ, 1.520%, ενώ η απόδοσή της από 50 δρχ 
έφτασε τις 300 δρχ. Όμως τα οικονομικά μεγέθη που παραθέτου­
με δεν ήταν οι μοναδικές της επιτυχίες.
Αυξήθηκε ο αριθμός των καταστημάτων της Τράπεζας από 35 σε 
76. Ολα εξοπλίστηκαν με τον τελειότερο ηλεκτρονικό τρόπο και 
συνδέθηκαν μεταξύ τους και με τον κεντρικό υπολογιστή με το 
σύστημα ON LINE REAL TIME. Τέλος στελεχώθηκε με το καλύτερο 
ανθρώπινο δυναμικό που από 338 άτομα το 1984 έφθασε τα 942 το 
1987 με αποτέλεσμα, η συνεργασία του κόσμου μαζί της να είναι 
μια ευχάριστη εμπειρία.
Και όλα αυτά, γιατί δεν δίστασε. Δεν δίστασε να
τολμήσει όπου χρειάστηκε, δεν δίστασε να 
επενδύσει όσο χρειάστηκε, δεν 
δίστασε να εφαρμόσει νέες με­
θόδους για να πετύχει.
Σήμερα, η Τράπεζα Κρήτης, η 
Τράπεζα που «βλέπει» πέρα από 
το 1992 είναι ηΤράπεζα όλων των 
δραστήριων και προοδευτικών Ελ­
λήνων. Είναι η ΤΡΑΠΕΖΑ σας!

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ
και θέλει και μπορεί!



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Ο κ. Πρόεδρος Πρωτοδικών έβαλε χθες

ΦΡΕΝΟ ΣΤΟΝ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ

Συνέντευξη τύπου δίνει αύριο το μεσημέρι ο Γενικός 
Διευθυντής της ΔΕΗ κ. Γιώργος Μπιρδιμήρης. θέμα της 
συνέντευξης η καλωδιακή σύνδεση της Κρήτης με την υ­

πόλοιπη Ελλάδα.

Η ΠΕΙΡΑ ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΑ ΝΙΑΤΑ
Η ΠΕΙΡΑ κέρδισε τα νιάτα στον αγώνα που έγινε την Κυριακή στο 
Ασήμι, με διοργανωτή τον Α.Ο. ινίεταξοχωρίου, προς τιμήν του Αργύρη 
Μπουρδαμή. Συγκεκριμένα οι παλαίμαχοι του ΟΦΗ κέρδισαν με 6-1 τα 
ταλέντα (κάτω των 19 ετών) των ομάδων του Δ' Ομίλου της Γ κατηγο­
ρίας. Για τους νικητές δύο γκολ πέτυχε ο παπαδόπουλος και από ένα 
οι Κορωνάκης, Καραΐσκος, πετράκης και Χριστοφής, ενώ το μοναδικό 
τέρμα των ταλέντων πέτυχε ο Φασούλας. Στο α ημίχρονο διαιτητής ή­
ταν ο κ. Κουναλάκης και στο 6’ ο κ. Παχυγιαννάκης, ενώ επόπτες οι 
κ.κ. Καζαντζής και Σκουλάς. Πριν από την έναρξη του αγώνα προσφέρ- 
θηκαν ανθοδέσμες στους διαιτητές και στους παλαίμαχους από τα τα­
λέντα. Οι παλαίμαχοι έδωσαν πλακέτα στον Α.Ο. Μεταξοχωρίου για την 
πρωτοβουλία της διοργάνωσης του αγώνα, ενώ πλακέτα δόθηκε από 
τον ΑΟΜ στον Αργύρη Μπουρδαμή. κύπελλα απονεμήθηκαν και στις 
δύο ομάδες. Το βράδυ, μετά τον αγώνα, στο Μεταξοχώρι όλοι μαζί «ή­
πιαν ένα κρασί».

ΜΕ προσωρινή απόφαση του 
Προέδρου Πρωτοδικών Ηρα­
κλείου κ. Καπερώνη - που εκδό- 
θηκε χθες το μέσημέρι μετά από 
σχετικό αίτημα του Νομικού Συμ­
βούλου της ΠΑΕ ΟΦΗ κ. Γρηγο-

ΝΕΑ ΕΜΠΛΟΚΗ 
ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΑΗ
ΝΕΑ εμπλοκή παρουσιάστη­

κε χθες στα Διοικητικά του Εργο- 
τέλη. Τα μέλη που είχαν 
υποδειχθεί διά βοής για να ανα­
λάβουν την Διοίκηση, συνεδρία­
σαν χθες το βράδυ, αλλά δεν 
κατάφεραν να συγκροτηθούν σε 
σώμα!!!

Τ8ΛΙΚΑ αποφασίστηκε να 
συγκροτηθεί μία Επιτροπή, η ο­
ποία θα προβεί στην αντιμετώπι­
ση ορισμένων επειγόντων 
προβλημάτων. Την επιτροπή α­
ποτελούν οι εξής: 
Πρόεδρος: Δ. Γιαννουλάκης. 
Γεν. Γραμματέας: Κ. Συγγενίδης. 
Ταμίας: Ζ. Δουλγεράκης. 
Ειδ. Γραμ.: Αντωνόπουλος.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ μέχρι 30 Ιου­
νίου θα στείλει για ανανέωση 
στην ΕΠΟ τα συμβόλαια των παι­
κτών, δεδομένου ότι κατά την 
γνώμη της ο Σύλλογος ανήκει 
στην Γ' Κατηγορία.

ΟΙ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Διακρίδηκαν στην πισίνα
FAI Ι· Λ AI την Κυριακή to βράδυ, στο κολυμβητήριο του Ηρακλείου, οι αγώ- I· IIU ■ U 111 νεςτου παγκρατίου πρωταθλήματος κολύμβησης, τους οποίους διορ- 
L/ II I μπΙ 1 γάνωσε η Περιφερειακή Επιτροπή κολύμβησης Κρήτης. Στα αγόρια την 
πρώτη θέση πήρε ο νοχ, στα κορίτσια ο ΚΟΗ και στην κατηγορία open ο νοη. την δεύτερη 
και τρίτη ημέρα των αγώνων οι κολυμβητές και κολυμβήτριες της πόλης μας πήραν τις πα­
ρακάτω θέσεις. (Τα αποτελέσματα της α’ ημέρας δημοσιεύθηκαν στο φύλλο της «π» της κυ-
ριακής).

ΑΓΟΡΙΑ
Κατηγορία OPEN

400 μ. ελευθ: 1 ος Αγγελίνας ι 
(ΟΦΗ) 6.38.22

50 μ. ελευθ: 1ος Αράπογλου
(ΝΟΗ) 26.85 2ος Γιαννέλης (ΝΟΗ) 
27.27 3ος Δαυλός (ΝΟΗ) 27.85 
4ος Δημόπουλος (ΕΓΟΗ) 27.93

4 X 100 μ. ελευθ: 1ος ΝΟΗ
4.03.81 2ος ΚΟΗ 4.15.07

100 μ. ελευθ: 1ος Γιαννέλης

κης (ΕΓΟΗ) 2.54.79.
4 X 100 μ. Μ.Ο: 2ος ΝΟΗ 

6.35.19 3ος ΟΦΗ 7.33.53
Κατηγορία Γ

100 μ. πεταλ: 1ος Μηναδά- 
κης (ΚΟΗ) 1.10.34

400 μ. ελευθ: 2ος Βροντά-
κης (ΕΓΟΗ) 5.20.71

100 μ. υπτ: 1ος Αποστολά- 
κης (ΚΟΗ) 1.17.37 2ος Καφετζά- 
κης (ΕΓΟΗ) 1.42.91

δ

1 : : ....7Ί
ΒαθμοΛογία OPEN

Μ

1. ΝΟΗ 161 (αγόρια 136 - κορίτσια 25)
2. ΕΓΟΗ 113 ( » 5 » 108)
3. ΚΟΗ 64 ( » 32 » 32)
4. ΟΦΗ 15 ( » • 15 » -)
5. Ν.Ο.Χ. 14 ( » 14 » -)

_____________ :
(ΝΟΗ) 1.00.82 2ος Δαυλός (ΝΟΗ) 
1.0ί;ΐ4 3ος Αγγελίνας (ΟΦΗ) 
1,19.32

200 μ. Μ.Α: 1ος Γιαννακάκης 
(ΝΟΗ) 2.30.17 2ος Αράπογλου 
(ΝΟΗ) 2.38.30

4 X 100μ. Μ.Ο: 1ος ΚΟΗ 
4.36.52 3ος ΝΟΗ 4.43.57

100 μ. πεταλ: 1ος Γιαννακά- 
κης (ΝΟΗ) 1.04.28
Κατηγορία Νέων

ΙΟΟμ. πεταλ: 1ος Δ. Γιακου- 
μάκης (ΚΟΗ) 1.12.26

400 μ. ελευθ: 1ος Συκιωτά- 
κης (ΟΦΗ) 5.35.85

100 μ. ύπτιο: 1ος Δημόπου- 
λσς (ΕΓΟΗ) 1.17.59 2ος Παπαση- 
φάκης (ΚΟΗ) 1.21.50

50 μ. ελευθ: 1ος Παπασηφά- 
κης (ΚΟΗ) 28.90 3ος Δ. Γιακουμά- 
κης (ΚΟΗ) 29.04 4ος 
Τσαγκαράκης (ΕΓΟΗ) 30.06

1.500 μ. ελευθ: 1ος Συκιωτά- 
κης (ΟΦΗ) 31.07.90

100 μ. ελε: 2ος Δ. Γιακουμά- 
κης (ΚΟΗ) 1.05.33 3ος Δημόπου­
λος (ΕΓΟΗ) 1.06.52 4ος 
Κ.Τσαγκαράκης (ΕΓΟΗ) 1.10.39

Κατηγορία Α'
100 μ. ύπτ: 1ος Καρνικάκης 

(ΚΟΗ) 1.13.05 3ος Παχιαδάκης 
(ΚΟΗ) 1.23.15 4ος Πατεράκης (Ε­
ΓΟΗ) 1.25.67 /

200 μ. προσθ: 2ος Τσαγκα- 
ράκης (ΕΓΟΗ) 3.02.45

50 μ. ελευθ: 1ος Καρνικάκης 
(ΚΟΗ) 28.38 2ος Πατεράκης (Ε­
ΓΟΗ) 30.22 3ος Παχιαδάκης 
(ΚΟΗ) 31.70

100 μ. ελευθ: 2ος Πατερά­
κης (ΕΓΟΗ) 1.07.60 3ος Παχιαδά­
κης (ΚΟΗ) 1.11.54

200 μ. πεταλ: 1ος Καρνικά­
κης (ΚΟΗ) 2.33.34

200 μ. Μ.Α: 3ος Τσαγκαρά- 
κης (ΕΓΟΗ) 2.49.48
Κατηγορία Β’

100 μ. ύπτιο: 1ος Παχουλά- 
κης (ΚΟΗ) 1.06.67 5ος Καρράς 
(ΝΟΗ) 1.26.66

200 μ. προσθ: 2ος Μαρκο- 
γιαννάκης (ΕΓΟΗ) 3.18.04

50 μ. ελευθ: 2ος Ζουράρης 
(ΚΟΗ) 28.20 4ος Ζαχαριάς (ΝΟΗ) 
29.15 7ος Κατράς (ΝΟΗ) 33.57 
8ος Στάθης (ΟΦΗ) 36.31 9ος Κασ- 
σωτάκης (ΟΦΗ) 42.64 10ος Καβα- 
δάτος (ΟΦΗ) 58.37

4 X 100 μ. ελευθ: 2ος ΝΟΗ 
6.01.25 3ος ΟΦΗ 6.45.52

100 μ. ελευθ: 2ος Ζουράρης 
(ΚΟΗ) 1.04.26 3ος Ζαχαριάς 
(ΝΟΗ) 1.04.78. 6ος Στάθης (ΟΦΗ) 
1.25.01 7ος Κασωτάκης (ΟΦΗ) 
1.42.31.

200 μ. Μ.Α: 1ος Παχουλάκης 
(ΚΟΗ) 2.19.18 2ος Μαρκογιαννά-

200 μ. προσθ: 2ος Μπικάκης 
(ΚΟΗ) 3.18.72

50 μ. ελευθ: 2ος Στρατάκης 
(ΕΓΟΗ) 29.71 3ος Μπικάκης 
(ΚΟΗ) 30.74

4 X 100 μ. ελευθ: 1ος ΚΟΗ 
4.40.36 2ος ΕΓΟΗ 5.15.40

100 μ. ελευθ: 2ος Στρατάκης 
(ΕΓΟΗ) 1.07.22 3ος I. Γιακουμά- 
κης (ΚΟΗ) 1.08.59

200 μ. πεταλ: 1ος Μηναδά- 
κης (ΚΟΗ) 2.39.77

200 μ. Μ.Α.: X. Αποστολάκης 
(ΚΟΗ) 2.46.95 2ος Βροντάκης (Ε­
ΓΟΗ) 2.58.01

1500 μ. ελευθ: 1ος Στρατά-

4 X 100 μ. Μ.Ο: 1ος ΕΓΟΗ 
5.03.95 2ος ΚΟΗ 5.05.23 
Κατηγορία Νεανίδων

100 μ. ύπτιο: 1η Χατζηγεωρ- 
γίου (ΚΟΗ) 1.29.29

100 μ. ελευθ: 1η Χατζηγεωρ- 
γίου (ΚΟΗ) 1.16.44

Κατηγορία Α'
100 μ. πεταλ: 1η Κ. Μανου- 

σάκη (ΝΟΗ) 1.22.18
400 μ. ελευθ: 1η Καπνισάκη 

(ΕΓΟΗ) 5.20.56
100 μ. ύπτιο: 1η Σιδερή 

(ΚΟΗ) 1.30.49 2η Παχουλάκη 
(ΚΟΗ) 1.39.07 3η Χαιρέτη (ΚΟΗ) 
1.56.79

4 X 100 μ. ελ: 1ος ΚΟΗ 
5.32.04

100 μ. ελ: 1η Ξεκαρδάκη 
(ΚΟΗ) 1.07.94 2η Μηναδάκη 
(ΚΟΗ) 1.11.56

200 μ. πετ: 1η Β. Ζαμπιόζη 
(ΕΓΟΗ) 2.39.26 2η Κ. Μανουσάκη 
(ΝΟΗ) 3.12.97

200 μ. Μ.Α: 1η Β. Ζαμπιόζη 
(ΕΓΟΗ) 2.45.90 2η Ξεκαρδάκη 
(ΚΟΗ) 2.51.94

800 μ. ελευθ: 1η Καπνισάκη 
(ΕΓΟΗ) 10.58.38

4 X 100 μ. Μ.Ο: 1ος ΚΟΗ 
6.17.40

Κατηγορία Β'
100 μ. ύπτιο: 2η Παπασηφά- 

κη (ΚΟΗ) 1.18.79 3η Χριστοδου- 
λάκη (ΚΟΗ) 1.30.48 4η Κ.Βάζου 
(ΝΟΗ) 1.32.44

200 μ. προσθ: 2η Γεωργακο- 
πούλου (ΕΓΟΗ) 3.31:36

4 X 100 μ. ελευθ: 1ος ΚΟΗ

£ Βαθμολογία Κατηγοριών

$

1. ΝΟΧ 844 (αγόρια 531 - κορίτσια 313)
2. ΚΟΗ 817 ( » 363 » 454)
3. ΕΓΟΗ 426 ( » 204 » 222)
4. ΝΟΗ 322 ( » 113 » 209)
5. ΝΟΑΝ 174 ( » 114 » 60)
6. ΝΟΡ 132 ( » 78 » 54)
7. ΟΦΗ 89 ( » 76 » 13)

Κατηγορία Γ
100 μ. πετ: 1η Τατίδου(ΚΟΗ) 

1.12.93 2η Πατεράκη (ΕΓΟΗ) 
1.16.33 3η Π. Μανουσάκη (ΝΟΗ) 
1.22.26

100 μ. ύπτιο: 1η Μπακούση 
(ΕΓΟΙI) 1.17.26 2η Βρανά (ΕΓΟΗ) 
1.22.84 3η Ζουράρη (ΚΟΗ) 1.35.58 
4η Καρακούδη (ΝΟΗ) 1.35.79

200 μ. πρόσθιο: 2η Καπετα- 
νάκου (ΕΓΟΗ) 3.13.42 3η Φορτε- 
τσανάκη (ΚΟΗ) 3.27.96

4 X 100μ. ελ: 1ος ΕΓΟΗ 
5.07.53 2ος ΚΟΗ 5.35.77

100 μ. ελ: 2η Τσάκα (ΕΓΟΗ) 
1.08.53 3η Φορτετσανάκη (ΚΟΗ) 
1.17.02 4η Ζουράρη (ΚΟΗ) 1.25.51 
5η Φθενού (ΚΟΗ) 1.30.79

200 μ. πετ: 1η Τατίδου (ΚΟΗ) 
2.36.87 2η Πατεράκη (ΕΓΟΗ) 
2.53.76

200 μ. Μ.Α: 1η Καπετανάκου 
(ΕΓΟΗ) 2.50.76 3η Π. Μανουσάκη 
(ΝΟΗ) 2.55.02

4 X 100 μ. Μ.Ο: 1ος ΕΓΟΗ 
5.19.87 3ος ΚΟΗ 5.58.10

Κατηγορία Δ
400 μ. ελ: 2η Ξεκαρδάκη 

(ΚΟΗ) 6.13.45
100 μ. ύπτιο: 2η Κοτσιφού (Ε­

ΓΟΗ) 1.23.96 4η Σταφυλά (ΝΟΗ) 
1.29.81 6η Βάζου (ΝΟΗ) 1.34.32 
7η Φθενού (ΚΟΗ) 1.35.00

200 μ. πρόσθιο: 3η Νικολιδά- 
κη (ΝΟΗ) 3.23.43 4η Μοχιανάκη 
(ΝΟΗ) 3.24.06 5η Σταφυλά (ΝΟΗ) 
3.28.53 6η Σκουτέλη (ΚΟΗ) 
4.00.94

4 X 100 μ. ελ: 1ος ΝΟΗ 
5.06.61 3ος ΚΟΗ 5.33.71.

100 μ. ελ: 2η Ε. Μανουσάκη 
(ΝΟΗ) 1.16.01 3η Ρ. Ξεκαρδάκη 
(ΚΟΗ) 1.18.38 4η Μοχιανάκη 
(ΝΟΗ) 1.26.04 5η Κοτρωνάκη 
(ΚΟΗ) 1.30.00

200 μ. Μ.Α: 2η Νικολιδάκη 
(ΝΟΗ) 2.57.32 5η Κοτρωνάκη 
(ΚΟΗ) 3.48.13

4 X 100 μ. Μ.Ο: 1ος ΝΟΗ 
5.44.74 3ος ΚΟΗ 6.33.63

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
BELL HORSE

κης (ΕΓΟΗ) 21.45.85 2ος Καφετ- 
ζάκης (ΕΓΟΗ) 26.23.44

4 X 100μ. Μ.Ο: 1ος ΚΟΗ 
5.12.08

Κατηγορία Δ'
100 μ. πεταλ: 3ος Ζαμπιόζης 

(ΕΓΟΗ) 1.45.68
100 μ. υπτ: 1ος Καγιαμπά- 

κης (KOH) 1.22.76 4ος Χριστοδου- 

λάκης (ΚΟΗ) 1.28.57 6ος 
Γεωργακόπουλος (ΕΓΟΗ) 1.32.64

200 μ. προσθ: 2ος Σ.Αποστο- 
λάκης 3.04.72 6ος Σφακιανάκης 
(ΝΟΗ) 3.55.26

50 μ. ελευθ: 1ος Καγιαμπά- 
κης (ΚΟΗ) 32.37 3ος Βαρδαλαχά- 
κης (ΕΓΟΗ) 32.43.
4 X ΙΟΟμ. ελευθ: 2ος ΚΟΗ 4.54.47

100 μ. ελευθ: 2ος Αποστολά-
. κης (ΚΟΗ) 1.04.33

200 μ. Μ.Α: 2ος Μανουσάκης 
(ΝΟΗ) 3.01.79 3ος Γ εωργακόπου- 
λος (ΕΓΟΗ) 3.23.59
ΚΟΡΙΤΣΙΑ
Κατηγορία OPEN

100 μ. πεταλ: 1η Μ.Ζαμπιόζη 
(ΕΓΟΗ) 1.13.16 2η Σταυρουλάκη 
(ΝΟΗ) 1.13.21· 3η Β. Ζαμπιόζη (Ε­
ΓΟΗ) 1.14.54

4 X 100 μ. ελευθ: 1ος ΚΟΗ 
4.30.75 2ος ΕΓΟΗ 4.31.82

100 μ. ελευθ: 1η Βρανά (Ε­
ΓΟΗ) 1.08.35

200 μ. πεταλ: 1η Σταυρουλά­
κη (ΝΟΗ) 2.24.81 2η Μπακούση 
(ΕΓΟΗ) 2.41.64

5.35.03
100 μ. ελευθ: 2η Παπασηφά- 

κη (ΚΟΗ) 1.07.64. 3η Μεϊμάρη

(ΚΟΗ) 1.08.64 6η Γεωργακοπού- 
λου (ΕΓΟΗ) 1.15.69

200 μ. πετ: 1η Μ. Ζαμπιόζη 
(ΕΓΟΗ) 2.37.39

4 X 100 μ. Μ.Ο: 2ος ΚΟΗ 
6.19.66

ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ 
ΠΑΝΤΕΛΟΜΙΑ 
ΣΑΚΑΚΚΙΑ 
ΖΑΚΕΤΕΣ 
ΦΟΥΤΕΡ 
ΖΩΝΕΣ 
ΤΖΙΝ

Από 1950
» 2500
» 3950
» 2950
» 1950
» 1000
» 2500

Δεχόμαστε Κάρτες Νέων
Bell Horse

Αβέρωφ 6 
Ανδρόγεω 8

ράκη , σύμφωνα με το άρθρο 691 
§2 του Κώδικα Πολιτικής Δικονο­
μίας - απαγορεύεται στον ποδο­
σφαιριστή Κώστα Χανιωτάκη να 
υπογράψει δελτίο σε οποιαδήπο- 
τε ομάδα και στον Πρόεδρο του 
Ηροδότου κ. Κόνσολο να προβεί 
σε οποιαδήποτε ενέργεια που να 
αφορά τον Χανιωτάκη. Η προσω­
ρινή αυτή απόφαση του κ. Προέ­
δρου Πρωτοδικών ισχύει μέχρι 
την Παρασκευή 1η Ιουλίου που 
θα συζητηθούν τα ασφαλιστικά 
μέτρα που κατέθεσε η ΠΑΕ-ΟΦΗ 
σε βάρος του Ηροδότου και του 
Προέδρου του κ. Κόνσολο για το 
θέμα Χανιωτάκη. Τα ασφαλιστικά 
μέτρα θα συζητηθούν ενώπιον 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου. Πρόεδρος Υπηρε­
σίας, που θα συζητήσει την υπό­
θεση, θα είναι η Πρωτόδικης κ. 
Κουτσούκαλη, η οποία σύμφωνα 
με τον Νόμο έχει δικαίωμα να 
διατηρήσει την προσωρινή απα­
γόρευση ή να την αναστείλει μέ­
χρι να εκδόσει την δική της 
απόφαση.

ΣΤΗΝ αίτηση ασφαλιστικών 
μέτρων αναφέρεται το ιστορικό 
της όλης υπόθεσης και ζητούνται 
τα εξής:

• Να μην προβεί (ο Ηρόδοτος) 
σε σύναψη ή ανανέωση συμβο­
λαίου μετά του ποδοσφαιριστή 
Κ. Χανιωτάκη καθ’ οιονδήποτε 
τρόπο.

• Να μην προβεί σε παραχώ­
ρηση του επαγγελματία ποδο­
σφαιριστή Χανιωτάκη με 
ελεύθερη μεταγοαφή σε άλλη 
ΠΑΕ ή Σωματείο.

• Να αποδώσει ο Ηρόδ}τος 
στην ΠΑΕ - ΟΦΗ τον Χανιωτάκη 
μαζί με τα απαραίτητα προβλε- 
πόμενα έγγραφα, υπογεγραμμέ­
να από τους κατά νόμον 

υπόχρεους και την ελεύθερη με­
ταγραφή του, μέχρι να αποφαν- 
θούν οριστικά τα αρμόδια 
Δικαστήρια ότι ανήκει στην ΠΑΕ 
- ΟΦΗ.

• Να απαγγελθεί κατά του

Μέχρι 1/7 που 
θα συζητηθεί 

η αίτηση 
ασφαλιστικών μέτρων 

της ΠΑΕ-ΟΦΗ
Προέδρου του Ηροδότου κ. Κόν­
σολο προσωπική κράτηση διάρ­
κειας ενός έτους και χρηματική 
ποινή ενός εκατομμυρίου δραχ­
μών για την περίπτωση που δεν 
συμμορφωθεί με το διατακτικό 
της απόφασης που θα εκδοθεί.

ΕΡΧΕΤΑΙ 
Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΣΗΜΕΡΑ αναμένεται να επι­
στρέφει από το εξωτερικό ο προ­
πονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, ο 
οποίος θα έχει αμέσως συνεργα­
σία με την Διοίκηση για μεταγρα- 
φικά θέματα.

ΤΟ ΘΕΜΑ 
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ

ΑΠΟ το γραφείο Δημοσίων 
Σχέσεων της ΠΑΕ - ΟΦΗ ανακοι­
νώθηκε ότι μόνος υπεύθυνος να 
αποφασίσει για το θέμα μετα­
γραφής του Αθανασιάδη - αλλά 
και κάθε άλλου ποδοσφαιριστή - 
είναι ο προπονητής κ. Γκέραρντ. 
Στην ΠΑΕ - ΟΦΗ προστίθεται, 
δεν έχει γίνει καμιά κρούση για 
την παραχώρηση του Αθα­
νασιάδη.

ΤΟ ΘΕΜΑ
ΤΟΥ ΜΠΑΣΤΟΥΝΑ

ΧΘΕΣ το βράδυ ο Ταμίας της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Καζαν άκηςσυζή­
τησε με τον ποδοσφαιριστή του 
ΕΓΟΗ Μπαστούνα (παρουσία και 
του πατέρα του παίκτη) τους ό­
ρους για τη μεταγραφή του. Ο 
παίκτης θα απαντήσει σήμερα ή 
αύριο στις προτάσεις που του 
έγιναν.

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΓΙΑ TON I. ΜΗΛΙΑΡΑ

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει γνωστή από 
τον ΠΟΑ στην ΠΑΕ - ΟΦΗ η αν­
τιπροσφορά του για το θέμα της 
μεταγραφής του I. Μηλιαρά.

ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

εκινημα γνωριμίας
ΕΡΧΕΤΑΙ Ο κ. ΣΤΟΛΙΓΚΑΣ

ΣΗΜΕΡΑ έρχονται από την 
Αθήνα ο Πρόεδρος του Ηροδό­
του κ. Κόνσολος, ο νέος τεχνικός 
της ομάδας κ. Στολίγκας και ο νε- 
οαποκτηθείς ποδοσφαιριστής Δι- 
βιτάρης.

ΣΤΙΣ 7μ.μ. θα γίνει στα γρα­
φεία του Ηροδότου συγκέντρω­
ση όλων των ποδοσφαιριστών 
του Συλλόγου, για γνωριμία με 
τον προπονητή τους.

ΣΤΗ διάρκεια της συγκέν­
τρωσης ο κ. Στολίγκας θα ανα­
κοινώσει στους παίκτες πότε θα 
ξεκινήσουν οι προπονήσεις για 
την νέα αγωνιστική περίοδο και 
που θα γίνονται.

ΜΕΤΑ την συγκέντρωση 
των ποδοσφαιριστών θα συνε­
δριάσει το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ηροδότου το οποίο θα ενη­
μερωθεί από τον κ. Κόνσολο σχε­
τικά με τις επαφές που είχε στην 
Αθήνα για μεταγραφικά θέματα.

ΕΠΙΣΗΣ η Διοίκηση του Η-

ροδότου θα πάρει απόφαση για 
την πρόσληψη του προπονητή 
μπάσκετ κ. Δημ. Τούλη, πρόκειται 
να αναλάβει την Ανδρική και Ε­
φηβική ομάδα.

ΣΤΟ μεταξύ αύριο Τετάρτη 
θα αρχίσουν οι εργασίες για την 
τοποθέτηση χλοοτάπητα στο γή­
πεδο της Αλικαρνασσού. Όπως 
είπε ο γεωπόνος, ο Ηρόδοτος θα 
μπορεί να χρησιμοποιεί το γήπε­
δό του στην έναρξη του πρωτα­
θλήματος.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύλλογος Επισκευαστών 
Ελαστικών Αυτοκινήτων 

(Βουλκανιζατέρ)
Γνωστοποιεί στην πολυπληθή 

πελατεία του, ότι τα καταστήμα­
τα θα μείνουν κλειστά, εκτός των 
διημερευόντων, την Τετάρτη 
29-6-88, λόγω εορτής του Σω­
ματείου.

Εκ της Διοικήσεως 
του Συλλόγου

ΣΧΟΠΕΣ

ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

"ΖΗΤΑ
ΑΝΕΓΝΟΡίΣΜεΝΕΧ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ

ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ 
ΑΝΑΒΟΛΗ ΖΤΡΑΤΕΥΙΗΧ 

ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΧΤΗΝ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 14, ΧΑΝΙΑ
ΤΗΛ.: 29.300. 20.269 από 5-9μ υ

Σταθερή βελτίωση παρουσιάζει η κατάσταση της υγεί­
ας του Διευθυντή των γραφείων της Ν.Δ. στο Ηράκλειο 
Γιώργου Φαϊτάκη. Ευχές απο την στήλη για γρήγορη επι­

στροφή στο πόστο του.

*

Τρία κεντρώα στελέχη λέγεται ότι θα ακολουθήσουν 
τον κ. Γιάννη Ξυλούρη στη Ν.Δ. Τα ονόματα τους άγνω­
στα πρός το παρόν, αφού ο ίδιος ο Γιάννης προτίθεται να 

τα αποκαλύμει μόνο στον πρόεδρο του κόμματος όπως 
τουλάχιστον yιθυρίζεται μετ’ επιτάσεως.

Ενθάδε βρίσκεται ο βουλευτής της Ν.Δ. κ. Μιχάλης Γα- 
λενιανός. και βέβαια δεν κάνει διακοπές. Αντίθετα κι­
νείται δραστήρια κυρίως στο επίπεδο των συναντήσεων 

με πολιτικούς του φίλους.

Αν δεν έχει αδρανοποιηθεί τουλάχιστον «δεν ακούγε- 
ται» η δραστηριότητα της ΟΕΣ του ΠΑΣΟΚ στο Ηρά­
κλειο. πολλοί κάνουν λόγο για θερινές διακοπές ή για α­

νάπαυση στις «δάφνες».

Είμαι «τέως» απ' όλα, και τώρα ιδιωτεύω. Την απάντη­
ση αυτή που προσφέρεται για ανάλυση, έδωσε σε συ­
νεργάτη της στήλης πολύ πρόσφατα ο πρώην πρόεδρος 

του Δ.Σ. του Βενιζέλειου αλλά και της Νομαρχιακής κ. Μό­
νος Φραγκιαδουλάκης.

Το ποιός θα εγκαινιάσει τα κρατητήρια (τμήμα μετα­
γωγών) μετά την ολοκλήρωση των εργασιών ανακαί­
νισης τους, ετέθη χθές σε «ανεπίσημη» συνάντηση των Αν- 

τιδημόρχωνκ.κ. Σταρίδακαι Ρομπογιαννάκη. Το ερώτημα 
τέθηκε απο τον κ. Σταρίδα (πρός θεού όχι σοβαρά) ενω η 
απάντηση του κ. Ρομπογιαννάκη ήταν να μπούν μέσα έ­
στω και για ένα 24ωρο αμφότεροι.
Ακούς κ. Μύτη;

Καλός ο Μουστάκι αλλά το νερό λέγεται νεράκι σε 
πολλές περιοχές της πόλης. ι .

F/B «ΕΛΛΑΣ ΕΞΠΡΕΣ»
Άνετο ■ Γρήγορο ■ Πολυτελές.

Κάθε Τετάρτη ■ Παρασκευή - Κυριακή.
Την Τετάρτη 12 τα μεσάνυχτα για Σαντορίνη - Οία 
- Φολέγανδρο - Σίκινο - Ιο - Νάξο - Πάρο - Σύρο 
- Πειραιά.
Παρασκευή και Κυριακή αναχώρηση 22.30' για 
Σαντορίνη - Οία - Ιο - Νάξο - Πάρο - Πειραιά. 
Επωφεληθείτε για Σαββατοκύριακο στην Σαν­
τορίνη.

Πρακτορείο: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ
25ης Αυγούστου 5, 

Τηλ.: 283086 - 286971. Τέλεξ: 262642.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

* Litas 39 233.028

— Στις 27 Ιουνίου da αρχίσει πρόγραμμα προε­
τοιμασίας για την επόμενη τάξη με ειδική 
μεδοδολογία ασκήσεων.

— Τα τμήματα είναι ολιγομελή (5 - 6 ατόμων)
— Εγγραφές καδημερινά 10 - 12 πρωί και

5 - 8.30' το απόγευμα.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΛΝΩΝ
Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας καλούμε το Σάββατο 2 Ιουλίου στις 9 το 

βράδυ για ένα μικρασιάτικο γλέντι στο κέντρο

Τραγουδούν: ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΙΑΒΟΗΣ 
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΑΡΙΤΗ 
ΑΚΗΣ ΚΑΡΓΑΤΖΗΣ

Ορχήστρα: Π. ΜΑΥΡΟΣΕΛΙΝΟΥ 
Η αίθουσα κλιματίζεται

Για προσκλήσεις: Κάθε απόγευμα 5-7 στο γραφείο 
του συλλόγου εκτός Σαββάτου και Κυριακής και στα 

τηλέφωνα: 236.623 - 231.953

ΚΡΑΣΙ ΑίΙΡΕΑ,Ν

ΤΑ ΤΙΝΑΖΟΥΜΕ ΟΑΑ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ!!
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ «Μποτης»

γυνοιικεία. ττοιιδικά, όσο

I


